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1. SuiSSe (Romandie & Langue fRançaiSe)
1. actes de la Société Jurassienne d’émulation. Année 1948, 2ème série, 52ième 
vol. Saignelégier, 1949, gr. in-8vo, 358 p., ill., br. orig. HRB 76898 CHF 50.- 
E.a.: L’armorial et le Livre d’Or des familles du Jura. VIRIEUX, André: Un relief de l’Ajoie. 

2. (almanach). - etrennes Helvétiennes et Patriotiques pour l’an de grace 
mdCC.LXXXVi. N° IV. Lausanne, Henri Vincent, 1786, pt. in-12°, 144 p. n.n., 1 
gravure dépliante en frontispice ‘Jeunesse Helvétique’, br. en papier doré-gaufré, 
dit ‘d’Augsbourg. HRB 2405 CHF 90.- 
Il contient un intéressant “Tableau abrégé du gouvernement intérieur des XIII Cantons” qui 
indique pour Fribourg que “le pouvoir souverain appartient à un corps de deux cents membres 
tirés de soixante & onze familles bourgeoises de la capitale, seules habiles au gouvernement, 
présidé par deux Advoyers à vie, qui alternent par année.” 

3. amÉdÉe de foRaS, e.: Les ‘De Bertrand’. Extrait de l’armorial et nobiliaire 
de l’ancien duché de Savoie. Grenoble, Édouard Allier, M.D. CCC.LXX.III. 1873, 
in-folio, 5 ff. avec les armoiries de la famille ‘De Bertrand’, suivie par la généalogie 
+ 1 f. bl., qqs rousseurs, ex libris récent, cartonnage, dos en toile, sur br. orig. avec 
titre impr. HRB 113089 CHF 100.- 

4. amWeg, gustave: Les Ex-Libris de L’Ancien Évêché de Bale. (Jura Bernois) 
Neuchatel, La Baconnière, 1932, in-folio, frontispice en couleur +100 p., illustré 
de 185 ex-libris, Tiré à 237 exemplaires seulement, dont 15 ex. h.-c., tous num. (n° 
15). br. orig. HRB 1911 CHF 250.- 
Edition limitée et numérotée. Contient 185 ex-libris recensés et décrits, dont 60 reproduits. 
Avec notices biographiques sur les dessinateurs et graveurs mentionnés dans l’ouvrage, ainsi 
qu’un index alphabétique des propriétaires. 

5. angReViLLe, m.J.e. (d’): Armorial historique du canton du Vallais. 
Neuchâtel, Lith. H. Furrer, 1868, in-4to, 3 ff. (titre en chromolithogr. + préface par de 
Mandrot) + 20 planches avec les écussons en couleur (armorial en chromolithogr.), 
pt. étiquette de libraire ‘C. Mussler Sion’ à l’int. du premier plat, gardes orig. en 
beau papier doré, reliure en toile rouge orig.(rel. avec titre doré, toile avec tache 
d’eau, l’int. lég. jauni sinon parfait). HRB 112240 CHF 550.- 
Très rare édition orig. du premier armorial du Valais. 

6. anonyme. - Annuaire Officiel 1953-1957. Staatskalender. État nominatif des 
autorités, des commissions et du personnel de l’Etat de Fribourg. (Elaboré ... et 
arrêté à fin 1952). Fragnière, 1952, in-8°, 99 p. + 5 p. HRB 23734 CHF 15.- 

7. archives héraldiques. Livre commémoratif publié à l’occasion du jubilé de la 
Société Suisse d’Héraldique / Festschrift... 1891-1916 Zürich, Schultess 1916, in-
4°, 22 p. + 7 planches / 22 S. mit 7 Tafeln, ill. Orig.-Br. HRB 77911 CHF 30.- 
Contient: Verzeichnis der Mitglieder /Jean de Pury: Autour du berceau de la Société suisse 
d’Héraldique / Grellet 25 ans d’activité ./ Merz, W.: Über die Entstehung bürgerlicher Wappen / 
Staehelin: die ältesten Wappenbücher der Schweiz mit Abbildungen (auch Wappenscheiben). 

8. archives héraldiques suisses 1999, in-4°, 107 p., richement ill. avec des 
photographies, figures et dessins en couleurs et en noir, timbre sur pp. de garde, br. 
orig. HRB 71413 CHF 30.- 
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U.a.: Edgar Brunner: Genealogie und Heraldik unter staatlicher Aufsicht im absolutistischen 
Bern / Olivier Clottu und sein Ex-Libris / usw. 

9. armoiries de la confédération et des cantons Suisses (les). Poinçons fédéraux 
de contrôle des ouvrages en métaux précieux. Traduit en allemand et italien. Berne, 
Chancellerie Féderale, s.d. (ca. 1930-40), in-4°, 30 p. n.n. (8 planches ill. de 26 
armoiries en couleurs pour chaque canton + les poinçons de contrôle), ex-libris br. 
orig. HRB 35282 CHF 20.- 
Die 26 Wappen in Farbe und die Eidg. Kontrollstempel für Gold, Silber und Platinwaren. 

10. armoiries de la Confédération suisse. Costumes des huissiers des XXII 
cantons / dates d’entrées et populations / Ens. avec: Confédération suisse. ‘Un 
pour tous * tous pour un’. Cercle d’armoiries coloriées autour de la croix suisse. 
Lausanne, Mangisch et Ch. Maulaz / Lith. Bernard & Haemmerli. 1880, 23x14 cm, 
/12.5x12.5 cm, Lithographie orig. coloriée à la main, feuille avec pli au milieu / 1 
feuille coloriée à la main, ens. 2 feuilles. HRB 104646 CHF 100.- 

11. duBoiS, fred Th. / KoHLeR, a.: Armorial des communes vaudoises. Publié 
sous les auspices de la commission des armoiries communales du Canton de Vaud. 
Texte de Fred. Th. Dubois & avant-propos de A. Kohler. Lausanne, SPES, 1922, 
in-4°, 76 p. + 97 planches couleurs, dessins de Th. Cornaz, reliure en toile récente. 
Bel exemplaire. HRB 33237 CHF 80.- 

12. un armorial fribourgeois de l’ancien régime. Ms. L 384 de la Bibliothèque 
cantonale et universitaire de Fribourg édité par le Club 41. Commentaires par Jean 
Dubas. Fribourg, Club 41, 1982, gr. in-4°, 16 p. (cahier de notices d’introduction, 
avec 1 index des noms, des familles et des lieux) + 96 p. (dont 25 d’armoiries), 
non rogné, ex-libris ‘Dr. Gaston R. Boreux’, reliure en demi-cuir aux coins récents, 
dos richement orné or, plats couverts de papier dominoté, couverture de la br. orig. 
conservée, très bel exemplaire. HRB 96169 CHF 250.- 
Tirage limité à 250 exemplaires numérotés à la main, ex. n° 186, sur papier d’Ingres à la cuve, 
vergé. “L’Armorial contenu dans le Manuscrit L 384 présente un intérêt certain, plus par sa 
composition que par la qualité de son graphisme. L’auteur a rassemblé une série d’armoiries 
en rapport avec les événements qui se sont déroulés à la fin de l’Ancien Régime. Il donne un 
tableau illustré des cantons suisses, de leurs alliés et bailliages, ainsi que le catalogue complet 
des familles nobles, secrètes ou privilégiées de Fribourg avant l’admission de nouvelles 
familles en 1782. Le tout est assorti de quelques données historiques” (Jean Dubas, p. 12). 

13. (BoVeT, félix): Armorial Neuchâtelois. Galerie historique du Château 
de Neuchâtel, contenant les armoiries des comtes et princes de Neuchâtel, 
des gouverneurs qui ont administré le pays en leur nom, ainsi que des quatre 
Bourgeoisies. (Avec des notes historiques et héraldiques par Félix Bovet). Berne et 
Neuchâtel, Soc. litt. (F.-L. Davoine), 1857, gr. in-8vo, 36 p. + 46 pl. coloriées sur 
papier léger, dont un titre et 45 pl. d’armoiries (Lith. Kümmerly & Wittmer à Berne, 
2 pl. avec mention “gedr. bei Griminger in Zürich”), avec la feuille de publicité 
orig. exemplaire frais, rel. orig. en toile bleue ornée avec titre doré sur plat sup. et 
dos, tranches dorées, bel exemplaire. HRB 82216 CHF 950.- 
Première édition de ce premier ouvrage réunissant les armoiries les plus importantes du canton 
de Neuchâtel. Exemplaire contenant 2 planches supplémentaires non répertoriées dans la liste 
des descriptions de planches, ni dans la Bibliographie Neuchâteloise, à savoir les armoiries 
de Jacob Vallier et de François Pierre d’Affry. La publication fut entreprise par F.-L. Davoine, 
qui a pris comme base de son recueil la galerie d’armoiries qui orne la Salle des Etats au 
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Château de Neuchâtel. Comme celle-ci est incomplète et parfois inexacte elle a été corrigée 
et complétée. Les planches lithographiées ont soigneusement été coloriées à la main. Le texte 
contient des introductions et des explications sur les armoiries et leurs porteurs. La partie sur 
les familles régnantes de Neuchâtel, de Fribourg, de Hochberg, d’Orléans et de Prussie est 
suivie par les armoiries des gouverneurs, qui contiennent entre autres les armoiries des de 
Diesbach, de Bonstetten et de la famille fribourgoise des d’Affry. Bibliogr. Neuchâteloise, 
990 (non identique). 

14. aRni, Joseph: La chapelle de la Béroche. Photos de Benedik Rast. Fribourg, 
St-Paul, 1939, in-8°, 1 p. + 4 p. + 16 planches photogr. (vitraux, statuaires, triptique 
du XVè) avec descriptions, timbre sur p. titre, br. orig. HRB 42641 CHF 20.- 

15. BeRgeR, Richard: Armoiries communales du District de Payerne. Extrait 
du Journal de Payerne, 1933, pt. in-8vo, 38 p., illustrations de l’auteur, br. orig. ill. 
HRB 94446 CHF 25.- 

16. BeSSon, John: Chapelle à travers les âges 1177-1977. S.l., S.d. (1978-
82-85), gr. in-4to, 1 ff. de titre + 1 frontispice-photo en couleurs (vue du village 
et ses alentours, portr. photogr. de l’auteur au verso + 600 p., illustré de nombr. 
photographies (e.a. des portrait de Mgr. Marius Besson) + 46 p. intercalées (texte, 
divers documents, et des plans dont un double en couleurs), dédicace ms. de l’auteur 
à ‘Giorgio Gianola, maire de Bissone’, reliure en toile verte, armoiries de Chapelle 
et titre doré sur le plat devant. HRB 52076 CHF 250.- 
Reproduction photoméchanique d’un manuscrit très régulier et lisible. Un des 300 ex. 
numérotés, nr. 259. Chapelle, village dans le canton de Vaud, district de Moudon, c’est la 
patrie de Mgr. Marius Besson, évêque de Lausanne et Genève. DHBS II/476. 

17. BLaVignaC, J.-d.: Armorial Genevois. Essai historique sur les armoiries, 
les sceaux, les milices et les sociétés militaires, les uniformes et les bannières, les 
médailles et les monnaies de Genève, depuis l’époque la plus ancienne jusqu’à 
nos jours. Genève, (F. Ramboz pour) les principaux libraires et l’auteur, 1849, in-
8°, XII + 368 p. + 42 p. + 47 planches lithogr. y compris le frontispice colorié et 
planche 15bis (Lith. de Kubli), ex-libris gravé ‘Edmond Chenevière’, rel. en demi-
cuir rouge, dos orné filets et titre dorés. Bel exemplaire. HRB 77630 CHF 250.- 
L’auteur, J.-D. Blavignac (Genève 1817-1876), était architecte et exerça quelque temps les 
fonctions de conseiller municipal de sa ville natale. “Il s’est fait connaître par de savants 
travaux...” (A. de. Montet, Dictionnaire biographique des Genevois I/63). Planches V (Croix), 
VI (drapeaux genevois), VII (drapeaux genevois), XIV (insignes avec drapeaux avec tête 
de mort), XXIII (livrée et décorations) et XLIV (anciens drapeaux de Savoie) ainsi que le 
frontispice sont coloriés à la main.

18. BoReL, Jacqueline & Pierre-arnold: Livre de raison et chronique de 
famille. Quartiers Miéville - Les Miéville de Colombier et 120 autres familles 
alliées. (Huitième Cahier, fascicule H). Fribourg (en Suisse), Intermède Belleroche, 
1981, in-4to, 190 p. avec ill. + 6 planches, br. orig. HRB 103482 CHF 30.- 

19. idem. Les Montmollin, bourgeois de Neuchâtel et de Valangin. Généalogie des 
150 familles ascendantes de Jean de Montmollin 1835.1930. Livre de raison et 
chronique de famille. (douzième cahier Fascicule L. Fribourg (en Suisse), Intermède 
Belleroche, 1986, in-4to, 242 p. avec ill., br. orig. HRB 103484 CHF 60.- 

20. idem. Les Rougemont de Saint-Aubin bourgeois de Neuchâtel. Quartiers du 
pasteur Henri de Rougemont, 1839-1900. Livre de raison et chronique de famille / 
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Dixième cahier Fascicule 1 second tome). Tome II. Fribourg (en Suisse), Intermède 
Belleroche, 1985, in-4to, XII + 294 p. avec ill., br. orig. HRB 103483 CHF 40.- 
21. idem. HRB 103485 CHF 40.- 

22. Calendrier héraldique Vaudois. 1905, 1908, 1910, 1916, 1918, 1919, 1920. 
Lausanne, Payot, 1905 -1919, in-8vo, par cahier 12 p. ill. avec des armoiries des 
familles illustres et villes et villages vaudoises, le tout en couleurs, br. orig. illustrée. 
Par volume. HRB 54077 CHF 25.- 
23. idem. 1902, 1905 - 1920. En 16 cahiers ensemble. 1902 -19. Il manque l’année 
1913. HRB 48494 CHF 300.- 
24. idem. 1906. env. 24 p. n. n. HRB 116311 CHF 25.- 

25. CamBin, gastone: Armoriale dei Comuni Ticinesi. Pubblicato in Occasione 
del 150. Anniversario dell’Entrata del Ticino nella Confederazione. Disegni e 
Fotografie dell’Autore. Faksimile ca. 1995. Lugano, 1953, in-4°, 2 Bl. + 266 farb. 
Wappenabb. auf 14 Taf. + 1 farb. Faltkarte, einf. Hlwd. HRB 55957 CHF 100.- 

26. Catalogue de la Bibliothèque de la Société Suisse d’Héraldique. Katalog der 
Bibliothek der Schweiz. Heraldische Gesellschaft, Fribourg, 1930, gr. in-8°, 1 ff. + 
3 p. + 105 p., br. orig. couverture volante. HRB 42662 CHF 20.- 

27. CHaRRieRe, m. L. de: Mélanges. Les Sires de la Tour Mayors de Sion 
Seigneurs de Chatillon, en Vallais et leur maison. Mémoires et Documents publiés 
par la Société d’histoire de la Suisse Romande. Tome XXIV (24). Lausanne, 
Bridel, 1867, in-8°, 2 ff. + p. 183 -424 + p. 127 à 177 + planches dépl. de tableaux 
généalogiques, toile plus récente. HRB 70751 CHF 100.- 

28. CLoTTu, olivier: Armorial de la Neuveville. Armoiries des familles 
bourgeoises anciennes. Neuchâtel, Paul Attinger, 1970, gr. in-8vo, 53 p. avec 208 
dessins et illustrations, ex libris, br. orig. HRB 113903 CHF 45.- 

29. CoLLeCTif.- Liste des armoiries des communes et des fractions des 
communes vaudoises approuvée par le Conseil d’Etat le 29 mai 1970. Lausanne, 
Presses Centrales S. A., 1970, in-8vo, 78 p., richement ill. n./b., br. orig.  
HRB 116822 CHF 20.- 

30. Les communes neuchâteloises et leurs armoiries. Ketty & Alexandre, 1983, 
in-4to, 120 p., ill., tampon, cart. orig. ill. en couleurs. HRB 42156 CHF 45.- 
Cet ouvrage est richement illustré (en noir et en couleurs) d’armoiries, de paysages, de 
bâtiments, etc. Les textes sont de J.-A. Haldimann, Dr Olivier Clottu, A. Gisiger. 

31. Cornaz.- Theodore Cornaz (1856-1938), héraldiste vaudois. Lausanne, 
Archives de la Ville, 1988, in-8vo, plaquette de 32 p., qui accompagne l’exposition 
en 1988, br. orig. HRB 77679 CHF 25.- 

32. CouRTen, eugène de: Les fondations religieuses. Le bénéfice de l’Autel de 
St-Joseph à Sierre. 1687-1942. Sion, Fiorina & Pellet, 1942, in-8vo, 109 p., envoi 
manuscrit au début de l’ouvrage, br. orig. HRB 72119 CHF 150.- 

33. (deLLion), apollinaire & mandRoT, a(lphonse) de: Armorial historique 
du canton de Fribourg. Neuchâtel, Lith. de H. Furrer, 1865, in-4to, titre lithographié 
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+ 24 planches en lith. couleurs d’env. 600 armoiries, planches non reliées, coll. en 
feuilles. HRB 112225 CHF 200.- 
Rarement complet de la planche 24 “Abbesses du couvent de la Fille-Dieu” qui a été publiée 
ultérieurement et manque souvent. Bibl. du Ct. de Fribourg 1393 (sous Dellion, nom qui ne 
figure point dans l’ouvrage même où l’auteur signe P. Apollinaire, Capucin; ce nom ne se 
trouve pas dans l’index de ladite bibliographie!). 

34. deSSemonTeT, oivier (textes). - niCoLLieR, Louis f. (dessins): 
Armorial des communes vaudoises publié sous les auspices du Conseil d’Etat. 
Lausanne, Spes, 1972, in-4to, 269 p., richement ill. en couleurs et n./bl. des 
armoiries, Exemplaire numéroté n.° 1183 sur 2000, reliure d”éditeur sous jaquette. 
Bel exemplaire. HRB 112789 CHF 35.- 

35. dHBS - dictionnaire Historique & Biographique de la Suisse. Publié avec 
la recommandation de la Société Générale Suisse d’Histoire. Sous la direction de 
M. Godet, H. Türler et V. Attinger avec de nombreux collaborateurs de tous les 
cantons. Illustré de cartes et de nombreuses reproductions d’anciens documents 
dans le texte et hors texte. En 7 volumes plus 1 volume de supplément. Neuchâtel, 
Attinger, 1921-1934, in-4°, reliures en toile ornée orig.. Exemplaire en bon état. 
HRB 2115 CHF 350.- 
Le «DHBS» restera l’ouvrage de base pour l’amateur d’histoire suisse. 

36. idem. Reliures en demi-cuir à coins noir, plats devant gauffrés avec armoiries 
des cantons suisses et titres or, dos ornés or, gardes en beau papier dominoté, 
tranches rouges. HRB 39348 CHF 550.- 
Bel exemplaire de l’édition orig. dans les reliures en demi-cuir orné, dite ‘édition de luxe’, qqs 
dos avec légères traces d’usage. 

37. idem. Tome premier + 56 fascicules, compl. br. orig. et fascicules orig. (fasc. IX 
réparé). HRB 83869 CHF 150.- 

38. dieSBaCH BeLLeRoCHe, Benoît de, mÜLLeR, Serge de, ToRnaRe, 
alain-Jacques & maRadan, evelyne: Les Müller, De Fribourg. Histoire d’une 
famille patricienne 1530-1992. Préface de M. Pedrazzini. Fribourg, Intermède 
Belleroche, 1992, in-8vo, 122 p. ill., dédicace de Serge de Müller, l’un des auteurs 
au Dr. Brunner, br. orig. HRB 71348 CHF 50.- 
39. idem. HRB 78468 CHF 50.- 

40. du monT, Charles-Philippe: Armoiries et Généalogies. Collection historiques 
de feu Ch.-Ph. du M. Ancien conservateur de la Bibl. Cant. Vaudoise Savant 
héraldiste et bibliophile 1803-1893. Vol. I Manuscrits, imprimés (Bibliothèque 
Héraldique) Autographes. Genève, L. Coulon, 1910, in-8vo, X + 94 p., br. orig. 
HRB 76365 CHF 60.- 

41. duBaS, Jean: Promenade héraldique à Gruyères. Tirage à part de l’Archivum 
Heraldicum’.Annuaire 1968. Neuchatel, Imprimerie Paul Attinger, 1968, gr. in-8vo, 
12 p., ill. en noir, dédicace de l’auteur, br. orig. HRB 88273 CHF 30.- 

42. duBoiS, fred & KoHLeR, a.: Armorial des communes vaudoises. Publié 
sous les auspices de la commission des armoiries communales du Canton de Vaud. 
Texte de Fred. Th. Dubois & avant-propos de A. Kohler. Lausanne, SPES, 1922, in-
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4°, 76 p. + 97 planches couleurs, dessins de Th. Cornaz, non reliés dans cartonnage 
orig. ill. HRB 100547 CHF 70.- 

43. duBoiS, fréd.-Th.: Armoiries des Prévôts du St-Bernard. ‘Ex. Archives 
Hérald. Suisses’ Bale, Impr. E. Birkhaeuser & Cie, 1940, gr. in-8vo, 27 p., ill., ex 
libris récent, reliure en d.-toile récente. HRB 113168 CHF 50.- 

44. duBois. - Handgemalte Wappen des Geschlechts / Armoiries peintes de la 
famille “DuBois”. Bild 30.5 x 37.5 cm, gerahmt u. Glas. HRB 729.1 CHF 100.- 

45. dugeRdiL, marc: Destin d’une famille paysanne, destin d’une terre. 
1290 - 1996. Complément et essai critique du premier vol. Mandement de Jussy - 
L’Evesque 1290 - 1536. (Ens. avec:) Deuxième partie: Mandement de Peney 1543 
- 1924. En 2 volumes. Genève, 1996, 1990, in-4to, 329 p. + 12 p. + 3 ff. / 355 p., 
cart. ill. orig. HRB 58932 CHF 120.- 

46. duPonT LaCHenaL, Leon: Le décor héraldique de l’Hôtel de ville de 
Saint-Maurice ou Les familles bourgeoises de Saint-Maurice et leurs armoiries. 
Texte Leon Dupont Lachenal en collaboration avec Ulysse Casanova. Dessins 
Jean-Claude Morend. Saint-Maurice, Noble Bourgeoisie de Saint-Maurice, 1971, 
in-4to, 342 p. + 3 p. n. ch. avec 9 photogr. collées et ill. des blasons de 117 familles 
dessinés par Jean-Claude Morand en n/b., avec une carte ms.de remerciement du 
‘Président de la Bourgeoisie de St. Maurice’, non relié, en feuilles. Ens. les cahiers 
de huit pages en portefeuille sous chemise et sous coffret cartonné aux armes de la 
ville de Saint-Maurice. Etui. HRB 113088 CHF 250.- 
Edition orig. Exemplaire du collaborateur ‘Ulysse Casanova’, avec un cahier imprimé de son 
nom et à l’int. ses armoiries en couleurs avec en dessous les signatures des auteurs participants 
et collaborateurs de l’éd. En plus un cahier de 2 ff. de ‘Supplément familles ‘Mottier - 
Mottiez’ avec les armoiries en noir. Tres bel ouvrage. A l’état de neuf. Non rogné, non coupé.

47. faeSSLeR, françois: Histoire de la ville du Locle des origines à la fin du 
XIXe siècle. Neuchâtel, La Baconnière, 1960, in-8vo, 166 p., illustré, au début 
comme frontispice une planche avec l’évolution des armoiries du Locle en couleurs, 
toile orig., Jaquette. HRB 96242 CHF 20.- 

48. feCamP, Ludovic: La visitation héraldique du Pays de Caux. Documents 
d’héraldique médiévale 4. Ed. du Léopard d’or, 2002, in-8vo, 219 p., ill. n./b., br. 
orig. HRB 116827 CHF 25.- 

49. feLS, H. R. v. & SCHmid, a.: Armorial de la Ville de Saint-Gall. (St.-
Gallen) Dessins d’Everilda v. Fels. Rorschach, Löpfe-Benz, 1952, gr. in-4°, 15 p. + 
39 planches en couleur, cartonnage orig. Jaquette orig. HRB 113676 CHF 40.- 

50. fribourg. - Armorial illustré des communes fribourgeoises. Illustré, reliure 
toile, avec écusson de Fribourg sur le plat devant. HRB 112791 CHF 25.- 

51. gaiST, Paul: Notice sur la Famille Gaist de Chamoson (Valais). St-Maurice, 
St-Augustin, 1953, in-8vo, 24 p. avec 1 planches, br. orig. HRB 48995 CHF 20.- 

52. gaLBReaTH, d.L.: Inventaire des sceaux vaudois. (Publié à l’occasion du 
centenaire 1837-1937, de la Soc. d’histoire de la Suisse Romande). ‘Mémoires et 
documents’, Lausanne (e.a.), (Imprimeries Réunies pour) Payot, 1937, gr. in-4to, 
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XX 1+ 341 p., illustré de 481 figures + 24 planches photogr. de l’inventaire (tirées 
par ROTO-SADAG à Genève), toile orig. Bel exemplaire HRB 54619 CHF 30.- 
La nomenclature, la description, et, pour une partie au moins, la reproduction des sceaux se 
trouvant dans les archives du canton de Vaud ou se rapportant aux familles et aux institutions 
de l’ancien Pays de Vaud. 

53. gaLiffe, J.-B.-g. & mandRoT, a. de: Armorial historique Genevois, 
en 2 séries. 1. Genève épiscopale, jusq’en 1535. 2. Genève république réformée. 
Reliés en 1 volume. Genève et Lausanne, 1859, in-4°, 34 p. + 8 p. (complément) + 
36 planches (dont 35 planches lithogr. en couleurs) avec des écussons (armorial), 
reliure en demi-cuir, titre or sur le dos. Bel exemplaire. HRB 41938 CHF 450.- 
Complet en 2 parties reliées en 1 vol. avec 36 pl., ill. d’env. 800 armoiries en couleurs des 
familles de Genève. Régis de Courten & B. de Vevey, Schweiz. Wappenbücher, 1967, N° 126. 

54. idem. 34 p. + 1 f. ‘Observations’ + (à la fin) 8 p. (complément) + 36 planches 
(dont 35 planches lithogr. couleur) avec des écussons (armorial), timbre ‘de Reynold 
De Perolles’, rel. en toile rouge orig. titre et armoiries or sur le premier plat. Bel 
exemplaire. HRB 75853 CHF 450.- 

55. gaLiffe, J.-B.-g. & gauTieR, adolphe et gaLiffe, aymon: Armorial 
Genevois. Nouvelle édition de l’Armorial historique genevois, entièrement 
refondue. Avec un texte héraldique et généalogique. Genève, Georg, 1896, gr. in-
4°, V + titre lithogr. ill. de 6 armoiries en couleur + 34 planches couleur (armorial 
avec 804 armoiries) + 151 p. de texte descriptif, d.-cuir, dos et plats de la br. orig. 
montés, bel exemplaire. HRB 41941 CHF 500.- 

56. gamBin, gastone / duPonT LaCHenaL, Léon: Les basiliques de Suisse 
et leurs armoiries. / Die Basiliken der Schweiz und ihre Wappen. / Le basiliche della 
Svizzera e i loro stemmi. Archives héraldiques suisses, 1979, in-4to, 30 p. (9-39), 
richement ill. n./b., Ex Libris, br. orig. HRB 117124 CHF 30.- 

57. gauTieR, adolphe (1825-1896): Les armoiries et les couleurs de la 
confédération et des cantons suisses. 2e édition, revue et considérablement 
augmentée. Genève et Bâle, H. Georg, 1878, gr. in-8°, 141 p., illustré + 4 très belles 
planches chromolithographiées, couv. orig.(à la date de 1879) avec titre en rouge 
et noir conservée, reliure artisanale récente en demi-toile rouge, titre ms. monté au 
dos, bon exemplaire. HRB 19942 CHF 60.- 
Auteur d’importantes publications héraldiques. Barth 9867; BSL IV/1; DHBS III/337. 

58. idem. Les armoiries des cantons suisses. Essai sur leurs origines et leur 
signification. Extrait du Tome XV des mémoires de la société d’histoire et 
d’archéologie de Genève. Genève, Librairie Jullien, Frères, Bourg-De-Four, 1864, 
in-8vo, 30 p., + 2 planches d’armoiries de la Suisse, rousseurs éparses, br. orig.  
HRB 116061 CHF 60.- 

59. idem. Armorial historique des villes et des bourgs de la Suisse. Supplément 
aux Archives Héraldiques Suisses. Neuchâtel, Société Neuchâteloise d’Imprimerie, 
1895, in-4to, 74 p., reliure en demi-toile. HRB 114024 CHF 100.- 

60. grandes heures de l’amitié franco-Suisse. Catalogue de l’exposition au 
Château de Coppet en 1967. in-8°, 233 p. + 4 p. + 48 planches h.-t. Description de 
947 objects, livres et documents exposés, br. orig. HRB 19816 CHF 20.- 
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61. HaCHeL: Quelques notices élémentaires sur l’art héraldique utiles à tout le 
monde. (Tiré à part du Bull. litt. et scientif. suisse 1881-1882). Fribourg, Henseler, 
1882, in-4to, 29 p. + 10 planches, Ex Libris ill. “Bibliothèque de M. Ernest Lehr”, 
reliure en demi-toile. HRB 66334 CHF 150.- 

62. Héraldique.- ensemble de 5 livres. 1) ADDOR, G.: Précis historique de la 
République Nord-Américaine et de sa colonisation suivi de Une famille vaudoise 
émigre. Lausanne, T. Geneux, 1936, 126 p. non coupées, + 1 portrait de l’auteur. 
/ 2-3) PREVOST, Robert: Généalogie. Portraits de familles pionnières. Tome 3 
& 4. Montréal, Ed. Libre Expression, 1995-96, 368- 333 p., ill. / 4) PERRON, 
Christiane: La vie d’un pionnier de l’Ile d’Orléans, Robert Gagnon 1628-1703. 
Québec, Christiane Perron, 1989, 268 p. ill. / 5) ALLAIRE, Micheline d’: Montée 
et déclin d’une famille noble: les Ruette d’Auteuil (1617-1737). Québec, Hurtubis 
HMH, 1980, 303 p. gr. in-8vo, br. orig. HRB 75625 CHF 150.- 

63. Jaccottet, famille. - Armoirie peinte de la famille “Jaccottet”. (Handgemaltes 
Wappen des Geschlechts). Image 30.5x37.5 cm, avec cadre 34.5 x 41 cm.  
HRB 728.1 CHF 100.- 

64. JeanneReT. - Claude Jeanneret, 25 exlibris, gravés sur bois, imprimés et 
peints à la main. In Holz geschnitten, von Hand gedruckt und bemalt. (Deuxième 
série). Le Ried sur Bienne, 1921, in-4to, 5 pl. ornées d’un encadrement en noir 
et rouge (titre, hommage de C.J. à sa femme, “Zum Geleite” von Paul Ganz, une 
adresse à C.J. par F. Raisin, Régistre des 25 noms avec justification du tirage) 
+ 25 planches chacune avec un très bel exlibris colorié monté (de différents 
formats), reliure en demi-parchemin à coins, plats recouverts de beau papier crêpi.  
HRB 50366 CHF 500.- 
Très rare. Il a été tiré à 50 ex. num., signés et num. à la main par Claude Jeanneret, ex. nr. 
29. La 1ère série de 25 exlibris gravés sur bois et linoléum, impr. et peints à la main, parut 
en 1916. 

65. JÉQuieR, Léon & michel: Armorial Neuchâtelois. Avec la collaboration de 
Gustave Jéquier et des archivistes de l’État de Neuchâtel. En 2 volumes. Neuchâtel, 
Paul Attinger (pour) La Baconnière, 1944, gr. in-4°, XIV + 297 p.; VI + 343 S., 
illustré d’env. 2500 figures dont un grand nombre en couleurs + 27 planches 
part. en couleurs, couv. et dos de la br. orig. conservées, nom ms. sur garde, 
belles reliures en demi-parchemin, plats en toile rouge orig. br.s orig. conservées.  
HRB 894 CHF 750.- 
Très belle publication rare en bel état. Ouvrage réalisé en 1939. A cause de la 2e guerre 
mondiale, il ne fut achevé qu’en 1944. 

66. JouniauX, Léo: Armorial carougeois. Genève, Claude Martingay, 1979, in-
4to, 209 p. + 1 ff. colophon, ill. dans le texte +13 planches d’armoiries en couleurs, 
reliure en toile rouge orig. HRB 43892 CHF 100.- 
Armorial carougeois (GENEVE) Armorial with coats of armes in colour of the village of 
Carouge now part of the town of Geneva (CH). One of only 300 numbered copies printed. 

67. Heraldique. - Les Armes des XIII Cantons des Suisses, les noms et les Armes 
des alliez des Cantons, les Pais sujet des Cantons. s.d., XVIIIè, 27x40 cm gravure 
sur cuivre, 1 planche. HRB 1274.1 CHF 100.- 
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68. Heraldique. - Les Armes des XIII Cantons des Suisses, suivant leurs séances 
et les dates de leurs ligues / les noms et les Armes des alliez des Cantons / les Pais 
sujet des Cantons. A Paris chez le Sr. de Fer, 1703, 27x40 cm planche avec écussons 
n/bl. gravée sur cuivre, 1 feuille. HRB 99863 CHF 100.- 

69. LieBeSKind, W.-a. / duPonT LaCHenaL, L.: Annales valaisannes. 
Bulletin annuel de la Société d’histoire du Valais romand. 2e série - 46e année, 
1971. Sion, Bibliothèque cantonale, 1971, in-8vo, 443 p., richement ill. n./b., ex 
libris récent, br. orig. HRB 113745 CHF 40.- 
Extrait du contenu: L’état valaisan. Le décor héraldique de l’hôtel de ville de Saint-Maurice. 
/ Bourgeoisie, bourgeois et armoiries. Hommage à MM. Léon Imhoff, Ulysse Casanova et 
Lucien Lathion, membres d’honneur de la société d’histoire du Valais romand...

70. mandRoT, a(lphonse) de (Lt. Col. féd.): Armorial historique de Neuchâtel. 
2e édition revue et augmentée. Neuchâtel, Librairie J. Sandoz, s.d. (vers 1870), in-
4°, titre en couleur + 21 planches chromolithographiées, illustré de plus de 600 
armoiries, intérieur frais. ex-libris manuscrit ‘Fritz Jacot’ reliure en demi-cuir plats 
illustrés, dos frotté, coiffe touchée. HRB 1932 CHF 450.- 

71. idem. Armorial historique du Pays de Vaud. Seconde (2e) édition par A. de 
Mandrot Colonel Fédéral. Lausanne, Rouge et Dubois, 1880, gr. in-4°, 2 ff. ( titre en 
couleur et préface) + 32 planches d’armoiries en chromolithogr. (couleur) dont les 
2 dernières planches non num., timbre ovale ‘De Reynold de Perolles (Fribourg)’ 
sur titre et plusieurs planches, non reliés, dans cartable orig. avec pièce de titre sur 
le plat devant. HRB 9317 CHF 200.- 
Deuxième édition, entièrement refondue et augmentée: “«L’Armorial Vaudois» comptait 552 
écussons, «L’Armorial du Pays de Vaud» en compte 966”. Louis Alphonse de Mandrot (1814-
1882), l’éditeur de cette seconde édition, s’est beaucoup occupé d’histoire, d’héraldique et de 
cartographie. Avec les 2 planches non num. ‘Evèques de Sion’ et ‘Abbés de St. Maurice’ qui manquent 
parfois. HBLS V/13; Régis de Courten & B. de Vevey Schweiz. Wappenbücher, 1967, N° 274. 

72. idem. Exlibris ‘Chs Bastard Geneve’, reliure en toile orig., coins et bas du dos 
légèrement touchés. HRB 78450 CHF 250.- 

73. maRTignieR, (david): Vevey et ses environs dans le Moyen-Age. Esquisses 
historiques, critiques et généalogiques précédées de deux lettres à l’éditeur du 
Bailliage de Chillon en 1660. Lausanne, Martignier et Chavannes, 1862, gr. in-8°, 
VI + XXIV + 140 p., avec vue dépliante de Vevey au XVIIe siècle et le Plan dépl. de 
Vevey en 1726, non rogné élégant cartonnage recouvert de papier marbré, dos lisse, 
pièce de titre en maroquin beige, bel exemplaire avec étiquette sur garde: Reliure 
‘D. Boulenaz’ Vevey. HRB 28961 CHF 250.- 
Contient: Le vieux Chablais et l’abbaye de St-Maurice / Démembrement des biens de 
l’abbaye de St-Maurice / La Ville de Vevey / L’Evêque de Sion, seigneur d’une partie 
de Vevey / Le vice-comitat et la mayorie de Vevey / L’Evêque de Lausanne, seigneur 
d’une partie de Vevey / La seigneurie de Montreux et le Châtelard / La noblesse de 
Vevey et des environs / Familles nobles / Notes sur la famille de Palézieux / Villeneuve. 

74. meHoffeR (Joseph). - BeRTHieR, J.: Les vitraux de Mehoffer (Mehofer) 
à Fribourg. (Extrait de ‘L’Aigle Blanc’). Lausanne, St.-Paul, 1918, gr. in-8°, 36 p. + 
4 planches, non coupé, br. orig. HRB 35534 CHF 20.- 

75. idem. Etat de neuf. HRB 91832 CHF 30.- 
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76. meTTLeR, Ch.-emile: Armorial des Communes du Jura Bernois. Porrentruy. 
Lithographie Frossard, 1952, XII + 18 p. + 1 f. (2 planches n.-bl.) + 38 planches 
couleur (lith.) avec sur verso les écussons avec expl. (colour plates on verso with 
coats of arms with expl.) + 3 ff. (6 p.), Ex-Libris ‘Gruether’, demi-toile aux coins. 
Bel état. HRB 112244 CHF 150.- 

77. monTfaLCon, a. de / ZuBuCHen, Walter: Armorial des communes 
genevoises. Banque hypothécaire du canton de Genève, 1977, in-8vo, 10 p. n. n. + 90 
p., richement ill. d’armoriaux en couleurs, cartonnage orig. HRB 116133 CHF 20.- 

78. moRTon, Charles: Les anciens ex-libris héraldiques vaudois. Préface M. 
Georges Wagnière. Lausanne, R. Bindschedler, 1932, in-4to, 206 p., richement ill., 
br. orig. Un des 350 ex. num. N°218. HRB 69492 CHF 120.- 

79. PeRRoCHon, H. & BoRnand-BoSSeT, Y.: Millénaire de l’Abbatiale 
de Payerne. Historique de Henri Perrochon. Cortège mis en images par Yvonne 
Bornand-Bosset. Dessin de Louis Bosset. Lausanne, maîtres imprimeurs Roth 
& Sauter, 1963, in-4to, (en largeur), 22 p. illustrées de cortèges historiques des 
différents siècles en couleurs + 72 écussons en couleurs de l’armorial payernois. br. 
orig. HRB 51270 CHF 20.- 

80. RaemY, alfred: (Armorial du canton de Fribourg). Livre d’or du canton 
de Fribourg à la fin du XIXme siècle. Nomenclature des bourgeois de la ville de 
Fribourg des anciennes familles patriciennes et des notabilités et célébrités du 
Canton. Fribourg, E. Bonny, Lithogr. J. Jendly, 1898, in-4°, II + 91 p. + (Armorial:) 
5 planches avec 180 armoiries chromolithogr., tampon ‘Pensionnat Ste.-Agnes 
Fribourg’ sur p. de garde, br. orig. Dos avec manque. HRB 113904 CHF 350.- 

81. RaPPaRd, françois J.: Armorial Vaudois (1936-1996). Blasonnements et 
illustrations des armoiries de familles vaudoises qui ont été complétées, modifiées, 
ou créées depuis 1936. Genève, Slatkine, 1996, gr. in-4°, 2 ff. + 5 p. + 106 p. +132 
planches, ill. avec 3177 armoiries en couleur, simili-cuir. HRB 118466 CHF 250.- 

82. ReCoRdon, J.-a. (graveur) & de JoffReY, andré & J.-d. de BLonaY 
(Texte): Le bailliage de Vevey et Chillon du XIVe au XVIIe siècle. Avec armorial 
tel qu’il était en 1660 gravé par J.-A. Recordon (suivi par: Annotations extraits des 
Manuaux des Archives de Vevey et d’autres actes et documents, par E. de Mellet. 
Vevey, Ch.-F. Recordon, 1861, in-8vo, 116 p., avec écussons en noir gravés in-texte, 
reliure en toile orig. titre impr. en or sur le plat devant. HRB 116057 CHF 150.- 

83. RiBoRdY, Jacques-Louis, Léonard, guido, René-marc et adolphe: Essai 
de généalogie et d’histoire. Sept siècles de présence en Valais. 1290-1990. Martigny, 
Cassaz-Montfort SA (imprimeur), 1991, in-4to, 381 p., nombreuses illustrations, 
reliure en toile orig. avec une figure dorée représentant les armes de la famille 
Ribordy sur le plat supérieur. HRB 51914 CHF 120.- 

84. RoCHaT, michel: Drapeaux d’ordonnance flammés des Régiments suisses de 
ligne permanents au Service de France de 1672 à 1792. Précédés des drapeaux des 
deux premiers corps suisses permanents levés avant 1672. ‘La Suisse à la rencontre 
de l’Europe’. Lausanne, Delachaux et Niestlé, 1994, in-4to, 215 p. richement 
illustrées, reliure en simili-cuir avec jaquette illustrée. HRB 113910 CHF 100.- 
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85. RuCHeT, Ch.: Les Sceaux communaux vaudois. (Extr. Arch. Héraldique 
suisses) Lausanne, s.d. ca. 1890, gr. in-8vo, 30 + 5 planches d. sceaux br. orig.  
HRB 118572 CHF 20.- 

86. Saladin, famille. - Collège Héraldique et Archéologique de France. - Certificat 
de noblesse manuscrit et richement orné pour la famille de Saladin originaire de 
Lucques, établie en Beaujolais (Province de France), en Angleterre et en Suisse 
(en Valais). 1846, in-folio (46x30.5 cm), 9 ff. en parchemin, feuille de titre 
manuscrite et richement calligraphiée en bleu rouge et or avec le nom du collège, la 
page suivante présente le nom de la famille, les armoiries de famille exécutées en 
couleurs et la description héraldique de cette armoirie, suivie par les explications 
généalogiques. Manuscrit en encre noir avec les noms et dates en rouge ou bleu, 
chaque page encadrée par doubles filets en bleu, dernière page avec signatures et 4 
timbres (collège, département, mairie, préfet) et un grand sceau sous papier, parfait 
état, belle pièce sur parchemin richement calligraphiée. HRB 88300 CHF 1500.- 

87. SanTSCHi, Catherine: Histoire et évolution des armoiries de Genève. 1987, 
in-8vo, 47 p., richement ill. couleurs, signé par l’auteur. HRB 116961 CHF 20.- 

88. Ticino. - 41 nomi di famiglie ticinesi. Questa pubblicazione realizzata da 
Frederica Branca-Masa, Udo Elzi e Reto Monn si basa prevalentemente sul testo 
di Alfredo Lienhard-Riva. Prefazione di Heinz Rüegsegger. Bellinzona, Contone, 
Lugano, Mobili Pfister, 1984, in-4°, 95 p., rich. ill. avec des armoiries en couleurs, 
cart. orig. ill. en couleurs. HRB 115483 CHF 50.- 

89. TRemP, ernst / duBaS, Jean / VeVeY, Hubert de / STeigeR, Charles 
frédéric de : Armorial du Liber Donationum de Hauterive. Fribourg, Institut 
d’Héraldique, 1981, in-8vo, 87 ff.richement ill. avec des planches en photogr. 
couleurs (véritables photos), collées (tipped-in), reliure à l’anneau plastique 
artisanale. HRB 107416 CHF 80.- 

90. TRiPeT, maurice & CoLin, Jules: Armoiries neuchâteloises tirées des 
Rolles Bourgeois et des Manuscrits de la Ville et de la Bibliothèque de Neuchâtel 
publiées par ... Neuchâtel, Institut héraldique, 1895, gr. in-4°, 56 p. ill. avec ca. 
650 armoiries lithogr., reliure en d.-cuir aux coins. Couverture orig. cons. (Rare).  
HRB 71706 CHF 300.- 

91. TRiPeT, maurice (1863-1894): Les armoiries et les couleurs de Neuchâtel 
1034-1891. Publié par la Société d’histoire du canton de Neuchâtel. Neuchâtel, 
Attinger, (Lith. H. Furrer), 1892, gr. in-4°, 2 ff., faux-titre en rouge et noir et titre + 
IV + 152 p., avec de nombreuses illustrations partiel. à pleine page + 20 planches 
dont 15 très belles planches chromolithographiques (couleurs, argent et or), une 
double planche xylogr. (par Buri et Jeker d’après H. Jenny), 3 pl. héliogr. (sceaux), 
et une pl. photogr. + 1 pl. non num., non rogné, br. orig. avec (faux-)titre en rouge 
et noir, couv. très lég. tachée et bords qq. peu abîmés. HRB 39107 CHF 150.- 
Première édition de cet ouvrage richement illustré, par le fameux héraldiste neuchâtelois 
Maurice Tripet. Description des armoiries, des sceaux, drapeaux et monnaies de l’Etat de 
Neuchâtel, des communes du canton et diverses corporations et sociétés, avec e.a. 15 très 
belles planches chromolithographiques et 3 planches héliogr. de sceaux. Joint: 2 doubles 
planches chromolithographiques identiques, avec qqs retouches aquarellées, intitulées: «Les 
armoiries de l’ancienne Salle des Etats au château de Neuchâtel Suisse», imp. Lith Gendre, 
Necuhâtel. Supplément au n° 7 des archives sigillographiques publiées à Neuchâtel par 



12                     Harteveld Rare Books Ltd., CH-1700 Fribourg

Maurice Tripet héraldiste. Barth 9905; Grellet et Tripet BSL V4/43; Froidevaux, Bibliogr. 
Neuch. 1044; DHBS VI/674, n° 4. 

92. idem. Calendrier neuchâtelois. 1890 + 1894. 2 vols ensemble. Neuchâtel, 
Attinger et frères, 1890-94, in-8vo, br. orig. ill. en couleur. HRB 48357 CHF 30.- 

93. idem. Les armoiries de Neuchâtel. Notice historique illustrée. Neuchâtel, 
Imprimerie de L.-A. Borel, 1883, in-8vo, 31 p., ill. d’armoriaux en n./b., br. orig. 
HRB 116134 CHF 20.- 

94. WoLff, albert de: Valeria 1943-1963. (Armorial). Sion, Imprimerie 
Valaisanne de MM. Auguste & Edmond Schmid, 1963, in-folio, 3 ff. avec écusson 
en couleurs sur titre et 6 armoiries en couleurs + 6 planches coloriées à la main 
(armoiries) + 2 ff. description des planches gravées par Paul Boesch, héraldiste à 
Berne. Un des 100 ex. en noir, coloriés à la main par l’artiste. Ex. N° 60 (coloré), 
cartonnage orig. ill., remplié. HRB 72093 CHF 150.- 

95. VaLLoTTon-auBeRT, P.-f.: Vallorbes. Esquisse géogr., statistique et 
historique. Lausanne, Georges Bridel Ed., 1875, in-8vo, VII + 287 p., cart. orig. 
HRB 78643 CHF 100.- 

96. VeVeY, Hubert de: Les anciens ex-libris fribourgeois armoriés. 
Fribourg, Fragnière Frères éditeurs, 1923, gr. in-8°, VIII + 164 p. (avec 
reproduction de 134 ex libris), non coupée, avec publicité orig. de l’éditeur, 
br. orig. de l’éditeur avec les armes de l’Etat de Fribourg et le titre dorés sur 
la couverture, (étiquette: J. Handrick-Morigeau, reliures en tous genres).  
HRB 111141 CHF 150.- 
Tirage limité à 150 ex. numérotés, dont 50 hors commerce. Ex. numéroté N° 032. BCF 
4510. 

97. VeVeY-L’HaRdY, Hubert de: Armorial du canton de Fribourg. Orné de 
500 dessins du peintre Eugène Reichlen. Genève, Slatkine, 1978, in-8°, ca. 400 
p., ill. avec armoiries, un des 300 ex. num. N° 293. reliure en demi-cuir orig. HRB 
112845 CHF 100.- 

98. idem. IIre Série. (Fasc. 2 de 3). Belfaux & Fribourg, Aux frais de l’auteur, 1938, 
in-8°, 128 p., illustré avec 161 armoiries noir/bl. des familles fribourgeoises, Tirage 
200 ex., num. N° 186. br. orig. HRB 75573 CHF 50.- 

99. armorial Valaisan. Walliser Wappenbuch. Publié par les archives cantonales. 
Zürich, Orell Füssli Arts, 1946, gr. in-4°, XXIII + 304 p. + 40 planches, ill. avec 
des armoiries en couleurs de Hans Lengweiler, ouvrage tiré à 675 exemplaires, ex. 
n°496, reliure en toile orig. Bel exemplaire. HRB 113245 CHF 500.- 
Edition orig.1946. (Publié par les archives cantonales avec le concours des deux sociétés 
d’histoire du Valais sous les auspices du Conseil d’État). Préface de André Donnet. 

100. Wappenbuch des Kantons Bern / armorial du canton de Berne. Das 
Berner Staatswappen sowie die Wappen der Amtbezirke und Gemeinden. Bern, 
Staatlicher Lermittelverlag, 1981, 222 S., reich illustriert, Original-Leinenband 
HRB 54031 CHF 25.- 



                     Harteveld Rare Books Ltd., CH-1700 Fribourg  13

2. SCHWeiZ (deuTSCHSPRaCHig)
101. almanach. - Schweizerisches geschlechterbuch.1907, 2. Jahrgang. / Alm. 
Généalogique Suisse, 2e Année. Basel, C.F. Lendorff, 1907, kl. in-8°, 862 S., cuir 
orig. HRB 2877 CHF 75.- 

102. andeReS, Bernhard: Glasmalerei im Kreuzgang Muri. Kabinettscheiben 
der Renaissance. Einführung von P. Rupert Amschwand OSB. Bern, Hallwag Verlag, 
1974, gr. in-4°, 166 S. mit Textill. +1 Falttafel ‘Anordnung der Glasgemälde’ + 48 
Farntafeln, Original-Leinenband. OU. HRB 47425 CHF 20.- 
Reich illustriert mit farbigen Wappenscheiben der Renaissance. 

103. andRe, a.: Kleine Wappenkunde. Zürich, A. Studer, o.J. ca. 1950, in-8vo, 
38 S. + 39 Bildtafeln, ill. Original-Broschüre. HRB 60526 CHF 20.- 

104. appenzell. Ansicht mit Kantonswappen. um 1725, 16.2 x 30 cm, Orig.- 
Kupferstich von G. Bodenehr. Der Randtext erklärt den Ursprung des Namens 
Appenzell. (Blatt aus “Theatrum der vornehmsten Städte der Schweiz”) unter 
Passepartout und Glas, im Echtgoldrahmen 43 x 29 cm. HRB 2090.1 CHF 150.- 

105. armoiries fribourgeoises en couleurs. - Wappen der regiments-fähigen 
Geschlechter der Republik Freyburg in Uchtland. Graviert durch Fr. Jos. Heine 
1751. (réimpression). Lausanne, Imp. et édité par A. Denéréaz, 1916, 62x86.5 cm, 
Einzelblatt HRB 552.1 CHF 30.- 
Réédition de la planche héraldique gravée par Fr. Jos. Heine (Heyne) en 1751 avec 78 armoiries 
en couleurs des familles fribourgeoises et 23 armoiries des communes fribourgeoises. 

106. SCHenK, andreas: Basel. - Die Ehren-Zünfte und Ehren-Gesellschaften der 
Stadt Basel und die Gesellschaft der Feuerschützen anlässlich der 500 Jahr Feier 
seit dem Zutritt Basel in den Bund der Eidgenossen. Lithographie. 47 x 60.5 cm. 
Einzelblatt HRB 1681.1 CHF 150.- 

107. Basler Wappen Kalender. 2. Jahrgang. Basel, Helbing u. Lichtenhahn, 
1918, in-4°, 16 S. (mit O.-Umschl.) farb. ill., farb. ill. Original-Broschüre.  
HRB 46187 CHF 20.- 
Reich farbig illustriert von Carl Roschet, u. mit genealogischem Text von W. R. Staehelin. 

108. idem. 1. bis 5. Jahrgang. 5 Hefte zus. 1917-27, in-4to, 16 S. (mit O.-Umschl.) pro 
Heft farbig illustriert. Zusammenstellung u. Genealogie: W.R.Staehelin. Wappen- 
u. Initialen-Zeichnungen: Carl Roschet, Original-Broschüre. HRB 48496 CHF 150.- 

109. Bern. Wappenbuch gesamter Burgerschaft der Stadt Bern auf das Jahr 
1836. Bern, (Lith. Carl Stauffer), 1836, kl. in-8°, 15 handkolorierte Wappentafeln 
illustriert mit insgesamt 293 handkolorierten Wappen. (Titelbl. mit 13 Wappen und 
15 Tafeln mit 280 Wappen) + 20 lithogr. Text-Blätter (Geschlechter-Bezeichnungen) 
+ 4 Blatt (2 mit leeren Wappentafeln), Pappband d. Zeit. HRB 112246 CHF 1500.- 
Hübsches Wappenbüchlein. Koloriert sehr selten. Nicht in der Bibliogr. der Schweiz. Lk. 

110. idem. (Lith. Carl Stauffer), 1836, kl. in-8°, gest. Titelblatt mit Berner-
Wappen und 13 Korporations-Wappen + 28 gest. Blättern davon 14 Tafeln mit 
280 Wappenabb. und 14 Bl. mit gest. Familiennamen, Rückseite d. Tafeln weiss, 
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gest. heraldischer Exlibris ¨V. L. von Ernst 1912’, einfacher Leinenband d. Zeit.  
HRB 71809 CHF 700.- 
Hübsches Wappenbüchlein. Nicht in der Bibliogr. der Schweiz. Lk. Selten. Dieses 
Wapenbüchlein kommt auch handkoloriert vor. De Courten & de Vevey, schweiz. 
Wappenbücher 1967 N° 76; Helveticat -. 

111. Berner Taschenbuch Berner Taschenbuch Insges.1852 - 1901. In 39 Bde. 
Bern, Haller, 1852 - 1901, kl. in-8vo, reich illustriert mit Portraits, kol. Wappentafeln 
und Ansichten, Original-Pappband. HRB 70897 CHF 950.- 
Taschenbuch auf das Jahr 1852/53 (= 1. Jahrgang) bis 1901 + Neues Berner Taschenbuch 
1903 - 1906 - 07 - 10 - 13 - 15 - 16 -18 - 24 -27 - 28 - 29 - 31 - 32- . Begründet von 
Ludwig Lauterburg, fortgesetzt von Karl Geiser. Inventarliste auf Verlangen lieferbar. Auch 
Einzelbände lieferbar. 

112. BLaSeR, fritz: Die Gemeinden des Kantons Luzern. Beiträge zur 
Heimatkunde. Luzern, Lehrmittelverlag, 1949, in-4to, XI + 221 S. + Die Wappen 
der Ämter und Gemeinden des Kantons Luzern 6 Bl. Original-Leinenband.  
HRB 98004 CHF 30.- 
113. idem. Ex-Libris. HRB 53552 CHF 30.- 

114. BLoTZHeim, Konrad glutz von: Die Wappen der Bezirke und Gemeinden 
des Kantons Solothurn nach Bereinigung durch das Staatsarchiv. Solothurn, 
Staatskanzlei, 1992, in-8°, 47 S., ill. mit 5 Fig. + 16 farb. Wappentafeln, illustrierte 
Original-Broschüre. HRB 42710 CHF 20.- 

115. BodmeR-JennY; dieTRiCH-STReiT; StauffeR: Därligen. 1242-
1992. Hrsg. aus Anlass der 750-Jahr-Feier. 3800 Interlaken, Schlaefli AG, 1992, 
in-8vo, 112 S., Mit farbigem Wappen der Gemeinde und deren Familien: Bodmer; 
Dietrich; Meyer; Schärz; Schick; Steuri. Orig.-Lbd. OU. HRB 56230 CHF 35.- 

116. BoeSCH, Paul. - Heim, Bruno Bernhard: Heraldische Holzschnitte. 
Gravures héraldiques sur bois. Hrsg. unter dem Patronat der Schweiz. Herald. 
Gesellsch. von Gertrud Boesch-Bleuler. Zug, Offizin Zürcher, 1974, in-4°, 207 S., 
reich ill. mit 470 Abbild. koloriert und Schwarz/Weiss, Stempel d. Vorbesitzers 
a. Vorsatzblatt, Original-Leinenband, farbig ill. OU. (1150 Ex. N°. 476.). HRB 
103245 CHF 50.- 

117. BoneR, georg: Vom Ursprung des Aarauer Stadtwappens. Sonderabdruck 
aus den Aarauer Neujahrs-Blättern 1950. Aarau, Buchdruckerei H. R. Gauerländer, 
1950, in-8vo, 37 S., s./w. ill., br. orig. HRB 116115 CHF 15.- 

118. Brienz. - Heimatbuch Brienz. Mit einem Vorwort von Kurt Schild. Brienz, 
Kulturfondkommission der Einwohnergemeinde, 1999, quer in-8vo, 284 S. mit 
zahlr. teils farb. Abb. (Enthält u.a. 24 farb. Familienwappen), ill. O.-Pp. HRB 
55945 CHF 20.- 

119. BRuCKneR-HeRBSTReiT, Berty: Die Hoheitszeichen des Standes 
Schaffhausen und seiner Gemeinden. Reinach-Basel, Im Selbstverlag, 1951, gr. in-
4°, 2 Bl. + 328 S., reich illustriert mit u.a Wappenabbildungen s/w und farbig, 1 Ex. 
mit Stempel a. Vorsatzbl., Orig.-Lbd. Orig.-Umschlag. HRB 21948 CHF 25.- 

120. idem. HRB 53401 CHF 25.- 
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121. BRunneR, edgar Hans: Wappenbuch der Stubengenossen einer ehrenden 
Gesellschaft zu Schuhmachern. Mit Aquarellen von Wilhelm Rudolf Brunner. Bern, 
1991, gr. in-8vo, 87 S., reich ill. in Farbe, Orig.Lbd. OU. HRB 59252 CHF 60.- 

122. idem. Genealogie und Heraldik unter staatlicher Aufsicht im absolutistischen 
Bern. Tiré à part des ‘Actes du XXIe Congrès international des sciences 
généalogiques et héraldique de Luxembourg - 1994’. Luxembourg, Association 
Luxembourgeoise de Généalogie et d’Héraldique, 1994, in-8vo, S. 203 bis 216, (14 
S.), lose Blätter, Orig.-Umschlag. HRB 71153 CHF 15.- 

123. Burgerbuch. - Verzeichnis der Burger der Stadt Bern auf 1. Januar 1975 
(Burgerbuch). Aus amtlichen Quellen bearbeitet und von der Burgerkanzlei 
durchgesehen. Bern, 1975, in-8°, 683 S. + Werbung, S., Original-Leinenband.  
HRB 52554 CHF 20.- 
124. idem. 1985, in-8°, 752 S. OLn. OU. HRB 71085 CHF 20.- 

125. CaSTeLmuR, anton von: Der alte Schweizerbund - Ursprung und Aufbau. 
Mit einem Beitrag über das Neue Bundesbriefarchiv zu Schwyz von Dr. Paul Hilber. 
21 Facsimile der wichtigsten alten Urkunden, dazu viele Abbildungen von Pierre 
Gauchat. Erlenbach-Zürich, Eugen Rentsch, o.J. (ca. 1945), gr. in-8°, 184 S., mit 
Abbildungen und Faksimile, ex-libris, Original-Leinenband. HRB 6268 CHF 30.- 

126. CaSuRa, gieri (ilanz): Bündner Wappenbuch des Vorderrheintals. 
(Fotokopie). Selbstverlag des Herausgebers, Druck Roto-Sadag A.G. Genf, 1937, 
58 S. ( auf 58 Blatt) + 45 Tafeln + 4 Bl. Register, Stempel auf Vorsatz, Leinenb., 
Schönes Exemplar. HRB 59224 CHF 50.- 

127. Catalogue suisse de numismatique. - Supplément Suisse Monnaies d’or 
et d’argent - Nachtrag Schweiz. Gold- und Silber- Münzen. (Partie d’un ouvrage 
numismatique publiée vers 1820-30. Il s’agit certainement du supplément complet 
partie Suisse). S.l., s.d. (ca. 1850), in-8°, (S. 398-528) 131 p. rich. ill. / reich ill. mit 
Münz-Abb., br. orig. muette. HRB 33767 CHF 30.- 

128. därlingen 1242-1992. Hrsg. aus Anlass der 750-Jahr-Feier. Interlaken, 
Schaefli, 1992, gr. in-8vo, 112 S. reich. ill., Lbd., OU. HRB 54049 CHF 28 .-

129. die Bürgergeschlechter von Beromünster. Im Auftrage der Ortsbürger- 
und Korporationsgemeinde Münster nach den genealogischen Registern von Dr. 
Jos. Leopold Brandstetter und Chorherr Ant. Dormann zusammengestellt und 
mit biographischen Beigaben versehen durch Jos. Wallimann-Huber. Erste bis 
vierzehnte Lieferung (in 14 Broschüren) +14 Wappentafeln in O.-Umschlag. 
Münster, Buchdruckerei Münster, 1933, gr. in-8vo, 560 S. (Lieferungen 1 - 7), 
ill. mit Reprod. von Gravuren und Bildern + zahlreiche Karten und Pläne, tlws. 
unaufgeschnitten / 440 S., (Lieferung 8 - 14) + zahlreiche Bildtafeln + 15 farbige 
Wappentafeln, Original-Broschüren. HRB 78748 CHF 450.- 

130. die Wappen und Trachten der 22 Kantone. Beschauliches u. Belehrendes 
für die Schweizer Jugend. Les Armes et Costumes suisse. Pour l’entretien et 
l’instruction de la jeunesse. Zürich bei Egli & Steiner am Mühlebach, o.J., in-8vo, 
8 Bl. (von ?) (versos weiss), ill. mit 16 kolorierten Lithographien, nicht gebunden 
in O.-Umschlag ill. mit 22 Wappendarstellungen in Farbe, vorne u. hinten.  
HRB 92895 CHF 100.- 
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131. egLi, Jean (1828-1870): Neues historisches Wappenbuch der Stadt Zürich. 
Nach den besten Quellen bearbeitet. Hrsg. und lithographirt von Jean Egli. 
Farbendruck von C. Knüsli. Zürich, Selbstverlag, Typendruck von F. Walder, 1860, 
in-4to, farblith. Titel mit figürlicher Staffage und Gold- und Silberaufdruck + 126 
unn. Bl. (inkl. Berichtigungsblatt) + (zu den 6 Nachtragstafeln) 6 unn. eingeschob. 
Bl. Text + ca. 670 farblithogr. Wappenabbildungen auf 52 Tafeln (einschl. 6 
Nachtragstaf.) mit Gold- und Silberaufdruck, Textblätter und Tafeln umrahmt 
mit einf. Linie und Fleuron in den Ecken, teils leicht fleckig am Rand (haupts. 
fingerfleckig in der unt. Ecke), Textbl. stockfl., Tafeln teils leicht stockfleckig 
haupts. am Rand, hs. Besitzeinträge auf Vorsatz, schwarzer Original-Leinenband, 
grosser, schöner goldgepr. Titel und Siegel von Zürich auf dem Vorderdeckel, 
tiefgepr. dekor. Umrahmung auf den Deckeln, goldgepr. Titel auf dem Rücken, 
Scharniere mit leichten Schabspuren, Goldschnitt. HRB 60299 CHF 1200.- 
Erstausgabe, mit insgesamt 53 Chromotafeln, einschl. Titel. Schönes Exemplar des 
Wappenbuches, mit den gold- und silbergehöhten Wappen der noch nicht erloschenen und 
der ausgestorbenen Zürcher Geschlechter, “wegen seiner schönen Zeichnung und Ausführung 
in Farbendruck ... sehr gesucht” (Brun). Johann Egli (gen. Jean), Lithograph aus Herrliberg, 
studierte mehrere Jahre an der Akademie in München, ehe er 1860 in Zürich eine lithographische 
Anstalt gründete. Unter Benützung des reichen Materials des Zürcher Heraldikers und 
Genealogen Heinrich Wilhelm Tobler-Meyer gab er das vorliegende Wappenbuch heraus. 
Dem Band von 1860 einverleibt ist ein Beitrag des Kunsthistorikers Johann Rudolf Rahn über 
die Gotteshäuser Maria Einsiedeln und Wettingen. Barth 9934; Brun I/413f., vgl. Lonchamp 
909, und Dimpfel, Adelslexika/Wappenbücher. Régis de Courten & B. de Vevey, Schweiz. 
Wappenbücher, 1967, N° 308. 

132. idem. (Zürich), Lith. Anstalt v. Egli-Schatti, 1869, in-4to, farblithogr. Titel mit 
figürlicher Staffage und Gold- und Silberaufdruck + 297 S. + ca. 700 farblithogr. 
Wappenabbildungen auf 64 Tafeln (einschl. 6 Nachtragstaf.), Textblätter umrahmt 
mit einf. Linie und Fleuron in den Ecken, vereinzelt stärker stockfleckig, im 
allgemeinen jedoch ziemlich frisch, hs. Besitzeintrag auf Vorsatz, roter Original-
Leinenband, grosser, schöner goldgepr. Titel und Siegel von Zürich auf dem 
Vorderdeckel, tiefgepr. dekor. Umrahmung auf den Deckeln, goldgepr. Rücken, (orig. 
Rücken neuaufgezogen). Goldschnitt. Schönes Exemplar. HRB 60433 CHF 750.- 

133. eiCHmann, Hans & TRuTmann, ernst: 600 Jahre Hergiswil, 1378-
1978. Hergiswil, Gemeinderat, 1979, in-8vo, 256 S. reichlich ill. darunter 
mit 6 farb. Familienwappen ‘Wappen der Stamm-Geschlechter’, ill. O.-Pp.  
HRB 47712 CHF 20.- 

134. engeLHaRd, Joh.friedr.Ludw. (Johann friedrich Ludwig) (1783-
1862): Der Stadt Murten. Chronik und Bürgerbuch. Bern, Chr. Albr. Jenni, 1828, 
in-8°, lithogr. Frontispiz + lithogr. Titel, mit Medaillen auf Rückseite + 4 Bl. + 
392 S. + 4 lithogr. Falttafeln davon 3 Wappentafeln, hs. Besitzeintrag, runder 
Bibl.-Stempel, Pappband, Titeletikett am Rücken gespalten, Bibl.-Etikett unten am 
Rücken, obere Kapitale teils leicht geknickt, Grünschnitt. HRB 3050 CHF 250.- 
Erstausgabe. Selten. Joh. Fr.L. Engelhard stammt aus Zweibrücken (Pfalz). er war u.a. Stadtarzt 
in Murten, Amtsstatthalter, Oberamtmann des Seebezirks, auch Vizepräsident des Grossen 
Rats. Angebunden: Vorstellungsschrift der Bürgerschaft von Murten an den Stadt-Rath und 
Bittschrift des Stadt-Raths an den Grossen Rath des Kantons Freiburg nebst Begleitschreiben 
an die Regierung. O.O. u. J., 24 S. Barth 19611; BCF 213 (gibt auch den Nachdruck von Genf 
1978); HBLS III/39-40, Nr. B2. 
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135. feLS, H. R. v. & SCHmid, a.: Armorial de la Ville de Saint-Gall. (St.-
Gallen) Dessins d’Everilda v. Fels. Rorschach, Löppe-Benz, 1952, gr. in-4°, 15 p. + 
39 planches en couleur, cartonnage orig. HRB 4628 CHF 20.- 

136. feLS, H.R. v.: Wappenbuch der Stadt St. Gallen. Bearbeitet von Dr. med. 
H.R. v. Fels & Dr. phil. A. Schmid. Gezeichnet von Everilda v. Fels. Rorschach, 
Löppe-Benz, 1952, in-4°, 4 Bl. (Schmutztitel, Titelbl., Inhalt, Vortwort) + 80 S. + 1 
Bl. + 39 Farb-Tafeln, Original-H.-Leinen. HRB 57432 CHF 30.- 
Diese Ausgabe nicht zu verwechseln mit der nur 15 S. Einführungstext-Ausgabe. Régis de 
Courten & B. de Vevey Schweiz. Wappenbücher, 1967, N° 198. 

137. idem. Ex-Libris ‘Grueter’, Original-Halb-Lederband. HRB 109261 CHF 120.- 

138. idem. 2 Wappenscheiben von Hans Jakob Nüscheler II. Sonderdruck des 
Schweizer Archivs für Heraldik 70. Jg. Schweizer Archiv für Heraldik, 1956, in-
4°, 12 S., ill. mit 10 Abb. + 2 Tafeln, Ex Libris ‘Curt Schirmer’ a. Innendeckel, 
Original-Broschüre. HRB 42708 CHF 20.- 

139. engeLHaRd, Joh.friedr.Ludw. (Johann friedrich Ludwig) (1783-
1862): Der Stadt Murten Chronik und Bürgerbuch. Bern, Chr. Albr. Jenni, 1828, 
in-8°, lithogr. Titel, mit 2 Medaillen auf Rückseite + 4 Bl. + 392 S. + 4 lithogr. 
Falttafeln davon 3 Wappentafeln + 1 Wappentafel (Wappen v. Haas & Schmutz), 
hs. auf Vorsatz ‘Oscar Engelhard Dr. Med’, unten am Titelblatt kl. Stempel ‘Dr. 
Engelhard Dr. Médécin A Morat’ & hs- C Stauffer doc et scr’, HLdr d. Zeit. 
Titeletikette am Rücken. HRB 114184 CHF 1300.- 
Erstausgabe. Selten. Joh. Fr.L. Engelhard stammt aus Zweibrücken (Pfalz). er war u.a. Stadtarzt 
in Murten, Amtsstatthalter, Oberamtmann des Seebezirks, auch Vizepräsident des Grossen 
Rats. Angebunden: Vorstellungsschrift der Bürgerschaft von Murten an den Stadt-Rath und 
Bittschrift des Stadt-Raths an den Grossen Rath des Kantons Freiburg nebst Begleitschreiben 
an die Regierung. O.O. u. J., 24 S. Barth 19611; BCF 213 (gibt auch den Nachdruck von Genf 
1978); HBLS III/39-40, Nr. B2. 

140. gaLLaTi, Rudolf / fRÖHLiCH, martin: Aarmühle Interlaken 1838-
1988. Eine Ortsgeschichte / Die Kurhausgesellschaft von Interlaken / Der Kursaal 
Interlakens gute Stube Planungs- und Baugeschichte 1858-1986. Zus. 3 Bde. 
Interlaken, Schlaefli, 1991 /2005 / 2007, gr. in-8°, 315 S., ill. (1 Farbtafel mit den 
Familienwappen der Burgergeschlechter von Interlaken (1988) / 208 S. ill. / 185 S., 
ill., Orig.-Leinenband, 1. / ill. Pappband 2 & 3. HRB 103619 CHF 75.- 

141. die gemeinden beider Basel und ihre Wappen. Chapelle-sur Moudon, 
Ketty & Alexandre, 1989, in-4to, 167 S., ill., Widmung auf auf dem Vorsatzbl., ill. 
Original-Pappband. HRB 42158 CHF 25.- 
Reich illustriertes Werk (teils in Farben) mit Wappen, Landschaften, Gebäuden, usw. 

142. idem. HRB 112803 CHF 25.- 

143. gieZ, de, von Bern: Stammbaum der Familie de Giez von Bern. 16.-19. 
Jh., 64x51 cm (mit Rahmen) / 57x45 cm (Bild), handgemalt in Farbe auf Papier, 
Beschriftungen in schwarzer Tinte, sehr guter Zustand, unter Glas in schlichtem 
Holzrahmen mit einigen Absplitterungen an den Ecken. HRB 100601 CHF 450.- 
Schön gemalter Familienstammbaum aus dem 19. Jh., beginnend mit dem Stammvater 
Wilhelm de Giez, wohl im 16. Jh. (genaue Daten für die ersten 2 Generationen fehlen). 
Ab dem 17. Jh. werden die Namen ergänzt durch Geburts- und Sterbedatum sowie den 
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Ehepartner. Der Baum ist in Grisaille-Technik ausgeführt und jeder Eintrag ist mit dem 
farbigen Familienwappen der de Giez (ein goldenes Kreuz auf blauem Grund) und dem des 
Ehepartners versehen. Zusätzlich finden sich noch bei einigen Familienmitgliedern Angaben 
zu ihren Titeln und Funktionen, im Falle von Hans Ludwig de Giez, wird sogar erwähnt, dass 
dieser 1673 ertrank. Das edle Geschlecht de Giez benannte sich wohl nach der gleichnamigen 
Ortschaft in der Waadt und war im Spätmittelalter vor allem im Dienst der Herren von 
Neuenburg. Der Stammbaum zeigt, dass die Familie mindestens ab dem 17. Jh. wohl in Bern 
ansässig war, sich mit Berner Familien verband und hier auch verschiedene Ämter bekleidete. 
So erscheinen im Stammbaum mehrere Venner und Pfarrer. Im 19. Jh. sind mehrere de Giez 
in fremden Diensten in den Niederlanden anzutreffen. 

144. die glasgemälde der Kirche in Sumiswald. Einführung von Pfarrer Friedrich 
v. Steiger. Hrsg. von der Kirchgemeinde Sumiswald. Sumiswald, Kirchgemeinde, 
1973, in-4°, 2 Bl. + 12 S., ill. photogr. Abb. + 56 cart. S., ill. mit 14 ganzs. Farbtafeln, 
Stempel auf Vorsatzbl., Original-Leinenband, farb. OU. HRB 42491 CHF 20.- 

145. gLuTZ, K. (u.a.): Wappen der Bürger von Solothurn. Hrsg. von der 
Bürgergemeinde der Stadt Solothurn. Solothurn, Bürgergemeinde der Stadt, 1937, 
in-4°, 25 S. + 32 kol. Wappentafeln + 91 S., Stempel auf Vorsatz ‘Bruno Gruether’, 
Original-Leinenband. Wappenabb. auf Umschlag. Einband etwas vergilbt.  
HRB 112238 CHF 150.- 
Numm. Ex. N° 501. Mit Beiträgen von K. Glutz, A. Kocher und J. Kälin zu: Allgem. über die 
Heraldik / Wappenrecht und Wappenbrauch / das Wappenwesen im alten Solothurn / Wappen 
von Korporationen und Stiftungen / Wappen ausgestorbener, regimentsfähiger Familien etc.

146. graubünden. Die Wappen der Kreise und Gemeinden von Graubünden. 
Bearbeitet von der Wappenkommission Graubünden im Auftrag des Grossen Rates 
und der Regierung zum 150. Gedenkjahr des Beitritts Graubündens zur Schweiz. 
Eidgenossenschaft. Chur, 1953, gr. in-4°, Frontwappentafel in Farbe + 65 S. + 17 
farbige Wappentafeln, Stempel auf Vorsatzblättern /bzw. Ex-Libris, ill. Original-
Leinenband. HRB 42487 CHF 20.- 
Mit Beiträgen von E. Tenchio, J. Desax, E. Poeschel, R. Jenny und A. Nigg zu: Raetia 
Mediatrix / Der Weg zum bündnerischen Wappenbuch / Über den Sinngehalt der 
Wappenbilder / Beschreibung und Begründung der Kreis- und Gemeindewappen mit Angabe 
der Territorialfarben. 

147. idem. HRB 57434 CHF 30.- 

148. idem. Chur, Standeskanzlei Graubünden, 1982, gr. in-4°, 195 S. + 42 teils 
farb. Abb. ganzs. Bildbeilagen in Farbe und s/w auf 15 Tafeln + 18 farbige 
Kreiswappentafeln, Original-Leinenband, farbig ill. OU. HRB 42482 CHF 30.- 
Erweiterte Neu-Edition der Erstauflage 1953 unter Berücksichtigung der Geschichte des 
Kantonswappens, hrsg. durch die Standeskanzlei Graubünden. Mit Beiträgen von: R. Jenny: 
Das Wappen des Kantons Graubünden und seine historische Entwicklung / Verfassungs- 
und Wappenrechtliches / Siegel, Fahnen und Wappen rätischer Bünde / Heraldisches zu 
den Siegelstreitigkeiten von 1529 und 1549/50 / Hist. Entwicklung des Kantonswappens 
seit 1803 / Beschreibung und Begründung der Kreis- und Gemeindewappen mit Angabe 
der Territorialfarben / J. Desaux: Zur Schaffung der Wappen der Bündnerischen Kreise und 
Gemeinden / E: Poeschel: Über den Sinngehalt der Wappenbilder der Kreise und Gemeinden 
/ A. Nigg: Wappentafeln der Kreise und Gemeinden. 

149. gRoSSniKLauS, H.u.: Wilderswil Geschichte und Volkskunde. Unterseen, 
Böderli-tüütsch, 1987, gr. in-8vo, 210 S., mit Abb., OLwd. HRB 53459 CHF 35.- 
Mit 1 Farbtafel ‘Burgerwappen von Wilderswil’ mit 18 Wappen. 
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150. gRÜTeR. - Familienwappen. 3 Hefte, mit einseitig bedr. Bl. in Fotokopie 
betr. Familie Grüter, davon 2 in Farbe, geheftet am Rücken mit Klammern und 
roten Klebstreifen. (Ca. 2001), in-4to. HRB 59245 CHF 30.- 
1) Familienwappen von 8 Familien Grüter. Aus dem Staatsarchiv Luzern. 8 Bl., je ill. mit 
farb. Wappen. 2) Familienwappen Grüter. Beleg des Staatsarchivs Luzern. 4 Bl., ill. mit 1 
Farbabb. 3) Ureigene Nachkommen des ausgewanderten Rudolf Grüter (von ‘Hergiswil’ am 
Napf, Kt. Luzern). Grüter-Treffen ... 1988. von Othmar Alph. Grüter-Meier. 19 Bl. davon 5 
teils ganzseitig illustriert. 

151. HauSeR, Kaspar: Die Wappen der Sakristei in Winterthur 1493 (nach 
späterer Übermalung). Kopie der Wappen und Heiligen von Prof. J. Wehrli in 
Winterthur. SA aus dem Schweizerischen Archiv für Heraldik 1912. Winterthur, 
Historisch-Antiquarischer Verein, 1912, in-4°, 1 Bl. + 36 S. + 5 farb. Wappentafeln, 
Stempel a. Titelbl., Original-Heft. HRB 42695 CHF 20.- 

152. HBLS. - Historisch-Biographisches Lexikon der Schweiz. Hrsg. mit der 
Empfehlung der Allgemeinen Geschichtsforschenden Gesellschaft der Schweiz. 
Unter der Leitung von H. Türler, M. Godet und V. Attinger in Verbindung mit 
zahlreichen Mitarbeitern aus allen Kantonen mit vielen Karten, Bildnissen und 
Wiedergaben alter Dokumente innnerhalb des Textes und auf Tafeln. Insges. 7 
Bde. (ohne Supplement-Band). Neuenburg, Attinger, 1921-1934, in-4°, Original-
Leinenbände, Rücken Bd. 6 & 7, beschädigt, Rücken verschossen und gebrauchtes Ex.  
HRB 90002 CHF 100.- 
Unentbehrlich für jedes Studium der Schweizergeschichte. Eine ständige Hilfe für Bibliothekare, 
Archivare, Buchantiquare, Wissenschaftler und Liebhaber der Schweizergeschichte. 
Erstausgabe auf Deutsch. 

153. HeRZog, Bert: Wappenschild und Helmzier. Bern-Leipzig, Paul Haupt, 
1937, in-8vo, 28 S., + 10 S. ill. (rousseur sur la tranche et quelques p.), Orig.-
Brosch. HRB 112972 CHF 15.- 

154. HÖCHLi. - Glasgemälde. Sammlung Josef Hieronymus Höchli. Zu seinem 60. 
Geburtstag am 29. April 1974. Baden, J. H. Höchli, 1974, in-4to, 2 S. + 36 ill. Tafeln 
(auch farbig) , N° 44 von 100 num. Ex., Orig.-Broschüre. HRB 69237 CHF 150.- 

155. HoPPeLeR, Robert: Die Talammänner von Ursern 1203 - 2000. Von 
Isidor Meyer. SA Hist. Neujahrsblatt1967/68. Ursen, 2000, in-8°, 74 S., 17 farb. 
Wappenabb., Original-Broschüre. HRB 59179 CHF 25.- 

156. HuBeR. - Albert Huber Heraldiker. Von Josef Nell, Max Germann, Kurt 
Gisler und Karl Baumann. Fotos von Karl Baumann und Raini Sicher. Altdorf, 
Nächstenliebe, 1978, in-8°, 143 S., reich ill. mit Fotos, Zeichnungen und Farbtafeln, 
Signiert vom Autor, Orig.-Br., farb. OU. HRB 42646 CHF 35.- 

157. Hügli. - Familienwappen. 3 Handgezeichnete Wappen. 2 Hügli Wappen mit 
dem Bürgersitz aus dem Kanton Bern / 1 Wappen mit dem Bürgersitz in Sumiswald, 
Original Zeichnungen. HRB 96400 CHF 30.- 

158. mooSeR, Walter: Die Wappenreliefs am Bieltor in Solothurn und das 
Kantonswappen. Mit farb. Abb. IN: Jahrbuch für solothurnische Geschichte. Bd 
61. in-8°, broschiert. Pro Band. HRB 65213 CHF 30.- 
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159. JeCKLin, fritz: Entwicklungsgeschichte der Bündnerwappens. Neuchâtel, 
Attinger, 1892, in-4to, 22 S., + 4 T. (Graubündner-Siegel - Bündner-Wappen) , br. 
orig. HRB 117647 CHF 50.- 

160. Jenni, friedrich: Wappen der Anno 1857 lebenden Geschlechter der 
Stadt Solothurn. Nach verschiedenen von P.U. Winistörfer angegebenen Quellen. 
Gesammelt und gezeichnet von Friedrich Jenni Zeichnungslehrer in Solothurn. 
Verlag der Lith. Anstalt J. Kull in Zürich, o.J. (1857), gr. in-8vo, Handkolor. 
lithogr. Titelbl. + 11 kolor. lithogr. Tafeln mit 128 Wappen, vereinzelt hs. zeitgen. 
Anmerkungen zu den Wappen, etwas stockfleckig, farbiges Ex-Libris ‘Friderici 
Amberger-Welthli. Turicensis 1898’ + kl. Klebezettel ‘L. Nabholz Buchbinder 
Zürich + kl. Rundkleber mit Wappen ‘Dunstheimer Schaffhausen’. Halb-Leinenband 
mit Ecken. HRB 103565 CHF 550.- 
Schön koloriertes Exemplar. Sehr selten. 

161. JennY, Heinrich: Historischer Zug. Festalbum der Feier des Eintritts Berns 
in den Schweizerbund, 6. März 1353. Bearbeitet von Doct. (Ludwig) Stantz. Bern, 
Stämpfli, und Zürich, Friedrich Schulthess, Lith. von Kümmerly u. Wittmer in 
Bern, Comp. von Dr. Stantz, 1855, in-Folio oblong, 1 lithogr. handkol. Titelbl. + 5 
Bl. Text + 59 lithographische Tafeln von Heinrich Jenny (Kümmerly und Wittmer), 
davon 58 handkoloriert, Lederrücken mit Orig.-Leinenbuchdeckeln. Schönes 
Exemplar. HRB 57980 CHF 1500.- 
Beautiful series of handcoloured lithographic plates of an historical military-parade, held on 
the occasion of the 400th anniversary of Berns participation in the Swiss Confederation. 

162. KoeLneR, Paul: Basler Zunftherrlichkeit. Ein Bilderbuch der Zünfte und 
Gesellschaften. Birkhäuser, 1942, gr. in-8°, 240 S., 214 ts ganzs. Abb. + 1 farb. 
Wappentafel, Hlwd. Umschl.-ill. HRB 490 CHF 30.- 

163. KoeRneR, Bernhard (Hrsg): Deutsches Geschlechterbuch (Genealogisches 
Handbuch bürgerlicher Familien) Band 42 / 48 / 56 / 65 / 77 (= Deutsch-
Schweizerisches Geschlechterbuch Band 1 bis 5 komplett). Mit Zeichnungen v. 
Lothar Albert. Bearb. in Gemeinschaft mit Fritz Amberger. Görlitz, Starke, 1932, kl. 
in-8vo, ca 4000 S., je 2 lithogr. Wappentafeln, div. Stammtafeln und reich illustriert 
Im Text und auf Tafeln, Original-Leinenband, Goldaufdruck. HRB 71561 CHF 550.- 
Bearbeitet in Gemeinschaft mit Fritz Amberger zu Rüschlikon. Généalogie des familles 
suisse-allemandes tome 1 à 5 complets. Publiés dans la série ‘Deutsches Geschlechterbuch‘ 
vol. 42 -48 - 56 - 65 -77. On trouve rarement l’ensemble complet. 

164. KoLLeR, ernst H. & SigneR, Jakob: Appenzellisches Wappen- und 
Geschlechterbuch. Mit 711 Wappen in Farbenlithographie und 104 Textfiguren. 
Appenzell, Paulus Verlag AG., 1984, in-4°, XX + 442 S., reich illustriert mit 36 
Farblithographien, gesprenkelter Schnitt, äussere Ecke mit Wasserfleck, Original-
Halblederband mit Ecken. Schönes Exemplar HRB 112234 CHF 150.- 
Einmalige Auflage von 1500 Ex. im Faksimiledruck nach der Originalausgabe aus 1926. Ex. 
num. 544. “Wir glauben, alle Geschlechter behandelt zu haben, welche schon vor 1597 im 
noch ungeteilten Land Appenzell ansässig waren” (Einleitung). 

165. Krauchthal. - Krauchthal / Thorberg. Ein Heimatbuch. ... Kirchgemeinden 
Utzenstorf und Bätterkinden in Verbindung mit der Gemeinde Krauchthal. Bd. 1 
(von 2). Burgdorf, Haller & Jenzer, 1971, gr. in-8°, 482 S. mit zahlr. Textabb. + 
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60 Abb. auf Taf., darunter mit 23 farb. Familienwappen von Krauchthal, O.-Lwd. 
mit 2 farb. Gemeindewappen auf dem vord. Einbandeckel und Schutzumschlag.  
HRB 47717 CHF 45.- 
Mit Beiträgen von R.F. Rutsch, Fritz und Max Schweingruber und Fritz Werren. Der zweite 
Band ist erst 1977 erschienen. 

166. KuLL, Jakob (1796-1864): Wappen der löblichen Bürgerschaft von 
Winterthur. / Zus. gebunden mit:
Wappen der Anno 1854 lebenden Geschlechter der Stadt Chur. Lith. von J. Kull 
in Zürich. Zürich, J.J. Siegfried, Lith. v. J. Kull, 1855, in-8vo, handkol. Titelbl. + 
12 handkolorierte Wappen-Tafeln (12 Wappen pro Tafel) ; Titelbl. + 13 farb Tafeln 
mit 12 kol. Wappen pro Tafel, H.-Ln., Original-Ausgabe. Handkoloriert. Schönes 
Exemplar. HRB 89098 CHF 750.- 

167. idem. Wappen der Löblichen Bürgerschaft in Zürich. Zürich, 1834, in-8vo, gest. 
Titel + 24 fein gest. Tafeln mit je 15 Wappenabbildungen (6 Wappenabbildungen 
wurden feinsäuberlich ausgeschnitten und durch Kopien sauber bündig ersetzt 
+ 1 Tafel mit 5 Wappenabbildungen Halbleinenband, Deckel vorne und hinten 
marmoriert, wie neu. HRB 82980 CHF 100.- 

168. idem. Wappen der Löblichen Bürgerschaft von St. Gallen Zürich, Verlag v. J. 
Siegfried, o.J., um 1850, in-8vo, gest. Titel + 18 fein gest. u. kolorierten Tafeln je 12 
Wappenabbildungen, Étikette in Rotdruck ‘Antiquités & Objets d’art, Alb. Sattler 
Bâle’, H.-Leinenband d. Zeit. HRB 112229 CHF 200.- 
Selten. Insgesamt 18 farblithogr. Tafeln mit 216 Wappen. Prachtvoll lithogr. von Jakob Kull 
in Zürich.
Avec 216 armoiries en couleurs des familles de St.-Gall (Suisse). Lithographié par J. Kull. 

169. idem. Wappen der Löblichen Bürgerschaft in Zürich. 
Zürich, 1844, in-8vo, gest. Titel + 24 fein gest. Tafeln je 15 
wappenabbildungen, rez. Ex-Libris ‘Gruether’, Halb-Leinenband.  
HRB 112233 CHF 300.- 
375 armoiries n/bl. de Zürich (Suisse) 

170. idem. Wappen der Löblichen Bürgerschaft von St. Gallen Zürich, Verlag v. J. 
Siegfried, o.J., um 1850, in-8vo, gest. Titel + 18 fein gest. u. kolorierten Tafeln je 
12 Wappenabb., H.-Leinenband d. Zeit. HRB 116190 CHF 200.- 
Selten. Insgesamt 18 Farblith. T. mit 216 Wappen. Prachtvoll lithogr. von Jakob Kull in Zürich.

171. famillie Küpfer. Handschrift: Stammbuch des wohl ansehenlichen und Uhralten 
Geschlechtes der Herren Küpfer. Regiments Vähigen Burgeren hochloblicher Statt 
Bern. Aus Alten Authentischen Documenten, Burger- und Taufrödeln zusammen 
getragen. Originalhandschrift des 18. Jh. nebst einer gedruckten Edition von 1935. 
2 Bände. 1734 / 1935, in-4to, Handschrift: Titel + 6 Bl. + 4 w. Bl. + 125 fol. (num. 
bis 126, aber 123 existiert nicht) + 67 w. Bl. auf Papier / Gedr. Edition: 44 fol. + 
36 w. Bl. auf Pergament, mit 2 mehrfach gefalt. gedruckten Stammbaumtafeln auf 
Leinen, zw. den Seiten: 6 gefalt. maschinengeschriebene Briefe des Autors, gest. 
Ex-libris von Dr. Med. G. Küpfer in beiden Bdn., (Handschrift:) Kalbsledereinband 
d. Z. auf 6 Bünde mit reicher Goldprägung auf Deckeln, Rücken und Innenkanten, 
Goldschnitt, an den Kanten etwas beschabt, schönes Exemplar / (Gedr. Ausgabe:) 
Ganzledereinband auf 5 Bünde mit blindgepr. Familiennamen u. -wappen auf 
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Vorderdeckel, mit OU (Aufdruck „KÜPFER“ auf Vorderseite) und einfachem 
Kartonschuber, schönes Exemplar. HRB 93379 CHF 3500.- 
Das handgeschriebene Original-Familienstammbuch der alteingesessenen ehemals 
regimentsfähigen Familie Küpfer aus Bern mit einer ergänzten und überarbeiteten 
Druckfassung der Genealogie aus dem 20. Jh. 

172. KuPfeR, S. Wappen aller regiments-fähigen Geschlechter der Stadt Bern. 
Die Geschlechter-Wappen aller Ewigen Einwohner der Stadt Bern. s.d. (mitte 18. 
Jh., ca. 1760), kl. in 4to (Einband), 50.5x76 cm (Falttafel), gefalteter handkolorierter 
Kupferstich bestehend aus 12 Blättern, auf graue Leinwand aufgezogen, mit 
insgesamt 415 farbigen Wappendarstellungen. Einige Wappen und Namen wurden 
von einem Zeitgenossen von Hand in brauner Tinte nachgetragen, kl. Wasserfleck 
unten links, ansonsten sehr guter Zustand, Vorderdeckel.innen: Besitzervermerk 
aus Basel, Hlwd. des 19. Jh. HRB 77794 CHF 2500.- 
Prachtvolle handkolorierte Kupfertafel mit den 330 Wappen der regimentsfähigen Familien, 
den 72 Wappen der ewigen Einwohner, sowie den 13 Zunftwappen der Stadt Bern. Ebenfalls 
farbig gefasst die Titelkartusche mit dem Standeswappen und Wappentier, sowie allegorischen 
Darstellungen. 10 Wappen und einige Namen wurden von Hand in leergelassene Felder 
nachgetragen, sowie die ausgestorbenen Familien mit einem kleinen Kreuz unter dem Namen 
gekennzeichnet. Es existieren mindestens 2 verschiedene Fassungen dieses Kupferstiches, 
dabei wurden gestochene Familienwappen von der einen Gruppe in die andere verlegt, je nach 
politischer Situation zum Zeitpunkt des Druckes. Der lateinische Titel in der linken unteren 
Ecke gibt den Zeichner und Stecher mit ‘S. Kupfer Delin et Sculptor’ an, und das Privileg der 
Berner Obrigkeit ‘C: Grat. & Priv. Magist: Bernens’.
Exemplaire colorié à la main de toute fraîcheur, 12 segments montés sur toile, avec le privilège 
des Magistrats de Berne, plié in 4° sous couverture d’époque en toile. 

173. KÜPfeR, f.: Wappenbuch der Schweizer Städte. 120 Wappenschilder 
gesammelt und gezeichnet. / Armorial des villes suisses. 120 écussons rassemblés 
et dessinés. Basel, Bâle, 1885, gr. in-Folio, 2 Bl. (Titel und Inhaltsverzeichnis) + 
12 lose chromolithogr. Tafeln. ex-libris ‘Edmond Chenevière’, Original-Pappband-
Mappe. Rücken gespalten. HRB 54004 CHF 250.- 

174. LengWeiLeR, Hans: Kloster- und Aebtewappen der Schweizer 
Benediktiner Kongregation mit Propstei St. Leodegar, Luzern. Vorwort von Basilius 
Niederberger. Luzern, Hans Lengweiler, 1967, in-4°, 11 doppels. Falttafeln davon 10 
mit ganzs. farb. Abbild. der Familienwappen der Aebte und Adepten (nach Kloster / 
Abtei) mit Begleittext, Falttafeln in farb ill. Schutzmappe. HRB 42683 CHF 35.- 

175. (LuTZ, markus): Baslerisches Bürger-Buch enthaltend alle gegenwärtig in 
der Stadt Basel eingebürgerten Geschlechter, nebst der Anzeige ihres Ursprungs, 
Bürgerrechts-Aufnahme, so wie ihrer ersten Ansiedler und beachtenswerthen 
Personen, welche aus denselben zum Dienste des Staats, der Kirche und der 
Wissenschaften hervorgegangen sind. Basel, Schweighauser, 1819, in-8vo, 2 
Bl. (Titel + Widmung) + IV + 408 + 1 Bl. + 11 lithogr. Wappentafeln mit 252 
Wappenabb., gest. Exlibris Emil Kern, Hldr. d. Zt. HRB 104546 CHF 750.- 
Erste Ausgabe. Die beiden großen Wappentafeln hier geteilt und am Schluß ausfaltbar 
eingebunden. - Etwas gebräunt. Barth 10654. 

176. die Luzerner gemeinden und ihre Wappen. Chapelle-sur Moudon, Ketty 
& Alexandre, 1987, in-4to, 167 S., ill., Stempf auf dem Vorsatzbl., ill. Original-
Pappband. HRB 42160 CHF 20.- 
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Reich illustriertes Werk (teils in Farben) mit Wappen, Landschaften, Gebäuden, usw. Die 
Texten sind von Dr M. Riedler, L. Mühlemann und Dr. J. Hardegger. 

177. idem. HRB 112801 CHF 30.- 

178. maRTi, Hans: Altbüron an der Jahrtausendwende. Altbüron, 
Kulturvereinigung, 2000, gr. in-8vo, 291 S. mit zahlr. teils farb. Abb., Ill. O.-Pp. 
HRB 51911 CHF 50.- 
Mit 20 farb. Familienwappen der Korporationsbürger von Altbüron. 

179. meiningeR, ernest: Une Chronique Suisse inédite du XVIe siècle (Circkell 
der Eidtgnoschaft von Andreas Ryff). Bâle (Basel), Adolf Geering, 1892, in-4°, 85 
p., abondamment illustré de 3 planches en phototypie, d’une double planche en 
facsimilé et de 346 armoiries sur 18 planches, non rogné, reliure en d.-cuir plats 
avec papier marbré. HRB 113408 CHF 100.- 
Edition du texte orig. allemand avec d’abondants commentaires et de nombreuses planches 
d’illustration. Daté de 1597, le manuscrit du bâlois Andreas Ryff (1550-1603) est une oeuvre 
secondaire de compilation d’autres récits historiques sur la Confédération, qui a par contre le 
mérite d’être magnifiquement enluminée et de renfermer plus de 300 blasons, un imposant 
armorial de l’ancienne Confédération. “Les aquarelles de la Chronique de Ryff ont d’ailleurs, 
en dehors de leur valeur artistique et documentaire, encore un intérêt unique pour tous ceux 
qui s’occupent de l’art héraldique” (p. 15.). 

180. idem. reliure d.-cuir aux coins. HRB 59189 CHF 100.- 
181. idem. br., couverture orig. montée. HRB 8554 CHF 75.- 

182. meYeR-KRauS, (Benedikt) (Hrsg.): Wappenbuch der Stadt Basel. 
Basel, (Orell Füssli für) C. Detloff, 1880, in-4°, 1 chromolith. Titel + 4 Bl. 
Text + 78 chromolith. Tafeln mit je 12 Wappen, lose in Orig.-Leinenmappe mit 
Goldaufdruck. Kleinere Lagerbeschädigungen, gesamthaft schönes Exemplar.  
HRB 65209 CHF 250.- 

183. meYeR, Bruno: Die Gemeinde Wappen des Kantons Thurgau. Unter 
Mitwirkung von Emanuel Bosshart und W.H. Ruoff. Frauenfeld, Huber, 1960, gr. 
in-8vo, 30 S., ill. + 1 Bl. + 101 n.n. farbige Tafeln (Wapppen), Stempel, Original-
Leinenband. HRB 42601 CHF 35.- 

184. meYeR, Wilhelm Jos.: Ueber das Familienwappen. Mit Verzeichnis 
von schweiz. Wappenbüchern. Bern, Zentralstelle der schweizer. Gesell. für 
Familienforschung, 1945, in-8vo, 31 S., ill. mit 1 Tafel und 8 Abb., Stempel d. 
Vorbesitzers, Orig.-Broschüre. HRB 42691 CHF 25.- 

185. mÜngeR, Kd. & SuLZBeRgeR, ad.: Schweizer Wappenkalender. 
1892. Bern, In Commissions-Verlag für die Schweiz: M. Hügli, Pepetier / für 
das Ausland: Schmidt-Franke, 1891, gr. in-8°, 28 S. farbig illustriert, broschiert.  
HRB 5440 CHF 45.- 
Enthält das Schweizerwappen und 22 Kantonswappen in strengster heraldischer Darstellung. 
Die Kantonswappen sind jeweilen mit dem Datum ihres Eintritts in den Schweizerbund 
versehen. Die letzten 2 Seiten: Allgemeines Programm für die Eidgnössische Bundesfeier in 
Schwyz 1891 / Allgemeines Programm für die Säkularfeier der Gründung Berns 1891. 

186. oberburg. Eine Gemeinde im unteren Emmental. Hrsg. v.d. Einwohnergemeinde 
Oberburg. Bern, 1992, gr. in-8vo, 360 S., reich ill. + Karte in Tasche am Ende, ill. 
Verlagseinband. HRB 56135 CHF 25.- 
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U.a.: Das grosse Panoramabild von Oberburg des Malers Johann Rudolf Huber von 1846 / 7. 
/ Unsere Wappen, Gemeindewappen , (16 farbige) Burgerwappen. 

187. oBeRKogLeR, g.: Wappenbuch der Stadt Schaffhausen. MDCCCXIX. 
O.O.u.Vlg., 1819, in-4to, 1 gestoch. Aquatinta-Titel + 4 Bl. (3 S. Einleitung + 1 weisse 
S. + 4 S. Namens-Verzeichnis: A bis Z.) + 144 handkolorierte Wappendarstellungen 
auf 12 Tafeln + 1 gest. Tafel mit 6 leeren Schablonen und 6 Farberklärungs-
Schablonen, Titeltafel und 3. Wappentafel sind sign. ‘ G. Oberkogler’, einfacher 
Hlwd. d. Zeit. HRB 94207 CHF 850.- 
Seltenes, in kleiner Auflage erschienenes Wappenbuch. Beilage: grosses gefalt. Blatt mit 
halbfertiger Zeichnung eines Wappens (Burg u. Schlüssel) etwas rissig. Barth 9914 (ohne 
Verfasser- oder Künstlernamen); Régis de Courten & B. de Vevey, Schweiz. Wappenbücher, 
1967, N° 213. 

188. oberwichtrach gestern und Heute. Eine Ortschronik hrsg. v.d. Gemeinde. 
Thun, 1991, gr. in-8vo, 199 S., reich ill., Orig.-Lbd. OU. HRB 56137 CHF 30.- 
U.a.: Unser Ortsname u.unser Wappen / Glasfenster Wappenscheiben (8 farb. Abb.) 

189. PeSTaLoZZi-KeYSeR, Hans: Geschichte der Familie Pestalozzi. 
Zürich, (Eigenverlag, gedruckt durch:) Officin der N.Z.Z., 1958, in-4°, 409 S. mit 
1 Kartenskizze, 47 Wappenzeichnungen und 42 Stammtafeln + 44 Tafeln (meist 
Porträt-Abb.), Orig.-Leinenband. HRB 19411 CHF 100.- 

190. PeTeR, Bernhard: Ebikon. Ebikon, Einwohnergemeinde, 1984, in-
8vo, 191 S. reichlich ill. darunter mit 16 farb. Familienwappen, ill. O.-Pp.  
HRB 47707 CHF 20.- 

191. PfiSTeR, W & aRn, a. aus Aus der Geschichte der Lysser Waldungen. 
Hrsg. von der Personalburger-Gemeinde Lyss, ergänzt durch die Wappen der 
Burgergeschlechter von Lyss. Geleitwort von E. Siegfried. Lyss, Personalburger-
Gemeinde, o.J. (ca. 1959), in-8°, farb. Frontispiz + 82 S. + 28 farb. Wappentafeln 
(Burgergeschlechter Lyss - v. Paul Boesch), Unterschrift und Stempel a. Vorsatzbl., 
Stempel a. Schmutztitel, farb ill. Halbpergamentband. HRB 42705 CHF 20.- 

192. PoPoff, michel / PaSTouReau, michel: Die Wappenrolle von Zürich. (Le 
rôle d’armes de Zürich) Documents d’héraldique médiévale 9. Editions du Léopard 
d’or, 1986, in-8vo, 103 p., richement ill. n./b., br. orig. HRB 116824 CHF 20.- 

193. PuSiKan (Pseud.: o. goeschen) Die Helden von Sempach. 
(Wappendarstellungen v. Wilhelm Bergen). Zürich, Lith. Druck & Verlag v. Hofer 
& Burger, o.J. (1886), in-4to, Frontispiz in Farbe + 2 Bl. + 82 S. + 3 Tafeln (2 
Ansichten und 1 Karte) + 20 Chromotafeln (Wappenbuch), 2 Ex-Libris, ill. Orig.-
Pappband, Leinen O.-Rücken. Sehr seltene 1. Auflage. HRB 53493 CHF 80.- 
194. idem. kl. Verlust am unteren Rand. HRB 99766 CHF 45.- 

195. idem. fester Original-Pappband, rotes Titelschildchen am Rücken. Schönes Ex.  
HRB 113907 CHF 60.- 

196. Rheintaler almanach auf das Jahr des Herrn 1970. (Mit Beiträgen zu: 
Kalendrium, Grabs, Wappen von Grabs, zur Familien- und Bevölkerungs-Geschichte 
der politischen Gemeinde Oberriet, der Dichterpfarrer William Wolfensberger, 
Barnabas Steiger genannt Bürki von Altstätten, Bildhauer Walter Jüstrich, unsere 
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Toten uvm) Altstätten, Rheintalische Volkszeitung, 1970, in-8°, farb. Aquarell 
+ 156 S., ill. mit Fotos und Zeichnungen, (u.a. Adianwappen, Zollikofer- und 
Schlumpfwappen), ill. Original-Pappband. HRB 42665 CHF 35.- 

197. RHYn, a. am: Wappen der Bürger von Luzern 1798 - 1924. 
Gedruckt von der Roto-Sadag A.-G., Genf, 1934, gr. in-4°, 52 S., ill. 
mit zahlreichen Zeichnungen und Figuren + 2 farb. Tafeln + 70 farb. 
Wappentafeln, Ex-Libris, Original-Lederband, ill. in Golddruck. (Num. Ex.).  
HRB 42486 CHF 100.- 

198. RoSenKRanZ, Paul: Die Zunft zu Safran Luzern. Luzern, Zunft zu Safran, 
1978, gr. in-8vo, 246 S. reich ill., Orig.-Lbd. mit OU. HRB 71950 CHF 40.- 

199. Schätze der Burgerbibliothek Bern. Herausgegeben im Auftrag der 
Burgerlichen Behörden der Stadt Bern anläßlich der 600-Jahr-Feier des Bundes der 
Stadt Bern mit den Waldstätten. Text von R.v. Fischer u.a. Bern, Lang & Cie., 1953, 
in-4to, 135 S., 32 teils farbige Tafeln, Leinen. HRB 53494 CHF 45.- 
Mit Beiträgen zur Handschriftensammlung von R. v. Fischer, H. Haeberli, K. Müller und O. 
Homburger. 

200. idem. Mit Beiträgen zur Handschriftensammlung von R. v. Fischer, H. 
Haeberli, K. Müller und O. Homburger. HRB 78842 CHF 30.- 

201. SCHeideggeR, alfred: Die Berner Glasmalerei von 1540 - 1580. ‘Berner 
Schriften zur Kunst’, 4. Bern-Bümplitz, Benteli, 1947, in-4to, Frontispiz in Farbe 
+ XI + 146 S., illustriert + 40 Tafeln mit 101 Abb. (u.a. Wappendarst.), davon 3 in 
Farbe, Original-Leinenband. OU. HRB 40061 CHF 30.- 

202. SCHiBLi, m. & HoCHuLi, W.: Die Gemeindewappen des Kantons Aargau 
mit Wappenbeschreibungen und Angaben über erste schriftliche Erwähnung des 
Ortes, mundartliche Namengebung und alte Bürgergeschlechter. Lehrmittelverlag 
des Kantons Aargau, 1978, in-8vo, 62 S., farbig illustr. Original ill. Pappband.  
HRB 98043 CHF 20.- 
203. idem. 3. Auflage. Lehrmittelverlag des Kantons Aargau, 1990, in-8vo, 62 S., 
farbig illustr. Original ill. Pappband. HRB 116746 CHF 20.- 

204. SCHiLLing, diebold: Spiezer Bilder Chronik 1485. Genf, Asper, 1939, gr. 
in-4°, 91 S. + 344 Tafeln + 2 Bl. (Register der Tafeln), Ganz-Pergament mit farbiger 
Illustration auf dem Vorderdeckel. HRB 110160 CHF 650.- 
Faksimile nach dem Original der Stadt- und Hochschulbibliothek Bern, anlässlich der 6. 
Jahrhundertfeier der Schlacht bei Laupen hrsg. von Hans Bloesch. 

205. SCHoBingeR, V. / egLi, a. / KLaui, H. / noTTeR, m.: 1) Zürcherinnen 
und Zürcher in aller Welt. 2) Zürcher Wappenkunde. 3) Zürcher Familiennamen. 4) 
Eichhörnchen, Einhörner, Eichenlaub. Die Gemeindewappen des Kantons Zürich. 
5) Drei silberne Ringe im roten Feld. Das Wichtigste über Familienwappen. 5 Bde 
zus.  Zürcher Kantonalbank, 1996, in-8vo, Orig.-Br. HRB 114531 CHF 30.- 

206. SCHoCH, franz: Neftenbach. Die Geschichte einer zürcherischen 
Landgemeinde. Winterthur, Hoster, 1925, in-8vo, farb. Front. + VIII + 184 
S. mit 3 farb. Wappen + 9 (davon 1 gefalt.) Taf. + 2 Faks. + 1 farb. gefalt. 
Zehntenplan + 1 Faltkarte, Text mit farb. Intitialen in Holzschnitt, O.-Lwd., vord. 
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Einbanddeckel mit farb. Wappenabb., etwas angestaubt, stellenweise leicht fleckig.  
HRB 55129 CHF 50.- 

207. Schwamendingen. - 10 Jahre Zunft Schwamendingen 1975-1985. 1986, in-
8vo, 71 S., ill. in schwarz + 2 Falttafeln in Farben (71 Vorsteher, Ehrenzünfter 
und Zünfter im Jahre 1985 / 71 Familienwappen der Vorsteher, Ehrenzünfter und 
Zünfter), Vorbesitzerstempel und Widmung auf d. Vorsatz, ill. Original-Pappband. 
HRB 42163 CHF 25.- 

208. Schweizer Burgern und Wappen. Hrsg. für die schweizer Jugend von der 
Seifenfabrik Sträuli, Wädenswil. Zeichnungen von Ed. Probst. o.J. ca. 1950, in-
4to, 8 Bl. Inhaltsverz. + 132 S., reich ill. mit Abb. d. Burger und Wappen 8 Bl., 
Leinenband. HRB 59229 CHF 60.- 

209. gaLLiKeR, Joseph melchior: Schweizer Wappen und ihre Fahnen. 1,2 und 
3. Verlag Stiftung Schweizer Wappen und Fahnen Luzern, 1992, kl. in-8vo, 80 S., 
farbig illustriert, ill. Original-Broschüre. HRB 103268 CHF 30.- 
210. idem. Band 5. 1999, 88 S. HRB 103269 CHF 20.- 
211. idem. Band 8, 2005, 88 S. HRB 103270 CHF 20.- 

212. Ruegg, Hans: Schweizer Wappen und ihre Fahnen. Zürcher Dorfwappen 
Teil 1. Verlag Stiftung Schweizer Wappen und Fahnen Luzern, 2007, kl. in-8vo, 96 
S., farbig illustriert, ill. Original-Broschüre. HRB 103271 CHF 20.- 

213. SCHWeiZeR, P.: Sigelabbildungen zum Urkundenbuch der Stadt und 
Landtschaft Zürich. Hrsg. von d. Stiftung Schnyder von Wartensee in Zürich. 
(Bearb.): von Dr. P. Schweizer, (in Zusammenarbeit mit) H. Zeller-Werdmüller. 
(Nur::) Lieferung III. Zürich, S. Höhr, 1895, gr. in-4°, 16 S. + 8 Tafeln, lose in 
Original-Umschläg. HRB 50618 CHF 25.- 

214. Schweizerisches geschlechterbuch. 1907. 2. Jahrgang. / Almanac 
Généalogique Suisse. Basel, C.F. Lendorff, 1907, kl. in-8°, 862 S., blauer Orig.-
Leineneinband. HRB 32988 CHF 30.- 

215. idem. 3. Jahrgang. / Almanach Généalogique Suisse. 3e Année, 1910. Basel, 
C.F. Lendorff, 1909, kl. in-8°, IV + 736 S., timbre ‘R. de Schaller’ sur titre, Orig.-
Leinen / reliure en toile rouge. Bel exemplaire HRB 83201 CHF 30.- 

216. SPReCHeR Von BeRnegg, anton: Wappen der Anno 1854 lebenden 
Geschlechter der Stadt Chur, zusammen getragen aus Wappenbüchern älterer und 
neuerer Zeit, sowie nach Sigillen und Pettschaften in der Sammlung Bündnerischer 
Wappen, von Anton Sprecher von Bernegg in Chur. Zürich, J.J. Siegfried, 
Farbendruck von J. Kull, Lithograph in Zürich, o.J. (1855), in-8vo, Tafeln montiert 
auf Ansetzfalz, 1 farblithogr. Titel- + 13 Tafeln (12 Wappen pro Tafel= 156 
farblithogr. Wappen). Etikette in Rotdruck ‘Antiquités & Objets d’art Alb. Sattler 
Bâle’, Halbleinen HRB 77604 CHF 450.- 

217. St. gallen. - Bürgerbuch der Stadt St. Gallen. Abgeschlossen auf 30. April 
1930. St. Gallen, Zollikofer, 1930, in-8vo, 2 Bl. + 894 S., Original-Leinenband. 
HRB 82158 CHF 40.- 
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218. STauB, alois: Menzingen - Die Gemeinde am Berg. Erlebtes und 
Geschichtliches aus meinem Heimatdorf. Menzingen, Einwohnergemeinde, 1993, 
in-8vo, 216 S. mit zahlr. teils ganzseit. Abb. sowie 19 farb. Familienwappen, ill. 
O.-Pp. HRB 55974 CHF 40.- 

219. SToTZeR, fritz: Die Stadt Büren und ihre Wappen. Büren an der Aare, 1973, 
gr. in-8vo, 103 S., reich ill. mit farbig und s./w. Abbildung von Peter Travaglini und 
s./w. Fotogr., Original-Pappband. HRB 108969 CHF 15.- 

220. SuTeR, Paul: Die Gemeindewappen des Kantons Baselland. 4. ergänzte 
Auflage. Quellen und Forschungen zur Geschichte und Landeskunde des Kantons 
Baselland. Band 1. Liestal, Kantonal Schul. und Büromaterialverwaltung, 1984, gr. 
in-8vo, 179 S., reich und s./w. ill, + 9 farbige Tafeln, Original-Leinenband mit OU. 
HRB 113043 CHF 45.- 

221. die Talammänner von ursern. Hrsg. vom Verein für Geschichte und 
Altertümer von Uri. 2000, gr. in-8vo, 74 S., ill., Orig.-Br. HRB 65308 CHF 20.- 

222. THÜReR, Paul: Geschichte der Gemeinde Netstal. Mivelaz Netstal, 1963, 
gr. in-8vo, 572 S., reich ill., (U.a.: Die Wappen der Geschlechter von Netstal. (36 
farb. Wappen). Original-Leinenband. OU. Schönes Exemplar. HRB 56141 CHF 45.- 

223. meYeR, Bruno: Die Gemeindewappen des Kantons Thurgau. Frauenfeld, 
Huber & Co., 1960, gr. in-8vo, 30 Seiten erklärender Text, ca. 100 Seiten mit farbigen 
Abbildungen der Gemeindewappen, Orig.-Leinenband. HRB 115749 CHF 30.- 

224. THÜRing Walther, glasmaler in Bern: Berner Wappenbüchlein. 1612. 
(Neudruck 1946). Lausanne. Spes, 1946, pt. in-8vo, 100 S., davon ca. 80 Tafeln mit 
je 1 Wappen, Original-Pappband. (Voici la réimpression de 1946. Devenue rare). 
HRB 112976 CHF 35.- 

225. TRaVigLiani, Peter & SToTZeR, fritz: Die Stadt Büren (a.d. Aare) 
und ihre Wappen. Büren a.d. Aare, Burgergemeinde, 1973, in-8°, 103 S., ill. mit 
farb. (Burgerwappen von Büren) Wappen, 1 Stammtafel, Zeichnungen und photogr. 
Abbild., Stempel a. Vorsatzbl., Orig.-Pappband, farbig ill. HRB 42647 CHF 15.- 

226. TRoXLeR, max / KoPP, michael: Die Bürgergeschlechter von 
Beromünster. Erste Lieferung. Buchdruckerei Münster, 1931, gr. in-8vo, 560 S., + 
11 Tafeln und 4 Karten, Exlibris ‘Caspar Bucher’ + 1 Rez., Original-H.-Lederband. 
HRB 115179 CHF 50.- 
Im Auftrag der Ortsbürger- und Korporationsgemeinde Münster nach den genealogischen 
Registern von Dr. Jos. Leopold Brandstetter und Chorherr Ant. Dormann zusammengestellt 
und mit biographischen Beigaben versehen durch Jos. Wallimann-Huber. 

227. TSCHudi-SCHÜmPeRLin, ida & WinTeLeR, Jakob: Wappenbuch 
des Landes Glarus. Wappen der Glarner Geschlechter von der ältesten Zeit bis zur 
Gegenwart in Verbindung mit einem Verzeichnis sämtlicher Bürgergeschlechter des 
Landes. Faksimile-Ausgabe von 1937. Glarus, Baeschlin, 1977, in-4to, Frontispiz 
(Landsgemeinde. Holzschnitt v. Lill Tschudi) + 132 S. + 1 Bl. + 51 (davon 41 farb.) 
lithogr. Tafeln, Original-Leinenband. HRB 113905 CHF 75.- 
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228. die urschweiz und ihre Wappen. Die Gemeinden von Uri, Schwyz, Obwalden 
und Nidwalden. Chapelle-sur Moudon, Ketty & Alexandre, 1990, in-4to, 167 S., 
ill., Stempel auf dem Vorsatzbl., ill. Original-Pappband. HRB 112804 CHF 50.- 
Reich illustriertes Werk (teils in Farben) mit Wappen, Landschaften, Gebäuden, usw. Die 
Texte sind u.a. von H. Achermann, W. Kälin, G. Mattern, W. Studach, F. und P. Wyrsch. 

229. VeVeY, Hubert de: Armorial des communes et des districts du canton de 
Fribourg. Publié avec l’approbation de la direction des communes et paroisses 
du canton de Fribourg. Zurich, Orell Füssli, 1943, gr. in-4°, 33 p. dont le titre 
en noir et rouge, vignette + 15 planches en couleur, reliure en toile orig. avec 
blason du canton de Fribourg et le titre doré sur le plat supérieur. Bel exemplaire.  
HRB 107925 CHF 150.- 
Edition orig. - Ouvrage de réference d’un spécialiste de l’héraldique fribourgeoise. Cet 
armorial a été tiré à 500 exemplaires numérotés (no. 36). 

230. Collectif. - die Wappen der Schweiz. Kaffee Hag Wappenmarken 
Sammelbuch für Kaffee Hag Wappenmarken / Armorial de la Suisse. Album 
de timbres héraldiques Café Hag. Heft/Fasc.: 4/5 (Doppelheft Serie 1-138). 
Feldmeilen/Zürich, Kaffee Handels, ca. 1940, in-8°, 80 farb. Wappenmarken, 
Original-Pappband. HRB 42307 CHF 30.- 
231. idem. Heft/Fasc.: 2 (N°. 81-144). 64 farb. Wappenm. HRB 42285 CHF 30.- 
232. idem. Drittes Heft 145-288. Heft/Fasc.: 3 (Nr. 145-288). (Stadt.- & Dorf- 
gemeinden). 144 farb. Wappenm. HRB 42286 CHF 60.- 
233. idem. Heft/Fasc.: 4/5 (Doppelheft Serie 1-138). 48 farb. Wappenmarken.  
HRB 42288 CHF 10.- 
234. idem. Heft/Fasc.: 4/5 (Doppelheft Serie 1-138). 90 farb. Wappenmarken.  
HRB 42289 CHF 10.- 
235. idem. Heft/Fasc.: 6. 90 farb. Wappenmarken. HRB 42291 CHF 10.- 
236. idem. Heft/Fasc.: 7. 108 farb. Wappenmarken. HRB 42292 CHF 10.- 
237. idem. Heft/Fasc.: 8, 111 farb. Wappenmarken. HRB 42293 CHF 10.- 
238. idem. Heft/Fasc.: 9, 108 farb. Wappenmarken. HRB 42294 CHF 10.- 
239. idem. Heft/Fasc.: 10, 108 farb. Wappenmarken. HRB 42295 CHF 10.- 
240. idem. Heft/Fasc.: 11, 108 farb. Wappenmarken. HRB 42296 CHF 10.- 
241. idem. Heft/Fasc.: 12, 108 farb. Wappenmarken. HRB 42297 CHF 10.- 
242. idem. Heft/Fasc.: 13, 126 farb. Wappenmarken. HRB 42298 CHF 10.- 
243. idem. Heft/Fasc.: 14, 126 farb. Wappenmarken. HRB 42299 CHF 10.- 
244. idem. Heft/Fasc.: 15, 126 farb. Wappenmarken. HRB 42300 CHF 10.- 
245. idem. Heft/Fasc.: 16, 126 farb. Wappenmarken. HRB 42301 CHF 10.- 
246. idem. Heft/Fasc.: 17, 126 farb. Wappenmarken. HRB 42302 CHF 10.- 

247. die Wappen der Schweiz. 20 Hefte - Kaffee Hag Wappenmarken Sammelbuch 
für Kaffee Hag Wappenmarken / Armorial de la Suisse. Album de Timbres 
héraldiques Café Hag. 19 Cahiers. Feldmeilen/Zürich, Kaffee Handels, o.J./s.d. (ca. 
1930-40), in-8°, Umschlag und Titelblättern gezeichnet von Paul Boesch, Original-
Pappband. HRB 97453 CHF 150.- 
Hefte 4 bis 19 + ‘Klosterwappen’ Heft 1 & 2, dazu 2 Exempl. Stadt= & Dorf= II. Heft (bei 
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einem der Exempl. fehlen 8 Wappen). Beim zweiten Heft ‘Klosterwappen’ fehlen 2 Wappen. 
Heft 18 mit Flecken a. Vorderdeckel. 

248. idem. 21 Hefte komplett / 21 Cahiers série complète. o.J./s.d. (ca. 1930-40), 
Umschlag und Titelblättern gezeichnet von Paul Boesch. HRB 116014 CHF 250.- 
Heft 1 bis 19 + Klosterwappen Heft 1 & 2. Zus. 21 Hefte. mit insges. über 2000 eingeklebten 
farbigen Wappenmarken. / Avec plus que 2000 timbres couleurs d’armoiries de la Suisse. 
Série complète. 

249. idem. Heft/Fasc.: Klosterwappen 1, 80 farb. Wappenm. HRB 42305 CHF 20.- 
250. idem. Heft/Fasc.: Klosterwappen 2, 87 farb. Wappenm. HRB 42306 CHF 20.- 

251. Wappen, Siegel und Verfassung der Schweizerischen eidgenossenschaft 
und der Kantone 1848-1948. Hrsg. von der Schweizerischen Bundeskanzlei. 
(Texte allemand, français et italien). Schweiz. Bundeskanzlei / Chancellerie 
fédérale, 1948, in-8°, 1317 S., ill., Stempel a.d. Titelbl., ill. Original-Leinenband. 
(In der vorliegenden Ausführung, mit Leinenband und mehrfarbigen Wappen, 
wurden tausend Exemplare gedruckt, Ex. n° 306. HRB 35810 CHF 60.- 

252. Wappen, Siegel und Verfassung der Schweizerischen eidgenossenschaft 
und der Kantone. - Armoiries, sceaux et constitutions de la Confédération et des 
Cantons. - Stemmi... 1848-1948. Bern, Chancellerie fédérale, 1948, in-8°, 1317 S., 
reich illustriert, Original-Leinenband. HRB 15985 CHF 20.- 

253. Wappenbuch der burgerlichen geschlechter der Stadt Bern. (Wappentafeln 
gez. v. Paul Boesch). Hrsg. von der Burgergemeinde. Bern, 1932, in-Folio, 5 Bl., 
mit farb. Frontispiz (Paul Boesch) + 96 Farbtafeln (P. B.) meist mit 20 Wappen 
pro Taf. + 143 S., Wappen-Exlibris ‘de Diesbach’, Original-Leinenband mit farb. 
herald. Supralibros a.d. Vorderdeckel, HRB 51725 CHF 80.- 

254. Wappenbuch der Stadt Basel. Zweiter Teil, zweite Folge. Basel, Helbing und 
Lichtenhahn, o. J., gr. in-8vo, 51 farb. Wappen-Tafeln, lose Blätter im O.-Umschlag. 
HRB 72013 CHF 50.- 

255. Wappenbuch der Stadt Basel. Zweiter Teil, dritte Folge. 52 farb. Wappen-Tafeln.  
HRB 72015 CHF 50.- 

256. Wappenbuch des Kantons Bern / armorial du canton de Berne. Français-
allemand. Das Berner Staatswappen sowie die Wappen der Amtsbezirke und 
Gemeinden. Im Auftrag des bernischen Regierungsrates herausgegeben von 
der Direktion der Gemeinden zum Jubiläum. “150 Jahre bernische Verfassung 
von 1831”. Bearbeitet vom Berner Staatsarchiv unter Mitwirkung von Grafiker 
Hans Jenni, Bern. Bern, Staatlicher Lehrmittel, Librairie de l’Etat, 1981, gr. in-
8°, 222 S., reich illustriert (Wappen), Ex-Libris ‘Grueter’, Orig.-Leinen, OU.  
HRB 34517 CHF 25.- 

257. (WYSS, Johann emmanuel): Wappenbuch sämtlicher in der Stadt Bern 
verburgerten Geschlechter. (Nebst) Der Stadt Bern und derselben dreyzehn 
Zünfte Wappen. Bern, bei B. Müller Antiquar, 1829, gr. in-4°, 26 Kupfertafeln 
(einschliesslich Titelkupfer), aus der Bibliothek von Jean Grellet, mit seinem 
gestochenen Exlibris, in Mappe mit Titelkupfer (auf blauem Papier mit 14 Wappen), 
ohne Rücken. HRB 1761 CHF 200.- 
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Enthält insgesamt 312 Wappen (die 14 Wappen auf dem Titel inbegriffen). Régis de Courten 
& B. de Vevey Schweiz. Wappenbücher, 1967, N° 77; Barth 9887; BSL. V4/ 23 . 

258. WeBeR, B. & RYSeR, m.: Wappenbuch der Burgergemeinde Bern. Bern, 
Stämpfli Verlag AG, 2003, gr. in-4to, 352 S., ill., Ex-Libris ill. “Gruether”, Stempel 
auf Vorsatz IDEM, Original-Leinenband. HRB 65285 CHF 30.- 
259. idem. HRB 113908 CHF 40.- 

260. Wegmann, a.: Schweizer Exlibris bis zum Jahre 1900. In 2 Bänden. 
Zürich, Schweizer Bibliophilen Gesellschaft, 1933, gr. in-4°, ca. 820 S. mit über 
140 Tafeln, Exlibris ‘Dr. F.L. Dumont’, Original-Leinenband. Innenscharniere 
teilw. gespalten, locker. HRB 1921 CHF 200.- 
Wichtiges immer wieder zitiertes Standard-Werk. Important standard work on Swiss exlibris, 
fully illustrated. Inner joint of first vol. partly split but firm. Good copy. 

261. idem. Eins von 600 numm. Ex. N° 93. Schuber. Neuwertiges Ex.  
HRB 77219 CHF 250.- 

262. WuLLSCHLegeR-SCHÄReR, oskar: Geschichte der Gemeinde 
Vordemwald. 1968, in-4to, 200 S., Original-Pappband. HRB 56229 CHF 50.- 
Familienwappen der Gemeinde: Bär; Baltisberger; Bühler; Dätwyler; Gasser; Hüssy; 
Lienhard; Mahler; Moor; Müller; Peyer; Plüss; Rüegger; Scharrer; Schneeberger;Siegrist; 
Weber; Woodtli; Wuffli; Wullschleger; Zimmerli; Zürcher. 

263. WYSS, franz: Die Zuger Glasmalerei. Mit einem Beitrag v. Fritz Wyss. Mit 
einem Vorwort von Konrad Hess und einem Geleit von Fritz Etter, alt Bundesrat. 
Zug, Korporation Zug, 1968, in-4°, 236 S., 114 Abb. auf Tafeln, davon ca. 10 farbig, 
Orig.-Leinen. OU. HRB 42719 CHF 25.- 

264. ZiegLeR, Peter: Die Gemeindewappen des Kantons Zürich. Hrsg. von 
der Antiquarischen Gesellschaft in Zürich. Wappenzeichnungen von Walter Käch 
und Fritz Brunner. Zürich, Berichthaus, 1977, gr. in-8°, 146 S., reich ill. mit farb. 
Wappen, Stempel a. Vorsatzbl., Original-Pappband. HRB 42588 CHF 20.- 

265. Zofingen. - Wappentafel der gegenwärtigen bürgerlichen Geschlechter der 
Stadt Zofingen (aus 9 Teilen zusammengesetzt und aufgezogen). Lips, lith Bern. 
Hrsg. & Verleger G. Schauenberg-Ott Zofingen, o.J. um 1880, 48.3 x 63.5 cm. 
Einzelblatt. HRB 2024.1 CHF 250.- 

266. Zofinger Wappenbuch 1937. Hrsg. von Eugen Frikart, Gustav Gross, Eugen 
Kuhn und Ernst Mühlthaler. Zofingen, Zofinger Tagblatt, 1937, in-4°, 3 Bl. + 50 S. 
+ 144 farbige Wappentafeln (Holzschnitt), Original-Leinenband. (350 num. Ex. N°. 
112). HRB 42545 CHF 120.- 

267. Zürichs Zünfte einst und jetzt. Zum Jubiläum ihres 10 jährigen Bestehens 
hrsg. von der Zunft Witikon Zürich. 1990, gr. in-8vo, 494 S., Original-Leinen, 
farbig illustriert. HRB 59237 CHF 25.- 

268. ZWaHLen, Hans: Matten. - Heimatkunde des Dorfes Matten. Verfasst 
von Hans Zwahlen. Hrsg. von der Einwohnergemeinde und vom Dorfverein 
Matten. Matten, 1981, in-8vo, 264 S. mit zahlr. Textabb. + 8 Taf. darunter 14 farb. 
Burgerwappen, ill. O.-Pp. HRB 47719 CHF 30.- 
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3. dRaPeauX - faHnen 
269. anonyme. - Die Burgunderbeute und Werke Burgundischer Hofkunst. 
Bernisches historisches Museum, 18. Mai - 20. September 1969. Bern, 1969, 
in-4°, 399 S., ill. mit 359 Abb. in Schwarz und Farben, Original-Broschüre.  
HRB 21789 CHF 30.- 
Reich illustr. Katalog, Handschriften, Silber, Sculpturen, Waffen und Militärkleidung, 
Teppiche, Stickereien, Bilder, Tafelmalereien, Fahnen usw. 

270. CHaRRie, Pierre: Drapeaux et étendards du roi. Paris, Le léopard d’or, 
1989, in-4to, 174 p., richement ill. couleurs et n./b., br. orig. HRB 115716 CHF 30.- 

271. CoLLeCTif.- Flags from sea to sea. The Proceedings of the XVIII 
International Congress of Vexillology, Victoria, B. C. Canada July 1999. The 
Canadian Flag Association, 1999, in-4to, env. 200 p., richement ill. couleurs, br. 
orig. HRB 115143 CHF 60.- 
In three parts. A. Flags from sea to sea: Vexillological studies of North America (Canada, 
United States, and Mexico) / B. Quantitative Vexillology / C. Flags Overseas: Vexillology 
Studies of the World - Africa, Asia, Australia, Europe and Space. 

272. fahnen & orden. Konvolut von 4 Büchern. - 1) Handbuch europäischer 
Orden in Farben. 1966, 239 S., Ln. / 2) Blau, E.-G.: Fahnen, Flaggen, und 
Standarten.1936,60 S. / 3) Wappen u. Flaggen des Deutschen Reiches und seiner 
Bundesstaaten. Bibliophilen Taschenbücher N° 81. 1979. / 4) Norie, Hobbs: 
Flaggen aller seefahrenden Nationen. Maritim, 1987, 306 Farb-Abb. in-8vo,  
HRB 59215 CHF 40.- 

273. fahnen. Erbeutet in den Schweizerkriegen. Nach den Fresken in der 
Franziskanerkirche in Luzern. Luzern, Eugen Haag, 1939, in-8°, 8 S. (Text) 
+ 38 Farben-Tafeln, gezeichnet von Josef Gauch, lose im O.-Umschlag.  
HRB 37157 CHF 35.- 
Tafeln in 4 Gruppen: 1. Sempacherzeit, 10 Tafeln / 2. Burgunderkriege, 11 Tafeln / 3. 
Schwabenkriege, 8 Tafeln / 4. Söldnerkriege, 9 Tafeln. 

274. fahnen. - Wer nennt die Länder- kennt die Fahnen?. Ein Sammelbuch der 
Fahnen aller Welt. Hrsg. v.d. Massary Zigarettenfabrik Berlin. o.J. ca. 1930, Quer 
Folio, VIII + 20 ill. Einschaltbl. mit ‘Caid Zigaretten’ Werbung + 64 grau-blaue 
Tafeln mit Insg. 836 farbigen Fahnenbildern, Serien 1 - 78 + Int. Flaggen Serie 10 
+ ‘Verschiedenes’, orig. blauer Album mit Goldaufdruck. HRB 45567 CHF 50.- 

275. gaLLiKeR, Joseph melchior: Schweizer Wappen und Fahnen. Hefte 1 
bis 6. Zus. 6 Bde. Zug, Verlag Stiftung Schweizer Wappen und Fahnen, 2001, in-
8vo, Ca. 75 S. pro Bd, reich farbig und s./w. ill. Heft 1 und 6 signiert vom Autor, 
Original-Broschüre mit Schuber. HRB 114529 CHF 60.- 

276. gauTieR, adolphe (1825-1896): Les armoiries et les couleurs de la 
confédération et des cantons suisses. 2e édition, revue et considérablement 
augmentée. Genève et Bâle, H. Georg, 1878, gr. in-8°, 139 p. , illustré de vignettes + 
2 ff. Table + 4 très belles planches chromolithographiées (Lith. H. Furrer Neuchâtel) 
, reliure en demi-maroquin blue orig. HRB 32882 CHF 90.- 
Excellent ouvrage d’Adolphe Gautier, auteur d’importantes publications héraldiques.
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La 1ère éd. en parut à Genève en 1864 sous le titre «Les armoiries des cantons Suisses; essai 
sur leurs origines et leur signification» (avec 2 pl. chromolith. renfermant 35 écussons). Les 
4 planches chromolithographiques de cette 2e éd. représentent: Pl. 1 (dépl.) ‘Armoiries de 
la Suisse et de ses XXII Cantons conforme à celles qui sont peintes sur les vitraux du palais 
fédéral. / Pl. 2. ‘Armoiries de la Suisse (Villes)’ / Pl. 3. Costumes des Huissiers Suisses (25 
personnages en diff. robes de huissier) (Lith. Noverraz à Genève) / Pl. 4. Couleurs et cocardes 
Suisses (drapeaux). Barth 9867; Grellet et Tripet, BSL IV/1; DHBS III/337. 

277. geSSLeR, e.a.: Flottez drapeaux. Les bannières de la patrie. Fastes des 
bannières et bannerets de tous les cantons, du drapeau fédéral et du serment de 
fidélité au drapeau dans l’armée suisse. Zürich, Fraumunster, 1943, in-4°, 115 p. + 
25 planches en couleur (sign. M.J.), dessin-signature sur page de garde, reliure en 
demi-toile orig. HRB 31075 CHF 40.- 
278. idem. HRB 35582 CHF 40.- 

279. Heraldry & flags. Lot of 10 books & journals in English.  
HRB 118575 CHF 45.- 
Baty, Vital Heraldry 1962 bound w. jackett / Campbell The Scots Roll / How 
to respect and display our flag. / The American Flags (Old Glotr) / Davis - 
McGregoir; Flags of the Third Reich 2000. / Wise: Flags of the Napoleonic Wars I 
& II / Heraldry Gazette New Series 71 -108 + Newsletter. Swiss Heraldic Stamps. 

280. HeRZog, H.-u. & HannS, g.: Lexikon Flaggen und Wappen. Leipzig, 
Bibliographisches Institut, 1990, gr. in-8vo, 271 S., ill., Original-Leinenband, mit 
OU. HRB 65225 CHF 25.- 

281. HoSTeRT, Walter: Wappen, Siegel und Fahnen des Märkischen Städte und 
Gemeinde. Veröffentlichungen des Heimatbundes Märkischer Kreis, 1979, in-4to, 
127 S., reich ill., Original-Leinenband mit OU. HRB 116821 CHF 20.- 

282. JennY, Heinrich (Bilder) & STanTZ, (Ludwig) (ed.): Festalbum der 
Feier des Eintritts Berns in den Schweizerbund, 6 März 1353. Historischer Zug 
(1853). Bearbeitet von Doct. (Ludwig) Stantz. Lith. von Kümmerly u. Wittmer in 
Bern. Bern, Stämpflische Buchdruckerei (G. Hünerwald), 1855, in-folio oblong, 
6 Bl. (dt. Text, leicht stockig) + 60 lithographische Tafeln von Heinrich Jenny 
(Lithogr. v. Kümmerly und Wittmer), davon 59 handkoloriert einschliesslich 
Titeltafel, Original Halb-Lederband, im Zentrum des Vorderdeckels ‘Fest-Album / 
1853’ Ecken bestossen. Rücken unten mit Schabspuren. HRB 103402 CHF 1500.- 

283. madeR, P.m. & maTTeRn, g.: Fahnen und ihre Symbole. Drapeaux et leurs 
symboles. Flags and their symbols. Bildband 4. Schweizerisches Landesmuseum, 
1993, gr. in-8vo, 72 p. ill., cartonnage orig. ill. HRB 54112 CHF 20.- 

284. mÜHLemann, Louis: Armoiries et drapeaux de la Suisse. 700 ans / anni / 
onns Confoederatio Helvetica. Recueil officiel des armoiries et drapeaux pour les 
700 ans de la Confédération. Lengnau, Bühler, 1991, in-4°, 160 p., richem. ill. en 
couleur et en noir, cartonnage orig. ill. en couleur. HRB 46649 CHF 30.- 

285. idem. Wappen und Fahnen der Schweiz. Erscheint unter dem Patronat der 
Schweiz. Herald. Ges. und der Schweiz. Ges. für Fahnen- und Flaggenkunde. 
Luzern, Reich, 1977, in-4°, 164 S., reich ill. mit Photographien, Zeichnungen und 
farb. Abbild., Sammler-Luxusexemplar von 99 ex. N° XCI, Lederband, reicher 
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Goldpressung (rotes Marokkoleder). HRB 44405 CHF 80.- 
286. idem. Sammler-Luxusex. von 999 ex. n° 104 Lederb. HRB 103381 CHF 40.- 

287. idem. Offizieller Wappen- und Fahnen-Bildband zur 700-Jahrfeier der 
Eidgenossenschaft. Legnau, Bühler, 1991, in-4°, 164 S., reich ill. mit Fotografien, 
Zeichnungen und farb. Abbild., Stempel a. Vorsatzbl., Original-Pappband, farbig 
ill. HRB 42526 CHF 20.- 

288. Pama, C.: Lions and virgins. Heraldic state symbols, coats-of-arms, flags, 
seals and other, symbol of authority in South Africa 1487-1962. Cap Town-
Pretoria, Human & Rousseau, 1965, in-4to, 133 p., + env. 30 planches en couleurs 
et n./b., envoi de l’auteur sur 3 lignes, reliure en toile orig. avec jaquette. HRB 
113347 CHF 30.- 
One thousand copies numbered and signed by the author. This is No. 91. 

289. RauLT, Philippe: Les drapeaux bretons de 1188 à nos jours. Kerangwenn, 
Coop Breizh, 1998, gr. in-8vo, 87 p., richement ill. couleurs, envoi signé par 
l’auteur, cart. orig. HRB 116209 CHF 20.- 

290. ReY, m.: Histoire du drapeau, des couleurs et des insignes de la monarchie 
française, précédée de l’histoire des enseignes militaires chez les anciens. Tome 
premier et second. 2 vols. ens. Paris, Chez Techener, 1837, in-8vo, 429 + 596 p., 
+ XXIV planches, reliure en demi-cuir, titre orné or sur le dos. Bel exemplaire  
HRB 116269 CHF 250.- 

291. SaLiS, v. Pietro: Wappen Fahnen und Flaggen von Graubünden wie sie 
von Rechts wegen sein müssen. Privatdruck Zürich, 1936, gr. in-8vo, 24 S., mit 
zwei ganzseitigen Mehrfarben-Tafeln und zahlreichen Abbildungen, Orig. H.-
Pergamentb. Schönes Ex. HRB 113909 CHF 60.- 

292. Kosmos Sammelbilder. Die Welt im bunten Flaggenbild. Teil I & II. In 2 Bde. 
Memmingen, Kosmos, gr. in-4to, Original-Broschüre. HRB 65307 CHF 50.- 

293. SmeTanniKoV, i. S.: The arms and flags of the subjects of the Russian 
Federation. Mockva, 2003, in-8vo, 111 p., richement ill. couleurs, cartonnage orig. 
HRB 115813 CHF 30.- 

294. SmiTH, Whitney: Unsere Welt in Fahnen und Flaggen. Die Zeichen der 
Menschen und Völker. Deutsche Bearb. von Ottfried Neubecker, Gestaltung Emil 
Bührer. Zürich, Ex Libris, 1975, in-4°, 361 S., reichlichst ill. mit farbigen Abbild., 
Stempel a. Titelbl., Original-Leinenband, farbig ill. OU. HRB 42524 CHF 20.- 
295. idem. Ex-Libris. HRB 105068 CHF 40.- 
Dazu: Barker Brian Johnson: Weltatlas der Flaggen. 2004, farbig illustriert. 

296. YoRK.- Länderwappen und Nationalfarben. Die Länder Wappen der 
ganzen Welt. gr. in-4to, 62 S., ill., Original-Broschüre, schöne Wappenmarken.  
HRB 65283 CHF 50.- 

297. ZnamieRoWSKi, alfred: Flaggen Enzyklopädie. Nationalflaggen. Banner 
Standarten. Delius Klasing 1999, in-4to, 256 S., reich ill., Original-Leinenband. 
OU. HRB 56138 CHF 60.- 
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4. fRanCe 
298. agRemanT, m. g.: Les armoiries de la ville d’Arras. s.d., vers 1900, in-
8vo, 22 p. (168 - 190), + 2 planches, br. orig. HRB 116794 CHF 20.- 

299. aLBeRT, R.: Armoiries vendéennes. Répertoire héraldique des nobles 
et anoblis du Bas-Poitou. Nantes, Emile Grimaud, 1889, in-8vo, 84 p., br. orig.  
HRB 117299 CHF 60.- 

300. aLiQuoT, Hervé / meRCeRon, Robert: Armorial d’Avignon et du 
Comtat Venaissin. Aubanel, 1987, in-8vo, 160 p., richement ill. d’armoriaux en 
n./b. par Pithon-Curt, br. orig. HRB 114147 CHF 30.- 

301. anSeLme, Père. - Potier de Courcy. Histoire de la Maison Royale de 
France et des Grands Officiers de la Couronne. Réimpressions de la dernière édition 
publiée en 1726-1733. Tome 1 à 9 reliés en 12 complets. New York - London - 
Paris. Johnson Reprint - Editions du Palais Royal 1967 - 1968, Tome IV relié en 
2 volumes / Tome IX en 3 vols. illustré de très nombreux blasons, armoiries et 
écussons, reliure en toile orig. Titre rouge au dos, bel ex. HRB 113560 CHF 950.- 

302. aRCeLin, adrien: Indicateur héraldique et généalogique du Maconnais. 
Marseille, Laffitte Reprints, 1976, in-8vo, XXXI + 487 p., reliure d’éditeur, 
imitation cuir, titre or sur le plat de couverture. Tirage limité à 300 exemplaires. 
Parfait état HRB 112281 CHF 45.- 

303. armorial de l’aube. Hors-série. La vie en champagne. 2000, in-8vo, sans 
numérotation. Richement illustré en couleurs. br. orig. HRB 115980 CHF 30.- 

304. gRinBeRg: Armorial des roys de l’Epinette. D’après le ms. n° 14035 de la 
bibl. royale de Belgique, et le ms. n° 100 du fonds Goethals. Association Dauphin, 
s.d. (XXe), in-4to, riche ensemble de planches héraldique (armoiries) en couleurs 
avec les feuilles d’explication, reliure en percaline orig. HRB 116744 CHF 100.- 
La fête de l’Epinette ou Espinette est un jeu qui fut en usage dans le Nord de la France et 
particulièrement à Lille à partir de 1283. 

305. BaLmeLLe, marius / SeguY, Louis: Armorial des communes du 
Département de la Lozère. Tome I. Chefs-Lieux de Canton. Mende, Georges 
Caussignac, 1959, in-4to, env. 60 p. n. n., richement ill. couleurs par des compositions 
graphiques enluminées de Robert Louis, br. orig. HRB 115148 CHF 20.- 

306. BaReT, René: Armorial ecclésiastique Sarthois du Concordat de 1801 à nos 
jours. 1) Cardinaux et évêques. 2) Abbés et abesses, Prélats. 3) Les collèges. 3 vols. 
ens. Laval, Imprimerie-Librairie Goupil, 1949, 55, 60, gr. in-8vo, 134 p., ill. n./b., 
br. orig. HRB 116881 CHF 90.- 

307. BaRTHeLemY Édouard de: ARMORIAL GENERAL DE LA GENERALITE 
DE CHÂLONS-SUR-MARNE. Publié pour la première fois, d’après le manuscrit 
orig. conservé à la Bibliothèque impériale, et annoté par M. Édouard de Barthélemy, 
I. Élections de Châlons, Sainte-Ménehould, Épernay, Sézanne et Vitry-le-François. 
Paris : Aug. Aubry, libraire M.D. CCC.LXII / Châlons-sur-Marne, typ. H. Laurent, 
(et à la main:) ‘Tiré à cent Exempl. N° 1’, 1862, in-8vo, 78 p. (incl. p. de titre avec 
vign. gravée), ex libris armoirié gravé ‘ Bibliothèque de Monsieur le Comte Godefroy 
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de Montgrand’ avec devise ‘Espérance’, reliure plein cuir aux armes (sur les 2 plats) 
(maroquin?), encadrement avec filets aux plats, dos richement orné or, bel exemplaire.  
HRB 115236 CHF 250.- 

308. BaRTHeLemY, edouard de / TauSSeRaT, a.: Armorial de la ville de 
Châlons-Sur-Marne suivi de Le Comte Edouard de Barthélemy d’Hastel. Paris, 
Sedopols, 1982, pt. in-8vo, 93 p., br. orig. HRB 117118 CHF 20.- 

309. BaRTHoLoni, fernand: Guide du blason. Suivi d’un index du blason de 
1420 familles. Guide pratique Stock, 1975, in-8vo, 312 p., richement ill. n./b., br. orig.  
HRB 116793 CHF 15.- 

310. BaRTiLLaT, Christian de: Histoire de la noblesse française 1789-1989. 1 
Les aristocrates de la Révolution au Second Empire. Paris, Albin Michel, 1988, gr. 
in-8vo, 455 p., br. orig. HRB 71270 CHF 20.- 

311. BeRnaRd, Henri: Les armoiries de la ville de Beaune. Beaune, Imprimerie 
Beaunoise, 1926, gr. in-8vo, 18 p., + 1 planche, br. orig. HRB 118643 CHF 15.- 

312. BoiSguiLLoT, a.: Notice historique sur les armoiries de la ville de 
Caen. Caen, A. Hardel, 1861, gr. in-8vo, 20 p., + 2 planches n./b., br. orig.  
HRB 118645 CHF 25.- 

313. BonaLd, Vicomte de: Documents généalogiques sur les familles du 
Rouergue. Marseille, Laffitte Reprints, 1995, in-8vo, 459 p., reliure d’éditeur, 
imitation cuir, titre or sur le plat de couverture. Tirage limité à 300 exemplaires. 
Parfait état HRB 112263 CHF 40.- 

314. Bonneau, alfred: Armorial des maires de Niort suivi de la liste alphabétique 
des maires, échevins et pairs de cette ville de 1307 à 1789 et de celle des conseillers 
municipaux de 1789 à 1865. Extrait des mémoires de la société de statistique, 
sciences et arts du département des Deux-Sèvres. Niort, L. Clouzot, 1866, in-4to, 
156 p., ill. n./b., br. orig. dos manquant. HRB 116114 CHF 100.- 

315. BooS, emmanuel de: L’armorial ordonné de la reine Marguerite. al. Livre 
de Thomas Jenyns. D’après le manuscrit de Londres, British Library, ms Add. 
40851. Editions du Leopard d’or, 2004, in-8vo, 373 p., ill. d’armoriaux en n./b., 
Dédicace sur 3 lignes d’Emmanuel de Boos, HRB 113021 CHF 40.- 

316. idem. Marches d’armes III. Berry (Touraine, Berry, Bourbonnais, Auvergne). 
Répertoire par meubles d’armoiries médiévales. Paris, le Léopard d’Or, 1989, in-
4to, 185 p., br. orig. HRB 116728 CHF 50.- 

317. idem. L’armorial du Héraut Orléans. Documents d’héraldique médiévale. 
Editions du Léopard d’or, 2004. in-8vo, 84 p., br. orig. HRB 116778 CHF 20.- 

318. BoReL d’HauTeRiVe, a.: Armorial d’Artois et de Picardie. Généralité 
d’Amiens. Marseille, Laffitte Reprints, 1981, in-8vo, VIII + 470 p., rel. d’éditeur, 
imitation cuir, titre or sur le plat de couverture. Parfait état HRB 112272 CHF 60.- 
TIRAGE: 300 exemplaires. 

319. idem. Annuaire de la noblesse de France et des maisons souveraines de 
l’Europe. 1860. Dix-septième année. Paris, Au Bureau de la Publication / Dentu 
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Libraire / Diard Libraire / Lemoine Libraire, 1860, pt. in-8vo, frontispice héraldique 
(en couleur) + calendrier 1860 + IV + 444 p. + 3 gravures (armoriales) hors-texte en 
couleur, quelques rousseurs, timbre rouge ‘Nico Blanc’ + annotations de l’ancien 
propriétaire en crayon sur faux-titre, reliure en demi-cuir rouge, dos légèrement usé 
à 4 faux-nerfs, nom en or de l’ancien proprietaire ou du relieur ‘Charles Dupouey’ 
sur plat devant. Bel exemplaire. HRB 87688 CHF 60.- 

320. idem. Armorial de Picardie. Généralité de Soissons. Recueil officiel dressé par 
les ordres de Louis XIV. Publié d’après les registres manuscrits de la bibliothèque 
nationale. Arthaud Bleu, 2003, in-8vo, 297 p., br. orig. HRB 113248 CHF 35.- 

321. BoRRiCand, René: Les Hotels particuliers d’Aix-en-Provence. Photogr. 
d’Henri Nicollas, dessins de l’auteur. Aix-en-Provence, Presses de l’Imprimerie 
Chauvet, 1971, gr. in-8vo, 355 p., richement ill. d’armoiries, détails d’architectures 
et de maisons, en noir en en couleurs, tirée à 1100 ex., ex libris récent, cartonnage 
orig. ill. Étui. HRB 112996 CHF 120.- 

322. BouCHeT, ghislaine / BReemeRSCH, Pascale / dHeRenT, 
Catherine: Armorial du Pas-de-Calais. Commune de l’arrondissement d’Arras. 
Archives du Pas-de-Calais, 1994, gr. in-8vo, 199 p., reliure en toile orig. jaquette. 
HRB 116918 CHF 30.- 

323. BouiLLon-LandaiS: Notice sur les armoiries de Marseille. Marseille, 
1857, in-8vo, 20 p., + 1 plan de Marseille en n./b.,+ 2 planches n./b., br. orig. dos 
fendu, mauvais état. HRB 118639 CHF 20.- 

324. BouLY de LeSdain, Louis / PaSTouReau, michel: Etudes héraldiques. 
Miscellanea heraldica II. Réimpression. Le léopard d’or, 1983, gr. in-8vo, IX + 217 
P., br. orig. HRB 117059 CHF 20.- 

325. BouRSe, R. / dufiS, isidore (illustr.): Armorial commenté des communes 
du Gers Société Archéologique, Historique, Littéraire et Scientifique du Gers, 2000, 
gr. in-8vo, 203 p., ill. en couleurs, cartonnage orig. ill. HRB 116626 CHF 35.- 

326. BRaiBanT, Charles: L’art et la vie au Moyen Age à travers les blasons et les 
sceaux. Palais Soubise, Exposition Internationale, 1950, gr. in-8vo, 143 p., + env. 
25 planches n./b., br. orig. HRB 116769 CHF 20.- 

327. BReemeRSCH, Pascale / LeoPoLd, Jean-Yves: Armorial du Pas-de-
Calais. Béthune, Boulogne-sur-Mer, Calais, Lens, Montreuil, Saint-Omer. Archives 
du Pas-de-Calais, 1996, gr. in-8vo, 247 p., richement ill. de pl. couleurs, toile orig. 
avec jaquette.HRB 113296 CHF 60.- 

328. BReSC, Louis de: Armorial des communes de Provence ou dictionnaire 
géographique et héraldique. Réimpression 1971. Chantmerle, 1971, in-8vo, LVI + 
386 p., ill. d’env. 20 planches en n./b., reliure en toile orig. HRB 116919 CHF 40.- 

329. idem. Réimpr. 1994. Chantmerle, 1994, br. orig. ill. HRB 117067 CHF 40.- 

330. BRianT, L.: Armorial breton. Sajef, 2005, in-8vo, 172 p., br. orig.  
HRB 116982 CHF 30.- 
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331. BRun La VaLeTTe R. / CHaBanne Robert: Armorial des villes de 
France. Lyon, Sauvegarde Historique, 1955, gr. in-8vo, près de 600 armoiries des 
villes en couleurs avec pages des notices en regard, dos collé. HRB 116621 CHF 60.- 

332. BuneL, arnaud: Armorial illustré des Connétables et des Maréchaux de 
France du XIe siècle à nos jours. Sibauldus, 2005, gr. in-8vo, X + 75 p., + 371 
planches en couleurs, br. orig. HRB 116800 CHF 60.- 

333. Calendrier de l’histoire Jeanne d’arc 1965. in-4to, 18 ff. avec armoiries en 
couleurs, br. orig. illustrée. HRB 59232 CHF 30.- 

334. CaRRiaS, Yves: Terre d’Auvergne. Armorial de la ville de Montferrand. 
Clermond-Ferrand, Lapeyre Paul, 2006, in-8vo, 80 p. sur 80 ff., richement ill. 
couleurs, br. orig. HRB 117115 CHF 20.- 

335. CaTaRina, didier / feRnon, Jean-Paul / daVid, Jacky: Armorial des 
communes de l’Hérault. Artistes en Languedoc, 2004, in-8vo, 136 p., richement ill. 
d’armoriaux en couleurs, br. orig. HRB 113249 CHF 30.- 

336. CaumaRTin: Procez verbal de la recherche de la noblesse de Champagne. 
Avec les armes et blazons de chaque famille. Chaalons, Jacques Seneuze, s.d., vers 
1852, in-8vo, 174 p., br. orig. usée. HRB 116912 CHF 60.- 

337. CaYon, Jean: Armorial des villes, bourgs, et communautés de la Lorraine 
et du Barrois. Nancy, Cayon-Liebault libraire éditeur, 1853, in-4to, (31x24 cm) 
1 f. blanche + 16 feuilles gravées de l’armorial (par J. Cayon del et sculp) + 1 f. 
blanche, non rogné, pt. etiquette de la Libr. ‘Gaston Saffroy’ à l’int. du premier 
plat, cartonnage orig. (32x25.5 cm) avec le titre gravé sur le plat devant, qqs peu 
poussiéreux, frotté. HRB 112786 CHF 750.- 
Rare. Les planches gravées sont 1) le titre gravé. 2) une planche ‘Signes adoptés dans le 
blason. Pour figurer les métaux et les couleurs. 3) 14 planches num. 1 à 13 + 1 planche entre 
1 et 2 non num. des blasons gravé.

338. CaZeS, albert: Armorial du Roussillon. En 3 volumes. 1982, 83, 85, gr. 
in-8vo, env. 90 p. par vols., richement ill. n./b., vol. 1 signé par l’auteur, br. orig.  
HRB 117134 CHF 30.- 

339. CHaffanJon, arnaud: L’Année Princière dans le monde. Septembre 1986 
- août 1987. P., Denoel, 1987, in-4to, 176 p., richement ill., + 16 p. de généalogies 
de maisons royales et index. reliure d’éditeur, jaquette. HRB 59211 CHF 45.- 

340. CHaLon, Paul frédéric / Beau, Jean Pierre: Histoire de la maison 
de Chalon. Tome II. XVe - XXe siècle. Princes d’Orange. Comtes de Joigny. 
Descendants de Jean bâtard de Chalon sire d’Origny. 2000, in-4to, 311 p., richement 
ill. n./b., br. orig. HRB 116725 CHF 60.- 

341. CHamiLLaRT, guy: Généralité de Caen: Recherche de la noblesse faite 
par ordre du Roi Louis XIV en 1666 et années suivantes. (réimpression de l’édition 
1887). ‘Bibliothèque normande’. Paris, Sedopols, 1981, in-8vo, XIII (+ 1) + 877 p. 
+ 70 p. suppl. + 2 ff., cartonnage orig. ill. HRB 112748 CHF 100.- 
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342. CHaPuiS, a. V.: Les Saints Patrons et les armoiries des corporations 
dijonnaises. Dijon, Paris, Librairie E. Nourry, 1903, in-4to, 34 p., Ex libris, demi-
toile orig. HRB 116697 CHF 50.- 

343. CHaRondaS: Le cahier noir. Tome I et II. 2 vols. ens. Les Cahiers Nobles, 
1957, in-4to, env. 60 p. n. n. par vols., br. orig. HRB 116228 CHF 25.- 

344. idem. A quel titre? Tome I et II. 2 vols. ens. Les Cahiers Nobles, 1970, in-4to, 
env. 60 p. n. n. par vols., br. orig. HRB 116226 CHF 25.- 

345. CHaSSanT, a. / TauSin, Henri: Dictionnaire des devises historiques 
et héraldiques. Volume 1 & 2 + 1 vol.: Introduction et Table + Dictionnaire de 
Sigillographie pratique. ...sceaux du Moyen-Age. par Alph. Chassant et P.-J. 
Delbarre (1860). 4 volumes ens. Paris, J.P. Dumoulin, 1878, in-4to, br.s orig.. 1 
volume dos fendillé. HRB 116607 CHF 100.- 

346. CHaSSeL, Jean-Luc: Les sceaux sources de l’histoire médiévale en 
Champagne. Soc. française d’hérald. et de sigillogr. 2007, in-4to, 194 p., ill. br. 
orig. ill. HRB 113134 CHF 35.- 

347. CHeViLLaRd, Jean (VanaeCK & gaLLaYS): Méthode facile pour 
apprendre le Blason ou l’on a joint les armes accollées, des Princes, et Princesses, 
Ducs et Duchesses, et celles des Maisons des plus Considérables de France. 
Epreuve non reliée et incomplète. Paris, chez Vanheck, 1749, in-folio, 17 ff. avec 
68 gravures (4 par feuille) de 72, plis et petites déchirures sur les bords, plusieurs 
ff. réparées (une gravure touchée), couverture provisoire contemporaine en papier, 
abîmée sur les bords. HRB 76101 CHF 550.- 
Pièce unique: épreuves non coupées des planches de cet oeuvre rare de Jacques Chevillard 
entiérement gravé. D’après Saffroy aussi attribué aux éditeurs Vanaeck & Gallays). A part 
le titre chaqu’une des gravures très fines au format duodecim présente une armoirie, le nom 
du porteur et de son épouse, suivi par la description héraldique de l’armoirie (indiquant les 
couleurs). Les planches sont numérotées de 1 - 63 et les numéros 14, 15, 24, 49, 50, 51, 
52 manques, pendant que les 11, 16, 17, 18, 19, 22 et 23 sont en double. Il s’agissait peut-
être du travail d’un apprenti. La dernière planche contient 4 armoiries hors série représentant 
le Pavillon royal avec manteau et autres attributs de chancellier, des armes de tenants, du 
‘Grand Maistre d’artillerie’ et les armes destinées au ‘Cardinal, Archevêque, Duc et associé 
des Ordres’ . En tout 99 armoiries sur 17 feuilles. Saffroy I, 2309 - 2310. 

348. Ciaudo, Pierre-Jean: Armoiries et institutions des communes des Alpes-
Maritimes du Comte de Nice et de la Principautée de Monaco. Illustrations orig. de 
Robert Dubost. Editions Europ Herald Azur, 1992, gr. in-8vo, 298 p., en couleurs, 
br. orig. HRB 114146 CHF 20.- 

349. CoHen de VinCKenHoef (Comte albert): Cris de guerre et 
devises des états de l’Europe, des Provinces et villes de France et des familles 
nobles de France, d’Angleterre, des Pays-Bas, d’Italie, de Belgique, etc. 
Des Abbayes et Chapitres nobles, des Ordres civils & militaires, etc. Par le 
Comte C. Paris, H. Simon d’Autreville et Cie, 1852 (1853) pt. in-8vo, 168 
p., légères rousseurs, br. orig. avec date 1853. (Edition orig. “Petit livre rare”).  
HRB 115175 CHF 100.- 

350. CoLLeCTif: Les armoiries des communes du Bas-Rhin. En 5 tomes. 
1) Chefs-lieux de cantons. 2) Communes du département. 3) Communes du 
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département (Dingsheim à Hohwiller). 4) Communes du département (Holtzheim à 
Neuwiller). 5) Communes du département (Neuwiller-Lès-Saverne à Sarrewerden). 
5 vols. ens. Strasbourg, Administration départementale du Bas-Rhin, 1947-61, in-
4to, env. 50 p. par vols., richement ill. de planches couleurs réalisées par Robert 
Louis, br. orig. HRB 117028 CHF 120.- 

351. CoLLeCTif: Héraldique et généalogie. Bulletin des Sociétés françaises de 
généalogie, d’héraldique et des sigillographie. 9e année. N° 1, 2 et 3. 3 vols. ens. 
Fédérations des Sociétés françaises de généalogie, d’héraldique et des sigillographie 
1977, in-4to, 208 p., br. orig. HRB 116711 CHF 15.- 

352. CoLLeCTif: Armorial des Communes de Vaucluse. Avignon, Conseil 
Général de Vaucluse, 1984, in-4to, 326 p., richement ill. d’armoriaux couleurs, cart. 
orig. HRB 118489 CHF 50.- 

353. CoLLeCTif.- Couleurs et symbolique. Armoiries des villes sous le Premier 
Empire et la Restauration. Somogy Editions d’Art / Archives Nationales, 2010, 
gr. in-8vo, 319 p., richement ill. couleurs, cartonnage orig. avec jaquette ill.  
HRB 116977 CHF 25.- 

354. CoLLeCTif.- Armorial des communes du Département de la Moselle. 1) 
Tome I. Chefs-Lieux de Cantons. 2) Tome II. Arrondissement de Boulay. 3) Tome 
V. Arrondissement de Metz-Campagne. 3 vols. ens 1950, 51, 59, in-4to, env. 50 p. 
par vols., richement ill. couleurs par des dessins et compositions d’Albert Haefeli, 
br. orig. HRB 115144 CHF 60.- 

355. CoLLeCTif.- Les armoiries des communes du Bas-Rhin. Tome VI 
Communes du département (Saulxures à Zutendorf). Strasbourg, Administration 
Départementale du Bas-Rhin, 1963, in-4to, env. 60 p. n. n., richement ill. 
d’armoriaux couleurs dessinés par Robert Louis, br. orig. HRB 114964 CHF 25.- 

356. CoLLeCTif.- C.E.D.R.E. Cercle d’études des dynasties royales européennes. 
Les manuscrits du C.E.D.R.E. Dictionnaire historique et généalogique. Le 
Royaume-Uni de Grande-Bretagne et Irlande du Nord. Volume I, II et III. 3 
vols ens. C.E.D.R.E., 1989, 90, in-4to, Env. 200 p. par vols, ill. n./b., br. orig.  
HRB 113601 CHF 150.- 

357. CoLLeCTif.- La devise des armes des chevalliers de la table ronde, lesquels 
eftoyet du tref-renommé & vertueux Artus, Roy de la grand Bretaigne. Avec la 
description de leurs armoiries. Fac-simile. Phénix éditions, 2000, in-8vo, 192 p., 
richement ill. d’armoiries en n./b., br. orig. HRB 113263 CHF 20.- 

358. CoLLeCTif.- Armorial des communes des Hautes-Alpes. Société d’Etudes 
des Hautes-Alpes, GAP, 1974, in-4to, 39 p., + 58 planches volantes ill. d’armoriaux 
couleurs, br. orig.+ planches volantes dans un étui orig. HRB 112292 CHF 100.- 

359. CoLLeCTif.- Etat présent de la maison de Bourbon. Quatrième édition 1991. 
Pour servir de suite à l’Almanach royal de 1830 et à d’autre publications officielles 
de la Maison. 4e édition. Le léopard d’Or, 1991, in-8vo, 253 p., richement ill., br. 
orig. HRB 112869 CHF 20.- 
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360. CoLLeCTif.- Etat présent de la Maison de Bourbon pour servir de suite à 
l’Almanach royal de 1830 et à d’autres publications officielles de la Maison. 3e 
édition. Paris, Editions du Léopard d’or, 1986, in-8vo, 250 p., richement ill. n./b. et 
couleurs, + 2 planches en couleurs, br. orig. HRB 113739 CHF 20.- 

361. CoLLeCTif.- Nouvel armorial Potevin, Aunis, Saintonge. Armoiries nobles, 
bourgeoises, roturières, communautaires anciennes et contemporaines suivi d’un 
Index des armes citées classées par ordre alphabétique. Tome 3. Fascicule 1 et 2. 
P-Z. 2 vols ens. Société héraldique Pictave, 2009, in-4to, 108 + 110 p., br. orig. dos 
collé avec de la toile. HRB 114954 CHF 30.- 

362. ComTe gaRden de SainT-ange: Code des ordres de Chevalier du 
Royaume. Préface de Hervé Pinoteau. Paris, Guy Trédaniel, 1978, gr. in-8vo, 516 
p., br. orig. HRB 63472 CHF 60.- 

363. CoRdonnieR, Paul & LouiS, Robert (ill.): Armorial des chefs-lieux de 
Canton du Département de la Sarthe. Préf. de M. Pierre-Marcel Wiltzer. Troyes. Ed. 
la Renaissance, 1962, in-4to, 101 p., ill. en couleurs, br. orig.( Un coin touchée). 
HRB 116651 CHF 30.- 

364. CoRRe, Pierre / PaSTouReau, michel / PoPoff, michel: Corpus de 
jetons armoriés de personnages français. Paris, P. De La Perrière / Matin Calme, 1980, 
in-4to, 266 p. (261-525), + IV planches en n./b., br. orig. HRB 117132 CHF 60.- 

365. CoRRe, Pierre: Corpus de jetons armoriés de personnages français. 
Deuxième édition revue et complétée. Paris, Le léopard d’or, 1986, in-4to, 473 + 
20 p., + XXXVII planches en n./b., br. orig. HRB 117133 CHF 200.- 

366. CouSTuReS, Simon des: Nobiliaire de la généralité de Limoges. Marseille, 
Laffitte Reprints, 1996, in-8vo, 503 p., reliure d’éditeur, imitation cuir, titre or sur le 
plat de couverture. Parfait état. HRB 112283 CHF 80.- 
Publié par l’Abbé A. Lecler. 

367. CRaYenCouR, georges de: Dictionnaire héraldique. Tous les termes et 
figures du blason. Bruxelles, 1975, gr. in-8vo, X + 436 p., richement ill. n./b., br. 
orig. HRB 116892 CHF 40.- 

368. d’HoZieR, Charles: Armorial général de France. Généralité de Limoges. 
Publié par J. Moreau de Pravieux. Marseille, Laffitte Reprints, 1980, in-8vo, XIII + 
252 p., reliure d’éditeur, imitation cuir, titre or sur le plat de couverture. Parfait état. 
Tirage: 300 ex. HRB 112274 CHF 80.- 

369. d’HoZieR, Jean françois Louis / PoPoff, michel / PinoTeau, Hervé: 
Recueil historique des chevaliers de l’ordre de Saint-Michel. Vol. I (1469-1560) et 
vol. II (1560-1568). Ed. du Léopard d’or, 1998, 2003, in-4to, 349 + 333 p., br. orig. 
HRB 116838 CHF 120.- 

370. da-PonTe, daniel: Armorial bibliogr. et sigillogr. des evèques de Toul, de 
Nancy et des prélats de Lorraine. 2008, in-4to, 249 p., ill. en couleurs, br. orig. ill. 
HRB 116646 CHF 75.- 
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371. idem. Armorial biographique des Evêques de Verdun. 2010, in-4to, 163 p., 
richement ill. couleurs d.-toile. HRB 116837 CHF 40.- 

372. daguin, a.: Ordres de chevalerie autorisés en France. Notice sur ces ordres 
législation les concernant. Paris, Charles Mendel, 1894, in-4to, IX, 188 p. ill. + 
13 planches en couleur + 1 f. de errata + 4 p. de catalogue, ex-libris ‘Edmond 
Chenevière’, rel. en d.-toile. HRB 77616 CHF 100.- 
373. idem. br. orig. illustrée en couleur, dos fendu et renforcé. HRB 47877 CHF 50.- 

374. idem. Armoiries des villes. Décorées de la Légion d’Honneur. 
Forme et place régulières de l’insigne dans ces sortes d’armoiries. Etudes 
historiques, héraldique et juridique. Paris, Revue Communale, 1906, in-
8vo, 28 p., br. orig. plat et quatrième de couverture détachés du dos.  
HRB 116222 CHF 20.- 

375. dauCHeZ, H.: Les armoiries des chirurgiens de Saint Come aux XVIe, 
XVIIe et XVIIIe siècles (sceaux et armoiries des communautés et collégiales) 
suivies de la collection complète de ces armoiries. Paris, A. Picard, s.d., vers 1903, 
in-8vo, 47 p., ill. n./b., br. orig. dos décollé de la reliure. HRB 117138 CHF 40.- 

376. de BeLLeVaL / PoPoff, michel: Les sceaux du Ponthieu. Nouvelle 
édition avec index des armoiries, des cimiers et des noms. Le léopard d’or, 1984, 
gr. in-8vo, VII + 304 p., + IX planches, br. orig. HRB 116679 CHF 40.- 

377. demaRSY, arthur: Notes pour servir à un armorial des évêques de Senlis. 
Paris, Librairie Hérald. de J.-B. Dumoulin, 1866, gr. in-8vo, 19 p., br., mauvais état. 
HRB 118078 CHF 20.- 

378. denaiS, Joseph: Armorial général de l’Anjou. Vols I, II et III. 3 vols ens. 
Marseille, Laffitte Reprints, 1976, in-8vo, Env. 500 p. par vols, reliure d’éditeur, 
imitation cuir, titre or sur le plat de couverture. Tirage limité à 250 exemplaires. 
HRB 112256 CHF 120.- 

379. deogRaCiaS, Jean Jacques: Blasons des communes de la Gironde. Les 
dossiers d’Aqui-taine, 2003, in-4to, 127 p., richement ill. couleurs, toile orig. avec 
jaquette. HRB 116791 CHF 60.- 

380. deS RoBeRT, edmond / LouiS, Robert: Les armoiries des communes 
du département de Meurthe et Moselle. Tome I. Chefs-Lieux de cantons. 
Historique et compositions graphiques enluminées. Nancy, Association française 
des collectionneurs d’Ex-Libris, 1953, in-4to, env. 40 p., ill. d’env. 10 planches 
d’armoiries couleurs, br. orig. HRB 116992 CHF 60.- 
381. idem. Env. 50 p. n. n., richement ill. couleurs. HRB 115147 CHF 20.- 

382. deY, aristide: Armorial historique de L’Yonne. Marseille, Laffitte Reprints, 
1978, in-8vo, XI + III + 221 p., reliure d’éditeur, imitation cuir, titre or sur le plat 
de couverture. Tirage: 300 exemplaires. Parfait état. HRB 112275 CHF 60.- 

383. dideRoT & aLemBeRT d’: L’encyclopédie. Recueil de planches sur les 
sciences, les arts libéraux, et les arts méchaniques, avec leur explication. Blason, 
art héraldique. Paris, Inter-Livres, 2002, in-4to, 25 p. + XXVII (pl.) + 6 p. (pl.), br. 
orig. illustr. HRB 78566 CHF 25.- 
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384. dion, a. de: L’église de Montfort-L’Amaury et ses vitraux. Tours, Deslis 
Frères, 1902, in-8vo, 87 p., avec 23 planches n/b, tampon sur la couverture, br. orig. 
HRB 115744 CHF 30.- 

385. idem. Les Fiefs du comté de Montfort-l’Amaury. Extrait des Mémoires et 
Documents de la Soc. archéol. de Rambouillet. Rambouillet, Imprimerie de Raynal, 
1871, in-8vo, 99 p., envoi de l’auteur A. de Dion le 15 Mai 1873, sur couverture, 
cartonnage d’amateur. HRB 116623 CHF 45.- 

386. dioudonnaT Pierre-marie Le simili-nobiliaire français. Paris, Sedopols, 
2002, in-4to, 541 p., br. orig. HRB 116615 CHF 60.- 
Travaillant de puis de trente ans sur les noms à particulier et leur ancrage historique, social 
et psychologique, Pierre-Marie Dioudonnat, né en 1945, est le speécialiste inconstesté de la 
question. 

387. idem. Encyclopédie de la fausse noblesse et de la noblesse d’apparence. 
Nouvelle edition, 2 vols en 1. Paris, Sedopols, 1982, gr. in-8vo, 513 p., br. orig. 
HRB 116056 CHF 100.- 

388. doueT-d’aRCQ: Répertoire des sceaux des villes françaises. Dont 
l’inventaire et la description par M. Douet-D’Arcq ont été publiés sous la direction 
des Archives nationales en 1861, 1867 et 1868. Paris, s. d., vers 1891, gr. in-8vo, 
III + 40 (9-49) p., br. orig. manque au plat de couverture, dos légèrement fendu.  
HRB 118594 CHF 20.- 

389. du RouRe de PauLin: L’héraldique écclésiastique. Paris, H. Daragon, 
1911, in-4to, 40 p., orné de 50 ill. dans le texte, br. orig. dos fendu. HRB 
116373 CHF 35.- 

390. duBuC, René: Essai de classification systématique des Armoiries Européennes 
Méthode ‘RED’ I - Introduction (Tome 1). La documentation Cistercienne. Abbaye 
Notre-Dame d’Oelenberg, Reiningue, s.d. (1983) in-4to, env. 70 p., cartonnage 
orig. dos renforcé. HRB 116614 CHF 25.- 

391. duPanLouP, Jacques: Filiations Savoisiennes. Paris, Librairie Gaston 
Saffroy, 1977, in-8vo, 256 p., ill. + une carte, avec envoi manuscrit de l’auteur 
‘Hommage de l’auteur. Paris, le 28 août 1980 J. Dupanloup’, br. orig. ill.  
HRB 92540 CHF 60.- 

392. enTReVauX, Benoit d’: Armorial du Vivarais. Marseille, Laffitte Reprints, 
1995, in-4to, 495 + LXI p., richement ill. d’armoriaux en miniatures n./b., reliure 
d’éditeur, imitation cuir, titre or sur le plat de couverture. Tirage limité à 300 
exemplaires. Parfait état HRB 112284 CHF 125.- 

393. eSQuieu, Louis: Essai d’un armorial de Quercynos. (AVEC:) Supplément 
et planches. Marseille, Laffitte Reprints, 1996, in-8vo, 281 + 99 p., + XXXV + 
V planches d’armoriaux n./b., rel. d’éditeur, imitation cuir, titre or sur le plat de 
couverture. Parfait état. HRB 112276 CHF 60.- 
Tirage limité à 300 exemplaires. 

394. faBRe, marc-andré / LouiS, Robert / BonnefouS, Raymond: 
Armorial des Chefs-Lieux de Canton du département de l’Aveyron. Tome I Chefs-
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Lieux de Canton. Troyes, La Renaissance, 1959, in-4to, env. 100 p. n. n., richement 
ill. couleurs des compositions de Robert Louis, br. orig. HRB 114928 CHF 25.- 

395. feRnon, Jean-Paul: Armorial du Vendômois. Vendôme, Editions du 
Cherche-Lune, 2000, in-8vo, 219 p., avec des cartes en noir et blanc ainsi que 16 
planches avec des blasons ne couleurs. br. orig. bon état. HRB 115955 CHF 50.- 

396. idem. Essai d’armorial du Bas Vendomois. Cercle Généalogique de Loir-Et-
Cher, 1980, in-8vo, 93 p., ill. n./b., br. orig. HRB 115118 CHF 20.- 

397. idem. Blasons des communes du Loir-Et-Cher. 2) Blasons des communes du 
Loir-Et-Cher. 2e Série. 2 vols. ens. Montoire, Librairie Jamet, 1987, 94, in-8vo, 
1) 36 p., richement ill. d’armoriaux en couleurs, 2) env. 30 p. n. n., richement ill. 
d’armoriaux n./b., br. orig. HRB 115006 CHF 40.- 

398. fougeYRoLLaS, Claude-andré: Armorial descriptif et historique 
des communes des Deux-Sevres. Fasc. 1 + 2. Ens. 2 fasc. Niort, 1992 - 1995, 
in-4to, 79 p., ill. en n./bl. / 43 p., richement ill. n./b. et couleurs, br. orig.  
HRB 114953 CHF 60.- 

399. fouRnieR, P.-f.: Armoiries municipales du Puy-De-Dome. Clermond-
Ferrand, G. De Bussac, 1964, gr. in-8vo, 72 p., + env. 16 planches de dessins de 
blasons par Michel Guillaumin, br. orig. HRB 117037 CHF 20.- 

400. fouRnouX, Bernard de: Blason de Touraine. Conseil Général d’Indre-et-
Loire, 1987, in-8vo, 79 p., richement ill d’armoriaux en couleurs dessinnés Béatrice 
Riolland, reliure en toile orig. HRB 113306 CHF 25.- 

401. foX-daVieS, a.C. & duBouRgueY, C.: Blasons et armoiries. Booking 
International, 1988, in-folio, 7 p. de texte + 40 planches en couleur, ex-libris John-E. 
Ward, cartonnage ill. en couleur. HRB 44407 CHF 20.- 

402. armorial de france - Souverains, gouvernements et grands Personnages. 
26 illustrations recoltés ainsi que des explications minutieusement collées dans un 
cahier scolaire par Robert Louis. Avec un Tableau généalogique des Rois de France 
(Editions de la Tourelle), une carte avec les trapeaux de la nouvelle République 
du Centre-Ouest et une carte postale. (2) TUOIGNY, Meurgy de; LOUIS, 
Robert (dessinateur symboliste des services officiels): Marques symboliques 
des départements français. Paris, 1950, 42 p., avec une carte géographique des 
départements. 2 vols ens. ca. 1950, br. orig. HRB 115868 CHF 60.- 

403. CouRTen, Régis de: Bonaparte. - Arbre généalogique de famille Bonaparte 
/ Stammbaum der Familie Bonaparte. Lithographie auf Leinen aufgezogen. 1941, 
68.5 x 109.5 cm. HRB 802.1 CHF 250.- 

404. diReXiL, Benard: Louis Charles de Bourbon. - Tableau généalogique avec 
armoiries de Louis Charles, Dauphin de France, né à Versailles le 27 Mars 1785. 53 
x 69 cm. HRB 1536.1 CHF 150.- 

405. fRanCou, michel / HouRS, Henri: Armorial historique des archevêques 
de Lyon. René Georges, 2002, gr. in-8vo, 177 p., richement ill. couleurs, br. orig. 
HRB 117838 CHF 30.- 
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406. fRanKLin, alfred: Les armoiries des corporations ouvrières de Paris. Paris, 
1884, gr. in-8vo, 52 p., Ex libris, reliure en demi-toile orig. HRB 116693 CHF 45.- 

407. fRogeR, m. & PReSSenSe, m.: Armorial des villes de Vendée. Suivi 
d’un exemple de création héraldique: Le blason de la Garnache. Préface de M. 
Crucis. Chantonnay, Froger SA, 1991, in-8vo, 96 p., ill. en couleur, cartonnage orig. 
HRB 116652 CHF 35.- 

408. fRogeR, michel / PReSSenSe, michel / WiSmeS, armel de: Armorial 
des communes de Loire-Atlantique. Suivi d’une étude sur l’Hermine Bretonne. 
Froger S.A., 1996, in-8vo, 111 p., richement ill. couleurs, cartonnage orig.  
HRB 113617 CHF 45.- 

409. fRogeR, michel / PReSSenSe, michel: Armorial des communes du 
Morbihan. Suivi d’une étude sur l’Hermine bretonne. Froger SA., 1999, gr. in-8vo, 
104 p., ill. en couleurs cartonnage orig. ill. HRB 116656 CHF 40.- 

410. idem. Armorial des communes des côtes d’Armor & Ille-et-Vilaine suivi d’une 
étude de l’Hermine Bretonne. 2008, in-8vo, 127 p. richement ill. d’armoriaux n./b. 
et couleur, cartonnage orig. HRB 112975 CHF 30.- 

411. idem. Armorial des communes du Finistère suivi d’une étude de l’Hermine 
Bretonne. 2001, in-8vo, 112 p. richement ill. d’armoriaux couleur, cartonnage orig. 
HRB 116575 CHF 40.- 

412. fRogeR, michel: Armoiries des villes de Bretagne. Editions Ouest-France, 
2011, gr. in-8vo, 159 p., richement ill. couleurs, br. orig. HRB 116715 CHF 20.- 

413. fRoidefond de BouLaZaC, alfred de: Armorial de la noblesse du 
Périgord. Tome I et Tome II. 2 Tomes reliées en 1 vol. Marseille, Laffitte Reprints, 
1995, in-8vo, 546 + 464 p., richement ill. d’armoriaux en miniatures n./b., reliure 
d’éditeur, imitation cuir, titre or sur le plat de couverture. Tirage limité à 300 
exemplaires. Parfait état HRB 112261 CHF 80.- 

414. gaSSoWSKi, Jean-Paul de: L’armorial des communes du Val D’Oise. 
Mériel, GASO, 1996, in-4to, env. 100 p. n. n., richement ill. d’armoriaux couleurs, 
br. orig. Edition orig. Ex. n°136 sur 1000. HRB 114959 CHF 50.- 

415. gauTHieR, Jules / gauTHieR, Léon: Armorial de Franche-Comté. 
Marseille, Laffitte Reprints, 1975, in-8vo, VIII + 299 p., + 12 planches n./b., reliure 
en cuir orig. HRB 116978 CHF 45.- 

almanach de gotha: avec des planches gravées. Liste des portraits disponible
416. (gotha). -almanach de gotha pour l’année 1838. 75ème année. Gotha, 
Justus Perthes, 1838, in-12°, VIII + 48 p. n.n. (calendrier) + 414 p. + 7 portraits 
gravés: Victoire, Reine de la Grande-Bretagne, Amélie, Reine de la Grèce; Duc 
Ernest, Prince héréditaire de Saxe-Cobourg-Gotha; Duc Albert, Prince de Saxe-
Cobourg-Gotha; George, Grand-Duc de Mecklenbourg-Strélitz; Albert, Prince de 
Prusse; Comte Paskewitsch Erivansky, Prince Warschawsky; cartonnage orig. vert 
pâle frotté, tranches dorées, emboîtage. HRB 41029 CHF 50.- 
417. idem. 1853. 90ème année. Reliure orig. en toile ornée à froid.  
HRB 55850 CHF 50.- 
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418. idem. 1854. 91ème année. Les 6 portraits gravés manquent.  
HRB 41104 CHF 25.- 
419. idem. 1856. 93ème année. Gr. par Carl Mayer, Nürnberg. HRB 884 CHF 50.- 
420. idem. 1857. 94ème année. Rel. en toile ornée à froid. HRB 41018 CHF 50.- 
421. idem. 1857. 94ème année. Reliure se détache. HRB 112889 CHF 50.- 
422. idem. 1860. 97ème année. Reliure en toile. HRB 13460 CHF 50.- 
423. idem. 1861. 98ème année. Rel. en toile ornée à froid . HRB 41110 CHF 50.- 
424. idem. 1862. 99ème année. HRB 41111 CHF 50.- 
425. idem. 1862. 99ème année. HRB 112890 CHF 50.- 
426. idem. 1863. 100ème année. HRB 41112 CHF 50.- 
427. idem. 1864. 101ème année. HRB 41114 CHF 50.- 
428. idem. 1865. 102ème année. Fendu à la charnière int. HRB 41115 CHF 50.- 
429. idem. 1865. 102ème année. Fendu à la charnière int. HRB 112888 CHF 50.- 
430. idem. 1867. 104ème année. HRB 41118 CHF 50.- 
431. idem. 1869. 106ème année. Reliure en toile. HRB 13464 CHF 50.- 
432. idem. 1869. 106ème année. HRB 41125 CHF 50.- 
433. idem. 1871. 108ème année. Rel. en toile rouge, qqs tâches d’encre.  
HRB 41130 CHF 50.- 
434. idem. 1872. 109ème année. reliure en toile. HRB 13465 CHF 50.- 
435. idem. 1874. 111ème année. Cachet sur page de titre, toile rouge.  
HRB 41137 CHF 50.- 
436. idem.1874. 111ème année. Sans les portraits. HRB 55910 CHF 25.- 
437. idem. 1875. 112ème année. Exlibris ms., étiquette de librairie.  
HRB 41138 CHF 50.- 
438. idem. 1876. 113ème année. HRB 41141 CHF 50.- 
439. idem. 1877. 114ème année. Exlibris ms., étiquette de librairie.  
HRB 41142 CHF 50.- 
440. idem. 1877. 114ème année. Exlibris gravé Guy de Berlaymont.  
HRB 64777 CHF 50.- 
441. idem. 1878. 115ème année. Exlibris gravé Guy de Berlaymont.  
HRB 41143 CHF 50.- 
442. idem. 1878. 115ème année. Sans les 4 portraits. HRB 55858 CHF 25.- 
443. idem. 1880. 117ème année. Orné à froid. HRB 41145 CHF 50.- 
444. idem. 1882. 119ème année. Charnière faible. HRB 41147 CHF 50.- 
445. idem. 1884. 121ème année. HRB 41150 CHF 50.- 
446. idem. 1886. 123ème année. HRB 58137 CHF 50.- 
447. idem. 1887. 124ème année. HRB 41153 CHF 50.- 
448. idem. 1888. 125ème année. Collectif de 2. 1er cahier part. détaché.  
HRB 41155 CHF 50.- 
449. idem. 1889. 126ème année. HRB 41156 CHF 50.- 
450. idem. 1890. 127ème année. HRB 40303 CHF 50.- 
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451. idem. 1891. 128ème année. HRB 64776 CHF 50.- 
452. idem. 1895. 132ème année. Orné à froid. HRB 40250 CHF 50.- 
453. idem. 1897. 134ème année. Reliure en toile rouge abîmée. Int. frais.  
HRB 40307 CHF 50.- 
454. idem. 1898. 135ème année. HRB 40301 CHF 50.- 
455. idem. 1901. 138ème année. Reliure passé, et avec tâches, mais ferme.  
HRB 40300 CHF 50.- 
456. idem. 1902. 139ème année. HRB 40298 CHF 50.- 
457. idem. 1904. 141ème année. HRB 40302 CHF 50.- 

458. goudRon de genouiLLaC, H.: Grammaire héraldique contenant la 
définition exacte de la science des armoiries suivie d’un vocabulaire explicatif. 
Paris, E. Dentu, s.d., vers 1880, in-8vo, 198 p., ill. n./b., Ex libris, reliure en demi-
toile orig. HRB 116695 CHF 20.- 

459. idem. L’art héraldique. Nouvelle édition. Bibliothèque de l’enseignement des 
beaux-arts. Paris, Alcide Picard & Fils, s.d., vers 1920, in-8vo, 290 p., richement ill. 
d’armoiries n./b., br. orig. HRB 116913 CHF 20.- 

460. idem. Recueil d’armoiries des maisons nobles de France. Paris, E. Dentu, 
1860, in-8vo, 450 p., br. orig. dos fendu. HRB 117058 CHF 80.- 

461. idem. Dictionnaire historique des ordres de chevalerie crées chez les différents 
peuples depuis les premiers siècles jusqu’à nos jours. Paris, E. Dentu, 1854, in-
8vo, 152 p. + 4 ff., non rogné, rousseurs, reliure en d.-toile orig. Brochure orig. 
conservée. HRB 64815 CHF 100.- 

462. idem. Ms. de ‘Philippe de Diesbach à Agy‘, br. orig. HRB 48863 CHF 80.- 

463. gRaafLand, J. L. m. / STaLinS, a.: Encyclopédie héraldique. La Haye, 
W. P. Van Stockum & Zoon, s. d., vers 1960, in-4to, 228 p., ill. de 534 figs. et XX 
planches n./b., br. orig. dos fendu, plat de couverture détaché du dos, mauvais état. 
HRB 116206 CHF 20.- 

464. grammont, famille de : armoiries en couleur - farbige Wappentafel s.d. 
(XIXe), in-4to, 1 Planche en couleur HRB 98695 CHF 50.- 

465. guÉRin de La gRaSSeRie, a. P.: Armorial de Bretagne contenant les 
noms et prénoms des familles bretonnes qui ont obtenu des arrêts de la chambre de 
réformation établie à Rennes, de 1668 à 1671, la date des anciennes réformations et 
l’origine connue de ces familles, ou le nombre de leurs générations jusqu’en 1668 ; 
des familles maintenues ou anoblies depuis cette époque jusqu’en 1789 ; des familles 
anoblies sous l’Empire et la Restauration jusqu’en 1830 ; des familles nobles qui, 
quoique d’une autre province, sont venues habiter la Bretagne et y ont contracté des 
alliances ; les noms des terres érigées en dignité ; les devises de quelques familles 
avec leurs écussons lithographiés en couleurs. 2 tomes dans 1 volume. Rennes, 
Deniel, 1845-1848, in-folio, 535 p. (pagination continue) + 2101 blasons en 132 
planches chromolithographiées, une feuille (page 16 bis/ter avec bords brunis) non 
reliée, mais présent, reliure en cuir orig. Titre or au dos, tranches dorées (rel. de 
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l’époque). Quelques traces de frottements sur les plats, un coin légèrement dénudé, 
sinon très bel exemplaire imposant de cet ouvrage rare. HRB 112247 CHF 1800.- 

466. guigaRd, Joannis: Armorial du Bibliophile. Tome I & II. Ars Heraldica. 
The Art of Heraldry 2. 2 Tomes reliées en 1 vol. Milan, Editions Orsini de Marzo, 
2009, gr. in-8vo, 254 + 272 p., richement ill. d’armoriaux dans le texte, br. orig. 
HRB 112958 CHF 60.- 

467. guigue m. C. (ancien élève de l’École des Chartes) De l’origine de la 
signature et de son emploi au moyen-âge principalement dans les pays de droit 
écrit. Paris, Dumoulin, 1863, gr. in-8vo, XIV + 96 p. + 48 planches hors-texte de 
signatures, 2 ex-libris e.a. de ‘Edmond Chenevière’, cartonnage orig. , pièce de tire 
cuir au dos. HRB 77631 CHF 60.- 
Les 48 planches lithographiées représentent différentes sortes de signatures depuis l’empreinte 
de l’anneau de Charlemagne jusqu’à celle de Napoléon III. Tirage sur papier vergé. 

468. HaefeLi, albert: Armorial des communes du département de la Moselle. 
Tome VII. Arrondissement de Sarreguemines. 1964, in-4to, 13 p., + IX planches 
couleurs composées par Albert Haefli, br. orig. HRB 117026 CHF 20.- 

469. HaiRaBedian, marc: Essai pour un armorial provinois. s.d., vers 
2010, in-4to, 240 p., + env. 50 planches d’armoiries en couleurs, br. orig.  
HRB 117119 CHF 50.- 

470. Heim, Bruno Bernard / gaLBReaTH, donald Lindsay: Coutumes et 
droit héraldiques de l’Eglise. Beauchesne, 1949, in-8vo, 198 p., frontispice, br. orig. 
HRB 116917 CHF 20.- 

471. HenneZeL d’oRmoiS: Les armoiries communales de Dizy-Le-Gros. 
Soissons, 1932, in-8vo, 16 p., frontispice, br. orig. HRB 116921 CHF 20.- 

472. ogeR, Bernard; dumonT, etienne: Catalogue de vente d’oeuvres: 
Bibliothèque héralidque et généalogique - Régionalisme. 3 Manuscrits de tournois 
provenant de la bibliothèque de Victor Bouton. Paris, Yellowstone, 1992 in-8vo, 
sans numérotation, br. orig. richement illustré en couleurs. HRB 115979 CHF 20.- 

473. Heraldique.- ensemble de 5 br.s. 1) Vieira da Cunha, Rui: Estudo da nobreza 
brasileira, Vi-Duques. Rio de Janeiro, 2002, 75 p. / 2) Vieira da Cunha, Rui: Estudo 
da nobreza brasileira, VII-Bispos. Rio de Janeiro, 2003, 47 p. / 3) Vieira da Cunha, 
Rui: Estudo da nobreza brasileira, V-Tratamentos. Rio de Janeiro, 1999, 97 p. / 4) 
Itinéraires chroniques et documents (3ème série-n° 11). Paris, Jean Madiran, 1996, 
79 p. / 5) Brasil genealogico, revista do colegio brasileiro de genealogia (tomo IV-
N° 2). 1996, 151 p. in-8vo, br. orig. HRB 72106 CHF 45.- 

474. HeRmeT, frédéric: La Graufeseneque (Condatomago). 1. Vases sigillés - II. 
Graffites. Texte. Marseille, Laffitte Reprints, 1979, in-8vo, 379 p., Tampon sur la p. 
de garde. Tirée à 500 ex., rel. d’éd., imitation cuir, titre or sur le plat de couverture. 
Parfait état. HRB 112265 CHF 80.- 

475. HoLTZ, Louis - PaSTouReau, michel - LoYau, Hélène (Resp.): Les 
Armoriaux médiévaux. Colloque internat., 1994, in-4to, cahier de 40 p., ill br. orig. 
ill. HRB 118579 CHF 15.- 
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476. HoZieR, Ch. d’: Armorial général de France. Généralité de Montauban. 
Versailles, Association d’études héraldiques 1992, in-8vo, 425 p., br. orig. HRB 
112879 CHF 45.- 

477. idem. Généralité de Montpellier. Paris, Sedopols, 1989, in-8vo, 461 p., br. orig.  
HRB 112878 CHF 30.- 

478. idem. Généralité de Toulouse. 1987, 356 p., br. orig. HRB 112877 CHF 35.- 

479. HoZieR, Charles d’ / CHoiSY, albert: Armoiries des nobles et notables 
du Pays de Gex. Genève, Imprimerie Jules-Guillaume Fick, 1893, in-4to, 14 p., br. 
orig. dos fendu, manque au plat de couverture, mauvais état. HRB 116973 CHF 70.- 

480. HoZieR, Charles d’: Armorial Général de France. Recueil Officiel. Dressé en 
vertu de l’édit de 1696.Publié par Henry Bouchot. Généralité de Bourgogne. Tome 
I et II. 2 vols. reliés ens. Dijon, Imprimerie Darantière, 1875, gr. in-8vo, VIII + 322 
+ 289 p., frontispice collé derrière la p. de titre, nombreuses rousseurs, quelques 
notes sur la p. de garde, Ex libris, demi-toile, titre orné or au dos, légèrement usé.  
HRB 116085 CHF 80.- 
Tome I: Comprend les villes suivantes: Dijon, Semur-en-Auxois, Chatillon-sur-Seine, Bar-
sur-Seine. / Tome II: Auxerre, Belley, Bourg, Gex, Saint-Rambert, Macon, Autun, Charolles, 
Chalon-sur-Saone. 

481. Hugon, Henri: Les armoiries des villes creusoises. Guéret, Imprimerie 
Betoule, J. Lecante, 1933, in-8vo, 48 p., ill. d’armoriaux en n./b., br. orig. HRB 
115140 CHF 20.- 

482. imHof, michel: Les cahiers du Baugeois. Revue d’histoire locale. 
Fontaine-Guerin I - les seigneurs. 1995, in-4to, 206 p., richement ill., br..  
HRB 116996 CHF 50.- 

483. JeQuieR, L. / neuBeCKeR, o. / JageR-SunSTau, H. / PinoTeau, 
H.: Colloque international d’héraldique. Internationales Kolloquium über Heraldik. 
Muttenz 11-15.10.1978. Académie Internati. d’Héraldique, 1978, in-4to, 95 p., ill. 
n./b., br. orig. HRB 116969 CHF 25.- 

484. JeRome / dePoin, J. / dauBannaY: 1) De la propriété et de l’hérédité 
des noms dans les familles palatines. 2) Dictionnaire des changements de noms 
1957 - 1962. 3) Dictionnaire des changements de noms 1803 à 1956. 4) Les 
changements de noms. Commentaires pratiques. Loi du XI Germinal an XI. Loi du 
3 avril 1950. 4 vols. ens. Paris, Alphonse Picard, s.d., vers 1970, in-8vo, br. orig. 
HRB 116754 CHF 30.- 

485. JouBeRT, Pierre: Les lys et les lions Initiation à l’art du blason. Les 
Presses d’Ile de France, 1947, in-4to, 36 p., n.n. ill. en couleurs, + qqs documents 
héraldiques, envoi ms. ‘A Pierre Huot bien fraternellement Joubert’ br. orig. illustrée 
en couleurs. HRB 94079 CHF 60.- 

486. JouLain, denis: La Manche Héraldique. Armorial des communes du 
département de la Manche et des îles Anglo-Normandes Baltimore, Genealogical 
Publishing, 2011, in-8vo, 178 p., richement ill. d’armoiries couleurs de Jean-Paul 
Fernon, br. orig. HRB 117137 CHF 25.- 
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487. JouSSeLin, Roland: Cahiers percherons 35. Armorial de la ville de Nogent-
le-Rotrou. Assoc. des amis du Perches, 1972, in-8vo, 36 p., richement ill., br. orig. 
HRB 116753 CHF 20.- 

488. L’eSToRumY, Pierre: La recherche de noblesse de 1666 pour la généralité 
de Rouen dite recherche de la Gallissonnière. Election d’Andely. Patrice Du 
Puy, 2007, in-8vo, 9 n. n. + 267 p., ill. de miniatures d’armoriaux n./b., br. orig.  
HRB 118583 CHF 20.- 

489. L’eSTouRnY, Pierre / aRundeL de Conde: La recherche de 
noblesse de 1666 pour la généralité de Rouen dite recherche de la galissionnière. 
Election de Pont-De-L’Arche. 2006, in-8vo, XIX + 201 p., ill. n./b., br. orig.  
HRB 116896 CHF 30.- 

490. La PoRTe, a. de / HoZieR / meneTRieR / BoiSSeau: Trésor 
héraldique d’après d’Hozier, Ménétrier, Boisseau, etc., comprenant: 1. La clef du 
blason et des armoiries; 2. Le recueil des armoiries d’armes des familles illustres 
de France; 3. Le recueil des armoiries des villes et provinces. Paris, Leipzig, H. 
Casterman, 1864, pt. in-8vo, XIV + 320 p., richement ill. n./b., reliure en demi-cuir. 
HRB 116111 CHF 100.- 

491. La RoCHe La CaReLLe, (le Baron) ferdinand de: Armorial du province 
de Beaujolais. Lyon, Imprimerie de Louis Perrin, M D CCC LIII, 1853, in-4to, 2 ff. (1 
feuille blanche avec impression ‘tiré a petit nombre’ + 1 titre chromolithographique) 
+ 110 p. avec des armoiries et leurs descriptions + une double carte topographique 
du Beaujolais en couleurs + 1 f. avec marque de l’imprimeur, ex libris C.H. Juignet, 
étiquette d’un libraire à l’int. du premier plat, reliure en d.-cuir, dos à cinq nerfs, 
auteur et titre or au dos, bel exemplaire. HRB 113577 CHF 300.- 

492. La RoQue, Louis de: Armorial de la noblesse de Languedoc. Généralité de 
Montpellier. Vols. I et II. 2 vols ens. Marseille, Laffitte Reprints, 1995, in-8vo, Env. 
600 p. par vols., richement ill. d’armoriaux en miniatures n./b., reliure d’éditeur, 
imitation cuir, titre or sur le plat de couverture. Tirage limité à 300 exemplaires. 
Parfait état. HRB 112255 CHF 80.- 

493. idem. Vols. I et II. Ens. 2 vols. Lacour - Rediviva, 2008, in-8vo, 3 ff. + LXXIX 
+ 560 p. / XVI + 463 p. + 12 p. cartonnage orig. ill. avec les armoiries en couleurs.. 
HRB 112752 CHF 100.- 

494. LaBaRRe de RaiLLiCouRT, d.: Les titres pontificaux en France du 
XVIe au XXe siècle. Listes, Notices, Armorial. Blasons réalisés par Maria-Teresa 
Labarre de Raillicourt. Paris, D. Labarre de Raillicourt, 1962, in-4to, III + 8-52 p. 
+ ca. 10 p. de héraldique, br. orig. illustr. HRB 78565 CHF 30.- 

495. idem. Les Titres de Cour au XVIIIe siècle. Les Comtes. Essai. Tome I et 
II. 2 vols. ens. Paris, Labarre De Raillicourt, 1968, 69, in-4to, 53 p., richement 
ill. d’armoiries en n./b. réalisées par Maria-Teresa Labarre de Raillicourt, br. orig.  
HRB 115124 CHF 60.- 

496. idem. Armorial des Vicomtes Français Contemporains. Titres réguliers. Essai 
de répertoire et de classification. Paris, Chez l’Auteur, 1964, in-4to, VII + 41 p., ill. 
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d’armoiries orig. ou inédites réalisées par Maria-Teresa Labarre de Raillicourt, br. 
orig. HRB 115120 CHF 25.- 

497. idem. Titres réguliers des Barons Français Contemporains. Titres français et 
étrangers portés par des français (Essai de répertoire et de classification avec listes, 
notices et armorial). Tome I, II, III et IV. 4 vols. ens. Paris, Chez l’Auteur, 1964, 67, 
in-4to, 181 p., richement ill. d’armoiries en n./b. réalisées par Maria-Teresa Labarre 
de Raillicourt, br. orig. HRB 115126 CHF 50.- 

498. idem. Armorial des cent-jours (mars-juin 1815). Paris, Chez l’Auteur, 1961, 
in-4to, 31 p., ill. de blasons réalisés par Maria-Térésa Labarre de Raillicourt, br. 
orig. HRB 116087 CHF 20.- 

499. idem. Les Comtes du Pape en France (XVIe-XXe siècles). Premier recueil des 
Comtes pontificaux, palatins, romains, civils et ecclésiastiques. Tome I, II, III et IV. 
4 vols. ens. Paris, Chez l’Auteur, 1965, 66, 67, in-4to, 154 p., ill. d’armoiries orig. 
réalisées par Maria-Teresa Labarre de Raillicourt, br. orig. HRB 115123 CHF 60.- 

500. idem. Les Comtes Français Contemporains. Titres réguliers français et 
étrangers portés par des français (Essai de répertoire et de classification avec listes, 
notices et armorial). Tome I, II et III. 3 vols. ens. Paris, Chez l’Auteur, 1963, 67, 
in-4to, 157 p., richement ill. d’armoiries en n./b. réalisées par Maria-Teresa Labarre 
de Raillicourt, br. orig. HRB 115125 CHF 60.- 

501. idem. Armorial des Marquis Français Contemporains. Titres réguliers. Tome 
I, II, III et IV. 4 vols. ens. Paris, Chez l’Auteur, 1965, 66, in-4to, env. 50 p. par 
vols., ill. d’armoiries orig. réalisées par Maria-Teresa Labarre de Raillicourt, br. 
orig. HRB 115122 CHF 80.- 

502. idem. Princes et Ducs Français Contemporains (et étrangers possesseurs 
de titres français princiers et ducaux et princes et ducs étrangers habitués en 
France). (Listes - notices - armorial). Paris, Chez l’Auteur, 1963, in-4to, 44 p., + 5 
planches ill. d’armoiries réalisées par Maria-Teresa Labarre de Raillicourt, br. orig.  
HRB 115121 CHF 25.- 

503. idem. La clef du blason ou traité d’héraldique et vocabulaire. Essai. Paris, 
Chez l’auteur, 1966, in-4to, IV + 22 p., + 30 planches de blasons en n./b., envoi sur 
5 lignes signé par l’auteur, Ex. n° 146 sur 600. HRB 116196 CHF 20.- 

504. LaLoY, madeleine: Cimiers d’Auvergne. Extrait du Bulletin de l’Académie 
des Sciences Belles-Lettres et Arts de Clermont-Ferrand. Tome LXXII. 1953, in-
8vo, 30 p. (89-119), ill. n./b., br. orig. HRB 116763 CHF 30.- 

505. LamanT-duHaRT, Hubert: Armorial du Pays Basque ou Recueil des 
notices et armoiries des maisons, familles, villes et communautés de Basse-
Navarre, Labourd et Soule, des vallées du Baztan, Cinco Villas, Santesteban, Erro, 
Aezkoa, Urrobi, Salazar et Roncal, des villes d’Irin, Fontarabie, Saint-Sébastien 
et de la vallée d’Oyarzun, et des principales maisons et familles d’Alava, Biscaye, 
Guipuzcoa et Haute-Navarre. Biarritz, J&D Editions, 1997, gr. in-8vo, 442 p., 
richement ill. d’armoriaux en n./b., br. orig. HRB 114142 CHF 35.- 
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506. LaRTigue, Jean-Jacques / PonTBRiand, olivier de: Dictionnaire des 
devises héraldiques & historiques de l’Europe. Jean-Jacques Lartigue, 2000, in-4to, 
II +508 p., br. orig. HRB 113634 CHF 200.- 

507. LaRTigue, Jean-Jacques / THieBaud, Jean-marie: Répertoire 
héraldique de France Comtée. 1987, in-4to, 130 p., br. orig. HRB 114952 CHF 55.- 

508. LaRTigue, Jean-Jacques: Armorial général des communes de France. 
Editions Christian, 1995, in-4to, 422 p., + 1 f. (table), richement ill. des écussons en 
noir et couleurs, cartonnage orig. ill. HRB 113551 CHF 150.- 

509. idem. Répertoire héraldique de Bretagne. 1987, in-4to, env. 200 p. n. n., br. orig.  
HRB 114950 CHF 60.- 

510. idem. Etude sur les supports, tenants, soutiens & cimier en Bretagne. 2002, 
in-4to, 42 ff. n. n. + 15 p., br. orig. dos en spirale. HRB 116905 CHF 20.- 

511. idem. Répertoire héraldique de Lorraine. 1987, in-4to, 140 p., br. orig.  
HRB 114949 CHF 60.- 

512. idem. Répertoire héraldique de Normandie. 1986, in-4to, env. 200 p. n. n., br. 
orig. HRB 114951 CHF 60.- 

513. idem. Etude sur les supports, tenants, soutiens & cimier en Normandie. 2002, 
in-4to, 2 ff. n. n. + 23 p., br. orig. dos en spirale. HRB 116906 CHF 20.- 

514. LauRenT, B. / fageS, a.: Armorial des évêques de Mende. Lacour, 2011, 
in-4to, env. 200 p., richement ill. couleurs, br. orig. HRB 116708 CHF 45.- 

515. Le BoRgne, guy / LangLe, Hubert de: Armorial breton 1667. 
Mémoires & Document, 2001, gr. in-8vo, 293 p., br. orig. HRB 116888 CHF 25.- 

516. Le BouVieR, gilles / BooS, emmanuel de: Armorial de Gilles Le Bouvier. 
Héraut Berry. Publié par Emmanuel de Boos d’après le manuscrit conservé à la 
bibliothèque nationale de France (ms fr 4985). Documents d’héraldique médiévale 
7. Le Léopard d’or, 1995, in-8vo, 277 p., br. orig. HRB 116066 CHF 50.- 

517. Le CLeRT, Louis: Armorial historique de l’Aube. Marseille, Laffitte 
Reprints, 1976, in-8vo, 357 p., + 3 planches couleurs d’armoriaux, reliure d’éditeur, 
imitation cuir, titre or sur le plat de couverture. Tirage limité à 300 exemplaires. 
Parfait état. HRB 112267 CHF 45.- 

518. Le PoTTieR, Jean / BeRCaiRe, J. / maRC, C. / feiX, f. / HuBauT, 
f.: Communes du Tarn. Dictionnaire de géographie administrative. Paroisse 
- étymologie - blasons - bibliographie. Conseil général du Tarn. Archives 
départementales. 1990, gr. in-8vo, LXIII + 629 p., richement ill. n./b., + une carte 
(Le Tarn en 1790), br. orig. HRB 113345 CHF 50.- 

519. LeBLanC, Bernard: Armorial du pays d’Arnay. Familles nobles et 
bourgeoises & leurs alliances 521 blasons. Côte-D’Or, Amis du Pays d’Arnay 
Editeur, 2003, in-4to, 164 p., + env. 100 planches n./b. d’armoriaux, br. orig.  
HRB 113293 CHF 45.- 
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520. LenandRi, Jean-Jacques / SeVeRY, georges: Armorial de Salon-De-
Provence comportant les armoiries de la ville, des communautés religieuses, des 
corporations et des familles nobles et bourgeoises des origines à 1789. Amigon - 
Salon, 1989, gr. in-8vo, 119, + 7 planches, richement ill. d armoriaux en n./b., br. 
orig. HRB 113045 CHF 30.- 

521. LeTouRmY, Pierre / aRundeL de Conde: La recherche de noblesse 
de 1666 pour la Haute-Normandie dite recherche de la galissonnière. Election 
d’Arques. Pierre Letourmy, 1996, in-8vo, XXVII + 450 p., richement ill. d’armoriaux 
en n./b., br. orig. HRB 113252 CHF 60.- 

522. idem. Election de Caudebec. Pierre Letourmy, 2005, in-8vo, XIX + 474 p., 
richement ill. d’armoriaux en n./b., br. orig. HRB 113253 CHF 60.- 

523. idem. La recherche de noblesse de 1666 pour la généralité de Rouen dite 
recherche de la galissonnière. Election de Neufchatel. Pierre Letourmy, 2003, in-8vo, 
XVII + 348 p., richement ill. d’armoriaux en n./b., br. orig. HRB 113251 CHF 60.- 

524. idem. Election de Pont-l’Evêque. Pierre Letourmy, 1996, in-8vo, XXIII + 502 
p., richement ill. d’armoriaux en n./b., br. orig. HRB 113274 CHF 60.- 

525. idem. Election de Rouen. Pierre Letourmy, 1996, in-8vo, XVII + 668 p., 
richement ill. d’armoriaux en n./b., br. orig. HRB 113259 CHF 60.- 

526. LeudRian, Th.: Armorial de l’arrondissement de Dunkerque. Etude 
iconographique pour les vitraux du bas coté du Midi de la Basilique Notre-Dame 
de la Treille à Lille. Lille, Imprimerie Lefebvre-Ducrocq, 1907, gr. in-8vo, 44 p., ill. 
de 9 planches n./b., br. orig. dos fendu, mauvais état. HRB 118641 CHF 20.- 

527. idem. Armorial de l’arrondissement d’Hazebrouck. Etude iconographique 
pour les vitraux du bas coté du Midi de la Basilique Notre-Dame de la Treille à 
Lille. Lille, Imprimerie Lefebvre-Ducrocq, 1907, gr. in-8vo, 36 p., ill. de 7 planches 
n./b., br. orig. HRB 118640 CHF 20.- 

528. idem. L’armorial de la Châtellenie de Lille. Mosaïque de la Chapelle de Saint-
Charles-le-Bon, Comte de Flandre en la Basilique de Notre-Dame de la Treille 
à Lille. 1904, gr. in-8vo, 1 dépl. en frontispice + 48 p. avec14 planches, br. orig.  
HRB 116737 CHF 20.- 

529. idem. 1) L’armorial de la Châtellenie de Lille. Mosaïque de la Chapelle de 
Saint-Charles-le-Bon, Comte de Flandre en la Basilique de Notre-Dame de la Treille 
à Lille. 2) Armorial de l’arrondissement d’Hazebrouck. Etude iconographique pour 
les vitraux de bas coté du Midi de la Basilique Notre-Dame de la Treille à Lille. 
9 planches.3) Armorial de l’arrondissement de Dunkerque. Etude iconographique 
pour les vitraux de bas coté du Midi de la Basilique Notre-Dame de la Treille à 
Lille. 7 planches. 3 vols. ens. Lille, Imprimerie Lefebvre-Ducrocq, 1904, 07, gr. 
in-8vo, env. 40 p. par vols., ill. n./b., br. orig. HRB 116192 CHF 30.- 

530. idem. Armorial des communes du département du Nord. Marseille, Laffitte 
Reprints, 1977, in-8vo, 342 p., + 1 carte dépliante n./b., + un dépliant n./b. (Mosaïque 
de la Chapelle de Saint Charles le Bon), richement ill. d’armoriaux en miniatures 
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n./b., Tirage limité à 300 ex. reliure d’éditeur, imitation cuir, titre or sur le plat de 
couverture. Parfait état HRB 112268 CHF 45.- 
531. idem. HRB 112799 CHF 45.- 

532. idem. Armorial du Nord. Familles et institutions. Vols I et II reliés 
en 1 vol. Marseille, Laffitte Reprints, 1981, in-8vo, 528 p., richement 
ill. d’armoriaux en miniatures n./b., TIRAGE: 400 exemplaires. reliure 
d’éditeur, imitation cuir, titre or sur le plat de couverture. Parfait état.  
HRB 112266 CHF 60.- 

533. LinieRe, Raoul de: Armorial de la Sarthe (2e série). Notices généalogiques 
sur les Familles résidantes ou possessionnées dans la région sarthoise au cours des 
XVIIe et XVIIIe siècles. Tome 1 & 2. En 2 vols. Le Mans, M. Vilaire, 1948, gr. 
in-8vo, 726 p., br. orig. HRB 112291 CHF 120.- 

534. LoSada, Pierre daniel de: Armorial de la principauté de Martigues. 
Lacour, Rediviva, 2010, in-8vo, 229 p., richement ill. couleurs, br. orig. HRB 
116963 CHF 25.- 

535. Louda, J.: Blasons des villes d’Europe Guide illustré P. Gründ, 1972, in-8vo, 
267 p., ill. de blasons en couleurs, cartonnage orig. illustré. HRB 77680 CHF 20.- 

536. LouiS, Robert / meuRgeY de TuPignY, m.: Armorial des 
communes de la Seine. 2ème édition, nouvelles compositions graphiques. Troyes, 
La Renaissance, 1961, in-4to, env. 40 p., + env. 10 planches couleurs, br. orig.  
HRB 117027 CHF 50.- 

537. LouiS, Robert / RoBeRT, e. des: L’art héraldique ses applications 
modernes. Nancy, Palais Ducal, 1949, in-8vo, 76 p., ill. de 41 ill. dont 7 en couleurs, 
br. orig. HRB 115134 CHF 60.- 

538. LouiS, Robert / TuPignY, meurgey de: 1) Armoiries des villes de France. 
Blasons des préfectures et des sous-préfectures avec leurs descriptions héraldiques. 
2) Armoiries des provinces françaises. Historique de chaque province. Composition 
graphiques enluminées modernes d’après les documents anciens. Paris, Girard, 
Barrière & Thomas, 1949, 1952, in-4to, 1) env. 80 p., richement ill. d’armoriaux 
couleurs, 2) 44 p., + env. 20 pl. d’armoriaux en couleurs, br. orig. 1er vol. avec le 
plat de couverture presque entièrement détaché du dos. HRB 114958 CHF 150.- 

539. LouiS, Robert: Historique des Armes de la Ville de Gap. Gap, 1966, gr. 
in-8vo, 8 p., + 1 planche couleur (les grandes Armes de la ville de Gap), br. orig.  
HRB 118638 CHF 15.- 

540. idem. L’héraldique urbaine. Science et Art modernes. Exposition présentée au 
Musée Pédagogique du 3 au 30 novembre 1955. 1955, in-4to, 85 p., ill. d’armoriaux 
en n./b., ff. agraffée, étui. HRB 115039 CHF 25.- 

541. maCLagan, michael: Les dynasties d’Europe. Héraldique et généalogique 
des familles impériales et royales. Tableaux héraldiques et dessins généalogiques 
par Jiri Louda. Edition française dirigée par Roger Harminignies. Paris, Bordas, 
1984, in-4°, 308 p., ill. avec des dessins, cartes et150 tableaux (armories) en 
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couleurs, reliure en toile orig. jaquette orig. HRB 117066 CHF 30.- 
Préface de Son Altesse Impériale et Royal l’Archiduc Otto de Habsbourg-Lorraine. 

542. manueLa: Le tour de France. Arrondissement de Rambouillet. Paris, A. 
Fayard, s.d. (début du XXème siècle) gr. in-8vo, 356 p., avec beaucoup d’illustrations 
et de portraits en noir en blanc, contient 5 cartes géographiques en couleurs, demi-
toile (bibl.). HRB 115757 CHF 150.- 

543. maQueT, adrien / SaRdou, Victorien: Les seigneurs de Marly. 
Recherches historiques et archéologiques sur la Ville et Seigneurie de Marly-Le-
Roi avec notes, armoiries et sceaux. Paris, Imprimerie et Librairie Universelle, 
1882, gr. in-8vo, XVIII + 284 p., frontispice en couleur, + env. 30 planches n./b. et 
couleurs, br. orig. HRB 116877 CHF 100.- 

544. maRiLieR, Jean: Armorial des villes et bourgs. Chefs-lieux de cantons de la 
Côte d’Or. Dijon, Les Editions du Bien Public, 1989, gr. in-8vo, 110 p., richemenent 
ill. d’armoriaux en couleurs, br. orig. HRB 113187 CHF 35.- 

545. maRiLLieR, Bernard: Le sanglier Héraldique. Cheminements 2003, in-
8vo, 154 p., + 21 planches couleurs, richement ill. par Hélène Dubois-Aubin, br. 
orig. HRB 116830 CHF 20.- 

546. maRTin, georges: Histoire et généalogie de la maison de Montmorency. 
Tome I et II. 2 vols. ens. 2000, gr. in-8vo, 248 + 258 p., ill. n./b., br. orig.  
HRB 116829 CHF 80.- 

547. maRTin, Jean / meuRgeY, Jacques: Armorial du Pays de Tournus. 
AVEC: Etude sur les armoiries de la ville de Tournus. Marseille, Laffitte Reprints, 
1978, in-8vo, 360 p., Tirage limité à 300 ex., rel. d’éditeur, imitation cuir, titre or 
sur le plat de couverture. HRB 112258 CHF 100.- 
Joint: MEURGEY Jacques. Etude sur les armoiries de la ville de Tournus. Mâcon, Protat 
Frères. in-8 br., 52 p., avec des armoiries dessinées et gr. par Henry-André (13 fig.), 3 planches 
h.-t., - Extrait des Mémoires de la Société des Amis des Arts et des Sciences de Tournus. 

548. maTHieu, Rémi: Le système héraldique français. J. B. Janin, 1946, in-8vo, 
311 p., ill. n./b., br. orig., dos tendu avec manque. HRB 116798 CHF 20.- 

549. maude, m. a. de: Armorial du Vendomois. Paris, Librairie Bachelin-
Deflorenne, 1867, in-8vo, 52 p., br. orig. HRB 115756 CHF 120.- 

550. mauRY, arthur (1844-1907): Emblèmes et drapeaux de la France, l’alouette, 
le coq, la fleur de lys, l’abeille, l’aigle etc. Paris Armand Colin 1904, gr. in-8vo, 
354 p. nombreuses illustrations en noir + 11 planches en couleurs (dont 2 planches 
de drapeaux et le projet républicain, face à la page 342), liste des artistes ayant 
employé le coq gaulois pour personnifier la France, br. orig. illustrée. Edition orig. 
peu fréquente de cet ouvrage. HRB 113069 CHF 80.- 

551. meiningeR, ernest: Les anciennes armoiries bourgeoises de Mulhouse. 
Mulhouse, Imprimerie Ernest Meininger, 1911, gr. in-8vo, 86 p., ill. n./b., br. orig. 
petit manque au plat de couverture, HRB 116765 CHF 25.- 



                     Harteveld Rare Books Ltd., CH-1700 Fribourg  55

552. meRCeRon, Robert / JoudouX, Robert: Les Blasons de la Corrèze et 
de ses communes. 2e édition entièrement refondue. Tulle, Lemouzi, 1990, in-8vo, 
72 p., richement ill. d’armoriaux en n./b., br. orig. HRB 113185 CHF 25.- 

553. meRVaL Stéphane de: Catalogue et Armorial des présidents, conseillers, 
gens du roi et greffiers du Parlement de Rouen, dressés sur les documents 
authentiques. Ornés de vignettes & de fleurons dessinés & gravés à l’eau-forte par 
Louis de Merval à Évreux, Impr. Auguste Hérissey, M. DCCC. LXVII, 1867, in-
4to, XXXI + 202 p. cartonnage orig., imprimé, dos renforcé (pte pièce du coin 
coupée du 2e plat). HRB 112859 CHF 150.- 

554. meSTaS, alberto de: Souverains et prétendants en 1964. Tome I et II. 2 
vols. ens. Les Cahiers Nobles, 1964, in-4to, env. 60 p. n. n. par vols., br. orig.  
HRB 116225 CHF 25.- 

555. meugeY, Jacques: 1) Les Blasons des provinces et des villes basques. 2) 
Les armoiries du Pays Basque. Etude historique, critique et anecdotique sur les 
différents Ecus qui ont formé le Blason du Pays Basque. Les particularités et 
les analogies qu’ils présentent. Les légendes et les traditions qu’ils évoquent. 2 
vols. ens. Bayonne, Imprimerie du Courrier, 1932, in-4to, 1) 49 p., richement ill. 
d’armoriaux miniatures en n./b., 2) 78 p., envoi sur 5 lignes signé par l’auteur.  
HRB 115401 CHF 120.- 

556. meuRgeY de TuPignY, Jacques / d’HoZieR, Charles: Armorial de 
la Généralité de Paris. Tome I. Macon, CNRS, 1965, in-4to, XLVIII +189 p., envoi 
sur 7 ligne signé par Jacques Meurgey de Tupigny, br. orig. HRB 118491 CHF 50.- 

557. meuRgeY, Jacques: Nouvelle revue héraldique - Histoire et archéologie: 
Note sur la hie ou poteau de mer. 13e année, No 5. Lyon, Yssingeaux, Imprimerie 
Moderne, 1934, in-8vo, 3 p., avec des gravures en noir et blanc, br. orig.  
HRB 115753 CHF 15.- 

558. idem. Bibliographie des travaux relatifs aux armoiries des provinces et villes de 
France et de quelques pays étrangers. Paris, Ch. Bosse, 1930, gr. in-8vo, 142 + 5 p., br. orig. 
HRB 114930 CHF 30.- 

559. idem. Les anciens symboles héraldiques des villes de France. Paris. Paris, H. 
Champion, 1920, gr. in-8vo, 16 p., ill. n./b., br. orig. HRB 118637 CHF 15.- 

560. idem. Etude sur les armoiries de la ville de Tournus. Macon, Protat Frères, 
1917, gr. in-8vo, 52 p., + 3 planches, ill. d’armoiries d’Henry-André, br. orig.  
HRB 116802 CHF 30.- 

561. idem. Les anciens symboles héraldiques des villes de France. Verdun. Paris, 
H. Champion, 1918, in-8vo, 47 p., ill. d’armoiries n./b. d’Henry André, br. orig. 
HRB 116923 CHF 25.- 

562. meYeR, françois / duBuC, René: Armorial des Chefs-Lieux de Cantons 
lorrains. 1982, in-4to, 83 p., richement ill. n./b. et couleurs, + 1 grand dépliant ill. 
d’armoriaux couleurs, br. orig. HRB 115145 CHF 20.- 
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563. meYeR, françois: 1) Armorial des communes de Meurthe et Moselle. 2) 
Armorial des communes de Meurthe et Moselle. 3) Armorial des départements 
et des régions de la France. 4) Armorial des communes et des départements des 
Vosges. 5) Armorial des communes et des départements de la Meuse. 5 vols. ens. 
François Meyer, 1997, in-4to, 1) 116 p., ill. 2) VIII planches volantes en couleurs, 
3,4,5) 38 p., + 8 planches couleurs, br. orig. HRB 116908 CHF 60.- 

564. miCHau, Charles: Les armoiries d’Orléans. Orléans. Auguste Gout et Cie, 
1904, in-8vo, 66 p., ill. n./b., br. orig. HRB 116922 CHF 20.- 

565. miLLaRd, eugène: Des armoiries de la ville de Chalon-Sur-Saone, et de 
ses différents noms, Chalon-S.-S., J. Dejussieu, 1846, in-8vo, 18 p., frontispice, br. 
orig. dos fendu. HRB 116920 CHF 30.- 

566. miLLeT, Patrick Lucien: Le chien héraldique dans l’armorial européen. 
Collection Sinople. Puiseaux, Pardès, 1994, gr. in-8vo, 190 p., accompagné de 
nombreux blasons ill. par l’auteur, br. orig. HRB 116680 CHF 25.- 

567. moiRenC, Camille: Essai historique sur le blason de la ville d’Apt. 
Marseille, Typographie Ve Marius Olive, 1867, gr. in-8vo, 18 p., frontispice (armes 
actuelles de la ville d’Apt), Ex libris, rel. en d.-cuir orig. HRB 117021 CHF 100.- 

568. monTJouVenT, Philippe de: Le Comte de Paris, Duc de France 
et ses ancêtres. Editions du Chaney, 2000, gr. in-8vo, 247 p., br. orig.  
HRB 116775 CHF 15.- 

569. moRand, Louis: Armoiries de communautés, associations, corporations 
religieuses et civiles française et étrangères extraites d’un armorial manuscrit inédit 
de l’abbé Bredeault. Paris, Bulletin héraldique de France, 1900, in-4to, 28 p., Ex 
libris, reliure en demi-toile orig. HRB 116696 CHF 50.- 

570. moRCHe, dominique: L’héraldique municipale de Touraine (ou l’histoire 
des villes et villages à travers le blason) à partir de l’étymologie des noms et de 
l’historique des communes. Dominique Morche, 1987, in-8vo, 36 p., ill. d’armoriaux 
en couleurs, + 1 br. de 6 ff. (Dominique Morche Graphiste-Héraldiste), ill. n./b., br. 
orig. HRB 115038 CHF 35.- 

571. mouXY de LoCHe, J. de: Histoire d’Aix-Les-Bains. Tome I et II. En 2 
vols. Marseille, Laffitte Reprints, 1978, gr. in-8vo, 1) 678 p., + 1 gravure en n./b, + 
2 plans dépliants, 2) 695 p., + 1 gravure en n./b., + 2 photographies n./b., reliure en 
cuir orig. HRB 114688 CHF 100.- 

572. niSoT, Pierre-J. / TeRLinden, m. C.: Le droit des armoiries. Essai de 
systématisation et de construction théorique. Bruxelles, Dykmans, 1924, gr. in-8vo, 
189 p., br. orig. HRB 116762 CHF 25.- 

573. nuSSaRd, Robert: Le rôle d’armes Bigot. Documents d’héraldique médiévale. 
Editions du Leopard d’or, 1985, in-8vo, 139 p., richement ill. d’armoriaux en n./b., br. orig.  
HRB 113023 CHF 20.- 

574. idem. L’héraldique médiévale en Touraine. Marches d’armes IV. Le Léopard 
d’or, 1989, in-4to, 154 p., + 9 planches n./b., br. orig. HRB 116786 CHF 40.- 
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575. oLiVeR, Stefan: Initiation à l’héraldique Editions de l’Olympe, 1999, 
in-4to, 112 p., richement ill. couleurs cartonnage orig. avec jaquette ill.  
HRB 112301 CHF 45.- 

576. oLiVieR, e.: Nouvelle revue héraldique. 1) Flandre. 2) Dauphiné. 3) Ile-De-
France. 4) Alsace. 4 vols. ens. Paris, Gaston Saffroy, 1947, 47, gr. in-8vo, env. 40 p. 
par vols., ill. n./b., br. orig. HRB 116774 CHF 40.- 

577. oLiVieR, eugène / HeRmaL, georges / RoTon, R. de: Manuel de 
l’amateur de reliures armoriées françaises. 29 séries + index. En 30 volumes compl. 
Paris, Ch. Bosse, 1929, in-4to, en ff. et planches non reliées, Important bibliographie 
concernant les livres armoiriés. dans couvertures (pochettes) d’origine. Qqs traces 
d’usage au fours sinon bon état. HRB 91179 CHF 1800.- 

578. oRTiConi, Jean-Christophe: Nouvel armorial Corse. Livre d’or de la 
noblesse. Jeanne Laffitte, 1992, in-8vo, 215 p., + 24 pl. couleurs de blasons, br. 
orig. HRB 115823 CHF 40.- 

579. PaLaSi, Philippe / daguin, arthur: Armorial historique et monumental de 
la Haute-Marne, XIIIe - XIXe siècle. Le pythagore, 2004, in-4to, 373 p., richement 
ill. couleurs, envoi signé par l’auteur, cartonnage orig. HRB 116789 CHF 75.- 

580. PaRma, Louis-Paul / maRTin, Lucien: Armorial des communes du Gard 
Bagnols sur Cèze, 1999, (2000), gr. in-8vo, 199 p., richement ill. couleurs, br. orig. 
HRB 116801 CHF 60.- 

581. PaSTouReau, michel: Armorial des chevaliers de la table ronde. 
Le léopard d’or, 1983, gr. in-8vo, 117 p., + 16 planches n./b., ill., br. orig.  
HRB 116771 CHF 20.- 

582. PauL, georges: Armorial général du Velay et des enclaves de l’Auvergne. 
du Gévaudan, du Vivarais et du Forez formant le département de la Haute-Loire. 
Marseille, Laffitte Reprints, 1995, in-8vo, X + 507 p., reliure d’éditeur, imitation 
cuir, titre or sur le plat de couverture. Tirage limité à 300 exemplaires. Parfait état. 
HRB 112264 CHF 60.- 

583. PeRieR de feRaL: Les armoiries des communes de la Seine. Préfecture 
de la Seine, 1942, in-4to, env 100 p. n. n., richement ill. d’armoriaux en couleurs, 
br. orig. HRB 114963 CHF 50.- 

584. PeRReau, Robert: Les armoiries de Meaux. 1966, in-4to, 12 p. + carte 
postale de Hansi ‘Colmar en France’ avec notice de l’auteur br. orig. illustrée.  
HRB 118576 CHF 20.- 

585. dufau de maLuQueR, armand de / JauRgain, Jean de: Armorial 
de Béarn 1696 - 1701. Vols. I, II et III. 3 vols ens. Marseille, Laffitte Reprints, 1976, 
in-8vo, Env. 400 p., par vols., rel. d’éditeur, imitation cuir, titre or sur le plat de 
couverture. Parfait état HRB 112253 CHF 90.- 
Tirage limité à 300 exemplaires. 

586. PeTieT, René: Armorial Poitevin. Liste alphabétique des familles nobles 
ou d’ancienne bourgeoisie habitant ou ayant habité le Poitou. Suivi d’un index des 
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armes citées classées par figures héraldiques. Marseille, Laffitte Reprints, 1976, 
in-8vo, Env. 350 p., par vols., reliure d’éditeur, imitation cuir, titre or sur le plat de 
couverture. Parfait état. HRB 112252 CHF 60.- 
Tirage limité à 300 exemplaires. 

587. PeYRon, Jacques: La Salle armoiriée moderne du XIVe siècle à la 
Révolution. Collection Couleur et Habitation, 1990, in-8vo, 183 p., richement ill. 
couleurs et n./b., br. orig. HRB 115135 CHF 25.- 

588. PinoTeau, H. / PaSTouReau, m. / PoPoff, m.: Actes du IIe colloque 
international d’héraldique. Les origines des armoiries. Le Léopard d’or, 1983, in-
4to, 172 p., ill. n./b., br. orig. HRB 116971 CHF 60.- 

589. idem. Académie internationale d’héraldique. IIIe colloque international 
d’héraldique. Montmorency 19-23 septembre 1983. Les armoiries non nobles eu 
Europe: XIIIe-XVIIIe s. Le Léopard d’or, 1986, in-4to, 165 p., ill. n./b., br. orig. 
HRB 116970 CHF 50.- 

590. PinoTeau, Hervé / Le gaLLo, Claude: L’héraldique de Saint Louis 
et de ses compagnons. Les Cahiers Nobles, 1966, in-4to, 46 p., richement ill. de 
planches en n./b., br. orig. HRB 115146 CHF 25.- 

591. PinoTeau, Hervé: Les pleines armes de France de Clovis au Duc d’Anjou. 
Le Léopard d’or, 1995, gr. in-8vo, 146 p., + 3 planches, ill. d’armoiries dessinées et 
gravées par Henry-André, envoi signé par l’auteur, br. orig. HRB 116803 CHF 30.- 

592. idem. Cinq études d’héraldique et de symbolique étatique. Le Léopard d’Or, 
2006, gr. in-4to, 188 p., ill. n./b., br. orig. HRB 116174 CHF 30.- 

593. idem. Héraldique capétienne. Tome 1, 2 et 3. ens 3 vols Les Cahiers 
Nobles, 1956, in-4to, env. 60 p. n. n., ill. n./b., signé par l’auteur, br. orig.  
HRB 116224 CHF 25.- 

594. idem. Héraldique Napoléonienne. 1954, in-8vo, 12 p., br. orig.  
HRB 115139 CHF 15.- 

595. PiTRe-CHeVaLieR: La Bretagne ancienne et moderne. Paris, W. 
Coquebert, s. d., vers 1844, in-4to, 650 p., richement ill. de gravures dans le texte, + 
de nombreuses planches hors texte par A. Leleux, O. Penguilly et T. Johannot, + un 
frontispice couleurs du blason de Bretagne, rousseurs éparses, ex libris bibliothèque 
du château de Haute-Ville reliure en toile orig. (percaline couleurs à la plaque de 
‘Haarhaus’) richement orné or, tranches dorées, dos légèrement usé, bel exemplaire 
(Lenègre rel.). HRB 115476 CHF 150.- 

596. Poitevin. - Nouvel armorial Aunis, Saintonge. Armoiries nobles, bourgeoises, 
roturières, communautaires anciennes et contemporaines suivi d’un index des 
armes citées classées par ordre alphabétique. Société héraldique Pictave. Tome 2. 
Fascicule 1 et 2. F - O. 2 vols. ens. Niort, Société héraldique Pictave, 2007, in-4to, 
env. 350 p., br. orig. HRB 116710 CHF 60.- 
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597. PoPoff, m.: Documents d’héraldique médiévale 1. Armorial du 
dénombrement du Comté de Clermont en Beauvaisis Le Léopard d’or, 1998, in-4to, 
121 p., br. orig. HRB 116972 CHF 40.- 

598. PoPoff, michel / PaSTouReau, michel: Artois et Picardie. 
Beauvaisis, Boulonnais, Corbiois, Ponthieu, Vermandois. Marches 
d’armes I. Paris, le Léopard d’Or, 1981, in-4to, XXIII + 498 p., ill. par 
des dessins n./b. de Françoise Granges, envoi signé par l’auteur, br. orig.  
HRB 116796 CHF 50.- 

599. idem. Répertoires d’héraldique. Florence (1302-1700). Références, 
1991, gr. in-8vo, 329, + env. 12 planches n./b. et couleurs, reliure en cuir orig.  
HRB 116986 CHF 80.- 

600. PoPoff, michel: Armorial des Rois de l’Epinette de Lille 1283 - 1486. 
Documents d’héraldique médiévale 1. Editions du Léopard d’or, 1984, in-8vo, 78 
p., richement ill. n./b., br. orig. HRB 116823 CHF 20.- 

601. idem. Marches d’armes II. Normandie. Répertoire par meubles d’armoiries 
médiévales. Paris, le Léopard d’Or, 1985, in-4to, XI + 195 p., br. orig.  
HRB 116727 CHF 50.- 

602. PoTieR de CouRCY, Joseph / dieSBaCH-BeLLeRoCHe Comte 
Benoît de: Généalogie de la Maison Potier de Courcy, de la Verjusière, de la 
Franquerie, du Vaudosme, de la Houssaye, de Camp-Martin, de La Pommeraye, 
de La Varde bet du Parc. 1226 - 1390 - 1987. Fribourg (en Suisse), Intermède 
Belleroche, 1987, in-4to, 71 p., br. orig. HRB 103481 CHF 30.- 

603. PoTieR de CouRCY, Pol : Dictionnaire héraldique. Mayenne, Imprimerie 
de la Manutention, 1986, in-8vo, ca. 10 p. + 65 p., rich. illustr. en n./bl., lettre 
volante de l’auteur, ex-libris Benoit de Diesbach, br. orig. HRB 92301 CHF 20.- 

604. PoTiQueT, alfred: Armorial du Canton de Magny-en-Vexin. Deuxième 
édition corrigée d’après l’orig. publiée à Magny en 1879. Paris, Librairie historique 
et nobiliaire, Gaston Saffroy, 1939, in-8vo, 50 p., br. orig. HRB 115754 CHF 25.- 

605. PoTTieR: Les armes de la ville de Grenade-Sur-Garonne (Villa Granata). 
Extrait du Bulletin de la Société Archéologique de Tarn-et-Garonne. Montauban, 
Forestié, 1879, gr. in-8vo, 8 p., br. orig. HRB 118642 CHF 15.- 

606. QuanTin, Léon: Armoiries d’états et de quelques villes. Enblèmes, sceaux, 
croix d’ordres, etc. qui figurent sur les timbres-poste, les enveloppes et les cartes-
poste. Paris, Arthur Maury, 1902, in-8vo, 104 p., richement ill. n./b., br. orig. dos 
détaché de la couverture.  HRB 117025 CHF 40.- 

607. RaadT, J.-Th. de: Armorial Brabançon. Recueil d’armoiries inédites. 
Bruxelles, Alfred Vromant et Cie, 1890, gr. in-8vo, 60 p., br., une partie de la br. 
orig. montée sur du papier neutre. HRB 113247 CHF 50.- 

608. RaiLLiCouRT de, d. Labarre: Armorial des cent-jours (mars - juin 
1815). Paris, Chez l’Auteur, 1961, gr. in-8vo, 31 p. ill. en n/b, br. orig. illustrée.  
HRB 92100 CHF 40.- 
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609. RanSon, gérard & CuVeLieR, Charles: Travaux et Etudes 
Généalogiques. G.G.R.N. Flandres- Hainaut- Artois. Généalogie Delespaul. Réceuil 
N° 79/1 et N° 79/2. Ens. 2 vols. Wambrechies, G.G.R.N., 1991, in-4to, 79 p./ 70 p., 
cartonnage orig. ill. HRB 78564 CHF 50.- 

610. Revue française d’héraldique et de sigillographie. Publication trimestrielle. 
1) Tome Ier - 1938 - n°1 2) Tome Ier - 1938 - n°2 3) Tome Ier - 1938 - n°3 4) Tome 
Ier - 1938 - n°4 5) Tome II. - 1939 - n°1 6) Tome II. - 1939 - n°2 7) Tome II. - 1939 
- n°2 et 4. 7 vols. ens. 1938, 39, in-4to, env. 40 p. par vols., ill. n./b., br. orig. PAR 
VOLUME HRB 116773 CHF 20.- 

611. Revue française d’héraldique et de sigillographie. Société française 
d’héraldique et de sigillographie, 1990, in-8vo, 284 p., ill. n./b., br. orig.  
HRB 112868 CHF 20.- 

612. idem. N° 26e année 1973 - Bull. N° 42 jusqu’à 60-61 + table et index 1938-
2009 ens. 13 vols. Société française d’héraldique et de sigillographie, 1991, in-8vo, 
br. orig. HRB 118563 CHF 50.- 
Joint qqs nos Nouvelle Revue Heraldique 1943 - 1944: 5 fasc. + 1 fasc 1948. 

613. idem. N°62-63. 1994, in-4to, 179 p. HRB 116698 CHF 20.- 
614. idem. Tome 65. 1995, 192 p. HRB 113346 CHF 20.- 
615. idem. N°64. 1995, 275 p. HRB 116699 CHF 20.- 
616. idem. N°66, 1996, 190 p. HRB 118561 CHF 20.- 
617. idem. N°67-68, 1997 - 1998, 84 p. HRB 118560 CHF 20.- 
618. idem. N°71-72, 2001 - 2002, 178 p. HRB 118559 CHF 20.- 
619. idem. N°76, 2006, 175 p. HRB 118562 CHF 20.- 
620. idem. Table et index 1938-2007. par Dominique Delgrange, br. orig.  
HRB 118564 CHF 20.- 

621. RieTSTaP, J. B.: Supplement to Rietstaps Armorial General. Tome I / II A-G. 
/ III H-Z. / + Index (IX) En 4 vols. Original 2nd. ed. Heraldry Today, 1993, in-8vo 
+ gr.-in 8°, fully illustrated + 1 vol. Supplément par Henri Rolland ( Saffroy1937, 
405 p. + 21 planches) orig. bound in 4 blue cloth vols / + 1 orig. Wrappers  
HRB 118278 CHF 300.- 

622. RoBeRT, ulysse: Indicateur des armoiries des villes, bourgs, villages, 
monastères, communautés, corporations, etc. Paris, Alph. Picard, 1879, in-8vo, 190 
p., br. orig. manque, abîmée. HRB 116915 CHF 35.- 
623. idem. Sur beau papier, br. orig. dos fendu, manque la quatrième de couverture.  
HRB 116916 CHF 50.- 

624. RoLLand, H.: Armorial général. Supplément à l’oeuvre de J.-B. Rietstap. 
Générale du Sud-Ouest, 1933, gr. in-8vo, 372 p., + XXIV pl. en n./b., ill. n./b., br. 
orig. HRB 118285 CHF 45.- 

625. idem. Les armoiries de Saint-Rémy-De-Provence. Arles, 1942, gr. in-8vo, 2 ff. 
+ (p. 239-242), ill. n./b., br. orig. HRB 118634 CHF 15.- 
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626. RoQue, gilles andré de la: Le traité de la noblesse. Avant-propos de Jean 
de Bodinat. ‘Mémoires et documents’. Paris, Mémoires et Documents, 1994, gr. 
in-8vo, 637 p., br. orig. HRB 71725 CHF 80.- 

627. RoSeRoT, alphonse: Armorial du département de l’Aube. Troyes, 
L. Lacroix, 1879, gr. in-8vo, 178 p., avec 845 armoiries, étiquette de libraire 
à l’int de la première couverture, reliure en d.-toile, pièce de titre au dos.  
HRB 113576 CHF 100.- 
Armorial fort complet donnant 845 armoiries champenoises, accompagné d’un index des 
noms des lieux d’une table alphabétique des pièces héraldiques et de 2 planches de blasons 
h.t. Publié dans les Mémoires de la soc. acad.... du dépt. de L’Aube, tome XLIII. 

628. RoTon, Robert de / La TRoLLieRe, J. de / monTmoRT, R. de 
/ miRePoiX, Lévis: Les arrêts du Grand Conseil portant dispens du Marc 
d’or de noblesse. Paris, S.G.A.F., 1951, gr. in-8vo, XIX + 533 p., br. orig.  
HRB 115004 CHF 80.- 

629. RouSSeL, m. de: ETAT MILITAIRE DE FRANCE POUR L’ANNEE 1787. 
29ème edition. Paris, Onfroy, 1787, pt. in-8vo, 480 p., reliure plein veau brun. Bon 
état. HRB 77698 CHF 100.- 

630. SainT-aLLaiS: Nobiliaire universel de France ou recueil général des 
généalogies historiques des maisons nobles de ce royaume. Tome sixième. Première 
partie. Paris, Librairie Bachelin-Deflorenne, 1874, in-8vo, 226 p., cartonnage orig., 
usé. HRB 116898 CHF 30.- 
Ce volume contient: 1) Le nobiliaire héraldique de Normandie. 2) La nomenclature des 
seigneurs de cette province. 3) Tous les anciens rôles des gentilshommes normands. 

631. SainT-mauRiCe, (Charles-R.e. de): Histoire de la Légion d’Honneur. 2e 
édition. Paris, A.J. Denain, 1833, in-8vo, 471 pp. + 5 planches coloriées à la main 
dont le frontispice, rousseurs, çà et là taché d’eau princip. marg., planches brunies, 
couv.-titre ill. conserv. (bruni eet tachée), dos du volume fendu au niveau de pp. 
10/11, reliure en demi-veau, dos orné en or et à froid, dorure passée, papier marbré 
sur les plats a fortement souffert de sécheresse (craqué, bouts manquants. éraflures 
aux coins et aux bords. HRB 19840 CHF 200.- 
Cet ordre national français fut crée par la loi du 29 floréal an X (1802), pour recompenser les 
services militaires et civils. Quérard VIII/358. 

632. SainT-Saud: Additions & corrections à l’armorial du Périgord. Laffitte 
Reprints, 2002, in-8vo, 178 p., br. orig. HRB 116702 CHF 35.- 

633. SauVageoT, Claude: L’art pour tous. Encyclopédie de l’art industriel et 
décoratif. 19ème année, 1880. Paris, Morel & Cie., 1880, in-folio, 94 planches., 
rich. ill., demi-toile (bibl.). HRB 74460 CHF 250.- 
Illustré d’objets de vertu, d’antiquité, de fer forgés, de sculptures, de portraits, 
chromolithos avec décoration murale au Château de Blois, de 4 superbes planches 
avec 96 écussons en couleur (chromolithographie d’armoiries des principales 
villes de France), meubles, d’instruments, de lettrines, de plafonds décorés etc. etc. 

634. SCHmidT, Joël (dir.): Grandes dynasties d’Europe. En 15 volumes. 
Lausanne, Editions Rencontre, 1969, in-8vo, env. 400 p. , joliment ill. de nombreuses 
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photos en n.-b., reliure simili cuir, avec armoiries dorées sur le plat supérieur.  
HRB 44914 CHF 100.- 
Contient e.a.: Les Romanov - Bonaparte - Médicis - Bourbons (2) - Valois - Orange-Nassau - 
Bourbons d’Espagne - Plantagenêts - Antonins - Tudors & Stuarts - Hohenstaufen - Habsbourg 
- Capétiens - Hohenzollern. 

635. SiCiLLe / CoCHeRiS, Hippolyte: Le blason des couleurs en armes, livres 
et devises. Paris, Auguste Aubry, 1860, pt. in-8vo, XXXII + 126 p., br. orig. HRB 
117038 CHF 15.- 

636. SiVade, Henri: Armorial des communes du département de l’Aude. Archives 
départementales de l’Aude, 1996, gr. in-8vo, 128 p., richement ill. couleurs, br. 
orig. HRB 116718 CHF 30.- 

637. SouLTRaiT (CTe de): Armorial historique et archéologique du Nivernais. 
(Nouvelle édition). En 2 volumes. Nevers, Chez Michot, M DCCC lXXIX, 1879, 
gr. in-8vo, XXXV + 282 p. / 312 p. + 1 f., avec 31 planches h.t. de blasons gravés 
sur acier. reliure en d.-cuir récente, plats couv. de papier marbré, (couvertures de la 
broch. orig. cons.) (Lavaux), bel exemplaire. HRB 113566 CHF 550.- 
Deuxième édition en partie orig. et plus complète que l’édition orig. de 1847. Ouvrage 
illustré de 31 planches hors-texte gravées sur acier représentant les blasons des familles du 
Nivernais. 

638. SoYeR, Jacques: Les armes de la ville de Blois. Leur origine, leur signification. 
Orléans, 1934, gr. in-8vo, 15 p., + 1 planche, br. orig. HRB 118644 CHF 15.- 

639. TaRdieu, ambroise: Dictionnaire des anciennes familles de l’Auvergne. 
Marseille, Laffitte Reprints, 1995, in-8vo, 453 p., + 5 planches couleurs d’armoriaux, 
rel. d’éd., imitation cuir, titre or sur le plat de couverture. Tirage limité à 300 
exemplaires. Parfait état HRB 112271 CHF 35.- 

640. idem. Grand dictionnaire historique généalogique et biographique de la Haute-
Marne (Département de la Creuse). Marseille, Laffitte Reprints, 1996, in-4to, 431 
p., richement ill. n./b., rel. d’éditeur, imitation cuir, titre or sur le plat de couverture. 
Parfait état HRB 112285 CHF 45.- 

641. TauSin, Henri: Les écussons des armoiries de la ville de Saint-Quentin du 
XVIIe à nos jours. Paris, Société Héraldique de France, 1913, in-4to, 22 p., + 1 
planche couleurs, richement ill. n./b., br. orig. HRB 116210 CHF 20.- 

642. TeSSon, alfred de: Le Paillé et le Diapré Héraldiques. Avranches, 
Typographique & Lithographique de Jules Durand, 1894, in-8vo, 23 p., br. orig. 
dos scotché. HRB 114957 CHF 60.- 

643. TeXieR, alain: Qu’est-ce que la noblesse? Annexes. Textes et décisions 
jurisprudentielles. Planches de blasons. Lexique de droit nobiliaire. Index analytique. 
Tallandier, 1988, in-8vo, 601 p., ill. n./b., br. orig. HRB 118585 CHF 20.- 

644. TimmeRmanS, a.: Etymologie psycho-physiologique du Blason. Paris, H. 
Daragon, 1919, in-8vo, 23 p., br. orig. HRB 116924 CHF 25.- 
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645. TRemBLoT, Jean: L’armorial Senlisien de Charles Afforty. Rantigny, 
Bauvaisis & Valois, 1941, in-8vo, 220 p., richement ill. d’armoriaux en n./b., br. 
orig. dos déchiré et partiellement décollé de la charnière. HRB 115133 CHF 50.- 
646. idem. Reliure aux armes de la ville de Paris. Paris, J. Danguin, s. d., vers 1940, 
in-4to, 22 p., richement ill. n./b., br. orig. HRB 116200 CHF 20.- 
647. idem. Plat de couverture à moitié détaché du dos. HRB 118633 CHF 15.- 

648. TRemoiLLe.- Généalogie et héraldique des La Trémoille. Société héraldique 
Pictave. Volume I et II. 2 vols. ens. Niort, Société héraldique Pictave, 2001, in-4to, 
400 p., richement ill., br. orig. HRB 116705 CHF 100.- 

649. TRiCou, Jean: Albums du crocodile. Paraissant tous les deux mois. Armorial 
des Chefs-Lieux de Cantons du Département du Rhône. 1955, in-8vo, 32 p., + une 
carte héraldique en n./b. par Robert Louis, br. orig. HRB 115040 CHF 20.- 

650. TRouSSuReS, Comte de / LHuiLLieR, Victor: Armorial des familles 
du Beauvaisis dont les membres ont pris part, ou envoyé leur procuration 
aux Assemblées électorales de la Noblesse pour l’élection des Députés aux 
Etats-Généraux en 1789. Beauvais, Typographie D. Pere, A. Cartier, Gérant, 
1897, 98, gr. in-8vo, 109 + 12 p., ill. n./b., reliure en demi-cuir, dos à 5 nerfs.  
HRB 112288 CHF 300.- 
Les 12 dernières p. sont des “Additions et Corrections par le Comte De Troussures”. 

651. TuPignY, meurgey de: Le Sentiment héraldique dans l’oeuvre 
de J.-K. Huysmans. Paris, 1946, in-8vo, 32 p., envoi signé par l’auteur,  
HRB 116976 CHF 30.- 

652. V. B.: Les éléments du blason. Paris, Victor Lemasle, 1901, in-8vo, 43 p., ill. 
n./b., br. orig. HRB 116752 CHF 20.- 

653. VaiVRe, J.-B. / JeQuieR, L. / PaSTouReau, m. / RudT de 
CoLLenBeRg, W.-H.: Commission française pour l’étude de l’héraldique. 
Institut de recherche et d’histoire des textes. Cahiers d’Héraldique I, II et III. 3 vols. 
ens. Paris, Centre national de la recherche scientifique, 1975, 77, in-4to, 1) XLII 
+ 147 p., 2) 212 p., + XXIV planches d’armoriaux en n./b., 3) 157 p., + 51 figs. en 
n./b. sur env. 40 p., demi-toile. HRB 114849 CHF 100.- 
1) Element d’héraldique médiévale: Orientations pour l’étude et l’utilisation des armoriaux 
du Moyen Age. Tables héraldiques de 19 armoriaux du Moyen Age. 2) Eléments d’héraldique 
médiévale. Tables héraldiques de 19 armoriaux du Moyen Age: planches d’illustration. 
Mélanges héraldiques. 3) Mélanges héraldiques. 

654. Van den BeRgen-PanTenS, C.: L’héraldique dans les manuscrits 
antérieurs à 1600. Bruxelles, Bibliothèque Royale Albert Ier, 1985, gr. in-8vo, 87 
p., + 81 planches n./b., br. orig. HRB 117111 CHF 20.- 

655. Van KeRReBRouCK, Patrick: La Maison de Bourbon 1256-1987. 
Nouvelle histoire généalogique de l’auguste Maison de France. Villeneuve d’Ascq, 
1987, in-4to, 795 p., br. orig. HRB 116787 CHF 60.- 

656. VaSSaL de monTVieL, Charles-Louis de: Généalogies des principales 
familles de L’Orléanais. Marseille, Laffitte Reprints, 1976, in-8vo, 452 p., rel. 
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d’éditeur, imitation cuir, titre or sur le plat de couverture. Tirage limité à 300 
exemplaires. Parfait état HRB 112282 CHF 80.- 

657. VeRCHain, olivier: Salesches. Salesches, 1969, in-8vo, 319 p. + 12 p. 
(pub.), dédicace de l’auteur, br. orig. illustrée. HRB 94169 CHF 45.- 

658. VeYRin-foRReR, Théodore: Précis d’héraldique. Nouv. éd. revue et 
mise à jour par Michel Popoff. ‘Comprendre - Reconnaître’. (Grafica Editoriale 
à Bologne pour) Larousse, 2000, in-8vo, 199 p., nombr. ill. en coul., br. orig. ill.  
HRB 59247 CHF 30.- 

659. ViLLeneuVe, gérard de: Comment rechercher les origines d’un magistrat 
parisien de 1226 à 1792. Dans le cadre des travaux du centre généalogique de 
Paris. Versailles, 1985, in-4to, 444 p., ill. de 170 blasons n./b. réalisés par Jacques 
Duhamel, demi-toile. HRB 116903 CHF 150.- 

660. VuLSon de La CoLomBieRe / LuZ, frédéric / monTaigu, Henry: 
La symbolique du blason. Collection d’Azur et d’Or. La Place Royale, 1991, gr. in-
8vo, 149 p., richement ill., br. orig. HRB 116797 CHF 40.- 

661. WaHLen, auguste: Ordres de chevalerie et marques d’honneur. Bruxelles, 
Libr. Historique-Artistique, 1844, gr. in-8vo, IV + 341 pp. + 89 planches gravées 
sur bois et mise en couleurs + 7 planches en couleurs de costumes, ici et là qqs lég. 
taches d’eau principalement marginales, reliure en d.-cuir, dos orig. monté. Bon 
exemplaire. HRB 50802 CHF 500.- 

662. WaRRend, Raoul de: Les pairs de France au XIXe siècle. Tome I et II. 2 
vols. ens. Les Cahiers Nobles, 1959, in-4to, env. 60 p. n. n. par vols., br. orig. HRB 
116319 CHF 25.- 

663. idem. Les pairs de France sous l’ancien régime. Tome I et II. 2 vols. 
ens. Les Cahiers Nobles, 1958, in-4to, env. 60 p. n. n. par vols., br. orig.  
HRB 116318 CHF 25.- 

664. WiLLemS, H. / Conan, J.-Y.: Liste alphabétique des pages de la 
petite écurie du Roi. Aperçu Imprimerie Lelotte, M. J.-Y. Conan, 1966, gr. in-
8vo, 143 p., ill. d’armoiries et blasons réalisés par Jean-Yves Conan, br. orig.  
HRB 116783 CHF 60.- 

665. WiLSdoRf, Christian / maRTin, Paul: Armorial des communes du Haut-
Rhin. 1er volume chefs-lieux de canton /II: Arr. d’Altkirch / III: Arr. de Colmar et 
Guebwiller /IV: Arr. de Mulhouse, Ribeauville et Thann avec Tables Générales. 
Colmar, Administration Départementale par la Commission d’Héraldique du Haut-
Rhin, 1963 -77, 78 - 81., in-4to, 72 planches en couleurs d’armoiries avec p. de 
notices + 47 p. index, br. orig. HRB 116637 CHF 100.- 

666. WiLSdoRf, Christian / RoHn, Léon / HeRSCHeR, andré / 
maRTin, Paul: Armorial des communes du Haut-Rhin. Colmar, Administration 
départementale par la commission d’héraldique du Haut-Rhin, 1984, in-4to, env. 
70 p., ill. de 11 planches d’armoriaux couleurs composées par André Herscher et 
Robert Gall, br. orig. HRB 116817 CHF 50.- 
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667. WiLTZeR, Pierre-marcel: Armorial des chefs-lieux de Canton et des 
communes de la Somme. Conseil Général de la Somme, 1972, in-4to, 74 p., + env. 
25 planches couleurs d’armoriaux, br. orig. HRB 113292 CHF 60.- 

5. deuTSCHLand 
668. adelsurkunde - ‘Wir Joseph der Andere von Gottes Gnaden erwählter 
Römischer Kaiser... Herzog ... zu Lützenburg’. Manuscrit impérial, noblesse. - 
Elévation de Friedrich Christian Reinhardt au rang de chevalier du Saint-Empire. 
Vienne, 23 février 1788, gr. in-4to (38.5 x 29 cm), manuscrit en écriture allemande 
sur parchemin, 1 f. blanc + 9 feuilles écrites r/v, avec ornements dessinés à la 
plume et deux encadrements gravés, une page d’armoiries en or et en couleurs, 
des feuilles en papier avec filigrane et non reliées entre les pages, reliure en plein-
velours d’époque, un ruban de fermeture en soie manque (sur 4), avec un grand 
sceau impérial en très bon état dans une petite boîte en laiton dorée avec couvercle 
décoré (ø 15 cm). HRB 97438 CHF 4100.- 
Aufwendig gestalteter kaiserlicher Adelsbrief auf Pergament mit ganzseitigem gouachiertem, 
gold- und weissgehöhtem Wappenblatt und dem grossen mit Goldbrokatschnüren 
angehängten kaiserlichen Siegel (in vergoldeter Messingkapsel mit ziseliertem Deckel). Die 
prachtvolle Handschrift aus dem Jahr 1788, mit der Original-Unterschrift von Kaiser Joseph 
II. (*1741, 1764-1790) in Wien, verleiht dem damaligen Bürgermeister von Langensalza 
(heute Bad Langensalza) in Thüringen, Friedrich Christian Reinhardt, die Ritterwürde und 
versetzt ihn und seine Erben in den Adelsstand. Der kunstvoll mit Bordüren verzierte Text 
enthält zunächst eine kurze Vita des Empfängers. Dieser ist Sohn eines Grosshändlers aus 
Langensalza, stand nach seinen Studien als Beamter in Chursächsischen Diensten und nahm 
eine Bürgermeistertochter zur Frau. Darüberhinaus ist er mit adligen Familien der Region 
verwandt und vermögend. Diese Urkunde gibt ihm und seinen Erben nun das Recht den Titel 
,Edler von Reinhardt, des heiligen römischen Reiches Ritter“ zu führen, das abgebildete 
Wappen zu tragen und es eröffnet ihm die höheren Ämter, für welche eine adlige Abstammung 
Voraussetzung sind. In sehr gutem Zustand erhaltenes Dokument der kaiserlichen Kanzlei in 
Wien, entstanden in den letzten Jahren des heiligen römischen Kaiserreichs deutscher Nation, 
welches 1806 enden sollte. 

669. amman, Jost - WaRneCKe, friedrich: Jost Amman’s Stamm- und 
Wappenbuch (von 1579) neu herausgegeben- und geordnet von Friedrich Warnecke. 
Faksimile Druck von A. Frisch in Berlin. Goerlitz, Verlag von E.A. Starke, 1877, 
in-4to, Titelbl. + XIII (+ I) + 49 Tafeln (Inkl. orig. Titelbl. u. Vorrede), lose in Orig.-
Ln. Mappe mit reicher Vergoldung. HRB 6940 CHF 150.- 

670. archives Héraldiques suisses / Schweizer archiv für Heraldik. 2002-II & 
2003 - I. Zus. 2 Hefte. gr. in-8vo, HRB 59227 CHF 20.- 

671. Baden-Württemberg. - Kreis- und Gemeindewappen in Baden-Württemberg. 
In 4 Bänden. Stuttgart, Konrad Theiss, 1987,1990, gr. in-8°, zus. 240 S., reich ill. mit 
farb. Abbild. von Wappen, Ex-Libris, Stempel a. Vorsatzbl., Original-Leinenbände, 
farbig ill. OU. HRB 113075 CHF 100.- 
1) Regierungsbezirk (Rb.) Stuttgart, bearb. von Heinz Bardua, Einführung von Eberhard 
Gönner. 2) RBb.Karlsruhe, bearb. von Herwig John,unter Mitarb. von Hiltburg Köckert und 
Gabriele Wüst. 3) Rb. Freiburg, bearb. von Herwig John und Martina Heine. 4) Rb. Tübingen, 
bearb. von Heinz Bardua. 

672. BaHn, Peter: Familienforschung und Wappenkunde. Niedernhausen, 
Bassermann, 1998, in-4to, 224 S., reich ill., teils in Farben, ill. Original-Pappband. 
HRB 42161 CHF 20.- 
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673. Heimatblätter des Historischen Vereins Bamberg für das Jahr 1920. U.a. 
mit folgenden Inhalten: u.a. Erinnerung an Christoph Clavius; Aus dem ehemaligen 
Dominikanerkloster in Bamberg; Die Klosterkirche in Banz; Über Wappenkunde; 
Fränkische Geschlechter; Dr. Faust in Bamberg. Bamberg, E. E. Buchner’s Verlag, 
1920, in-8vo, 24 S., mit Abbildungen in Schwarz-weiss. Original-Broschüre, sehr 
schönes Deckblatt, guter Zustand. HRB 115966 CHF 30.- 

674. BaRneR, Wilhelm: Wappen und Siegel des Kreises Alfeld. Hildesheim, 
1953, gr. in-8vo, XI + 68 + ca. 30S., + ca. 30 farbige Tafeln. Original-Leinenband. 
HRB 116983 CHF 50.- 

675. idem. Hildesheim, Lax, 1940, gr. in-8vo, 83 S. + 79 farb. und 10 Kunstdruckbeil. 
dazu 32 Abb. im Text, Exlibris, Original-Leinenband. HRB 53533 CHF 20.- 

676. BaumeRT, Herbert erich: Oberösterreichische Gemeindewappen. 
Ergänzungsband zu den ‘Mitteilungen des Oberösterreichischen Landesarchivs’, 
8. Linz, 1996, gr. in-8vo, XIV + 384 s., + 8 Tafeln, reich und farbige und s./w. ill. 
Original-Pappband. HRB 113229 CHF 20.- 

677. BLeiSTeineR, Clause d.: Kirchliche Heraldik in Bayern. Die Wappen 
der Erzbischöfe und Bischöfe seit 1817. Neustadt an Der Aisch, Degener & Co., 
INH. Gerhard Gessner, 1986, gr. in-8vo, IV + 283 S., reich und s./w. ill., Original-
Leinenband. HRB 117016 CHF 15.- 

678. BonHof, friedrich, gRieP, HanS-gÜnTHeR: Goslarer Wappenrolle. 
Goslar, Studio Volker Schadach, 1981, in-8vo, 225 S., darunter 85 Tafeln mit 
schwarz-weiss Zeichnungen, 2 ex libris, Original-Broschüre. HRB 54019 CHF 35.- 

679. Congrès genealogique 10è: Congrès internat. ... / Int. Kongres / Int. Congress... 
Wiener Mediz. Akadie 1970, gr. in-8vo, 450p., br. orig. HRB 116736 CHF 50.- 
E.A. Descendance de P.-P. Rubens par M. Paternostre de la Mairieu / Neubecker Realit.- 
Phantasiewappen. 

680. CouRTen, Régis de: Recherches généalogiques. Les sources imprimées. 
Dictionnaires et encyclopédies. Armoriaux. Nobiliaires. Bibliographies. Berne, 
Bibliothèque nationale suisse, 1988, in-4to, 47 p., br. orig. HRB 71862 CHF 35.- 

681. dufouX, georges: Une dynastie mythique. Les Saxe - Cobourg - Gotha. 
Un destin royal et tourmenté. Histoire - descendance (1778-2000) masculine et 
féminine, légitime et illégitime, en 58 tableaux assemblables et commentés. 
Georges, DUFOUX, 2000, in-4to, 62 p. + 58 tableaux assemblables et commentés, 
ill., br. orig. tableaux reliés sans couverture, étui. HRB 116995 CHF 35.- 

682. fougeYRoLLaS, Claude-andré: L’Héraldique dans l’ordre de Saint 
Jean de Jerusalem (Ordre de Malte). Chez l’Auteur, 1994, in-4to, 4 ff. + 297 p., 
richement illustrée, cartonnage orig. HRB 116616 CHF 125.- 

683. foX-daVieS, a.C.: Kunst der Heraldik. Booking International, 1988, in-
folio, 7 S + 40 Farbtafeln, Original-Pappband. Farbig ill. HRB 55844 CHF 20.- 

684. frankfurt Wappenkalender. - Der Röm: Kays. Mayest: respective Würckl: 
Hochansehnlichen Herren Räthen, Denen Wohl auch Hoch Edelgebohrnen, 
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Gestrengen, ... Herren, Herren Schultheiss Bürgermeister Schöffen und Rath der 
freyen Reichs Wahl und Handels Stadt Franckfurt am Mayn Wappen Calender auf 
das Jahr 1782. Frankfurt am Main, zu finden im Jäger’schen Buchladen, 1782, 
38x90 cm, handkolorierter Stich von Johann Christian Berndt, auf 2 ca. gleich 
langen in der Mitte zusammengefügten Papierbl., der rubrizierte Jahreskalender 
wird umrahmt v. barocken Architekturelementen mit teilw. nachträglich eingefügten 
Wappenmedaillons, mit szenischen Darstellungen am obern u. untern Bildrand, 
schönes Exemplar. HRB 97503 CHF 1250.- 
Der grosse Wappenkalender, gezeichnet und gestochen von Johann Christian Berndt (1748-
1812), Kupferstecher und Kunstverleger in Frankfurt am Main, präsentiert den eigentlichen 
Kalender mit Tierkreiszeichen, Wettervorhersagen usw. sowie den Öffnungszeiten der 
Stadttore, eingefasst von einer barocken Scheinarchitektur in einem schönen Kolorit, am 
oberen Bildrand mit der allegorischen Darstellung der Justitia und unten mit einer schönen 
Stadtansicht mit dem Main und einem grossen Lastkahn im Vordergrund. Neben dem 
kaiserlichen Doppeladler und dem Stadtwappen von Frankfurt gibt es noch 48 weitere ovale 
Wappenmedaillons in Rokokokartuschen. Diese zeigen die Familienwappen der Stadträte mit 
Namen, Amt und Jahr des Eintritts in den Rat. Diese ebenfalls gestochenen und kolorierten 
Medaillons wurden nachträglich eingeklebt und passen genau in die vorgesehenen Kartuschen 
auf dem Kalenderblatt. Im Falle des Schultheissen-Wappen wurde gar ein Oval aus dem Blatt 
ausgeschnitten und das passende Medaillon eingesetzt. Dieses ist als einziges nicht farbig 
gefasst. So konnte der Künstler oder sein Auftraggeber, wahrscheinlich der Verleger Jäger 
in Frankfurt, den Wappenkalender dem jeweiligen Wahlergebnis für jedes Jahr anpassen. 
Thieme/Becker 3, 451. 

685. fuRCHeRT, manfred: Oldenburgisches Wappenbuch. Band 1: Die Wappen 
der Landkreise, Städte und Gemeinden des Oldenburger Landes. 2003, in-4to, 142 
S., illustriert, ill. Original-Pappband. HRB 116659 CHF 25.- 

686. gaLBReaTH, d.L.: Handbüchlein der Heraldik. Mit einem deutsch-franz. 
und franz.-deutschen heraldischen Wörterbuch. Vorwort Walther Merz. 2. Aufl. 
Lausanne, Spes-Verlag, 1948, in-8vo, 262 S., 136 farbige und 294 schwarze, zum 
Teil ganz-seitige Abb., illustrierte Original-Broschüre. HRB 77623 CHF 25.- 

687. gaLL, franz: Osterreichische Wappenkunde. Handbuch der 
Wappenwissenschaft. 3., unveränderte Auflage. Böhlau Verlag, Wien, 1996, in-4to, 
XV p. + 448 p. ill. + 32 Tafeln, Original-Pappband ill. HRB 51932 CHF 40.- 

688. gesamtregister zum deutschen familienarchiv. In 2 Bde. Neustadt an 
der Aisch, 1980-1, in-8vo, XVI + 70 S. / XXXIV + 114 S., Original-Broschüre.  
HRB 71923 CHF 40.- 

689. geSSneR, gerhard & fRiedeRiCHS, Heinz f.: Deutsches 
Familienarchiv, Ein genealogisches Sammelwerk, Band 62. Neustadt an der Aisch, 
Verlag Degener & Co., 1976, in-8vo, 317 S. + 24 Tafeln, Original-Leinenband. HRB 
71545 CHF 20.- 

690. gieSiCKe, Barbara: Glasmalereien des 16. und 17. Jahrhunderts im 
Schützenhaus zu Basel. Mit einem Vorwort von Stefan Trümpler. Basel, Wiese 
Verlag, 1991, in-4to, 228 S. Mit zahlreichen zum grossen Teil farbigen Abbildungen. 
Orig.-Pappband HRB 53463 CHF 30.- 

691. gÖnneR, eberhard / BaRdua, Heinz (Bearb.): Wappenbuch des 
Landkreises Göppingen. Veröff. d. Staatl. Archiv. Baden Württemberg. Heft 
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13. Stuttgart, Kohlhammer, 1966, gr. in-8vo, 79 S. + 8 Tafeln (mit Münzen), ill. 
Original-Pappband. HRB 116642 CHF 20.- 
692. idem. In Farbe Stempel + Ex-Libris. Orig.-Br. HRB 112749 CHF 25.- 

693. idem. Wappenbuch des Landkreises Wangen. Stuttgart, 1972, in-8vo, 95 S., 
mit 60 Abb., Ex-Libris, OKart. HRB 116734 CHF 25.- 

694. gRinBeRg, maurice: Ad laudem Otto Hupp. (Alle) Münchener 
Kalender (übersichtlich dargestellt). Paris, Association Dauphin, 2004, in-4to, 
160 S., farbig illustriert envoi ms. de l’auteur, illustrierte Original-Broschüre.  
HRB 116632 CHF 150.- 

695. gRoTe, H. (hrsg.): Geschlechts- und Wappenbuch des Königreichs 
Hannover und des Herzogthums Braunschweig. Original koloriertes Exemplar. 
Hannover, Carl Kümpler, 1843, in-4to, 4 Bl. + insges. 140 kolorierte lithogr. 
Tafeln mit ca. 280 Wappenabbildungen, etwas wasserfleckig am Ende, hs. Ex-
Libris ‘Sophie von Einem, geb. Fr. Grote, orig. Lederband. Vorsätze leimschattig,  
HRB 77919 CHF 2800.- 
Seltenes und gesuchtes Wappenbuch v. Niedersachsen in Erstausgabe mit kolorierten 
Wappenabbildungen. Loewe 4857; Heydenreich I, 207 u. II, 353. - 

696. Wappenbuch der Städte im grossherzogthum Hessen dargestellt nach 
ihren Siegeln. Aus dem Archiv für hessische Geschichte besonders abgedruckt. 
Darmstadt, gedruckt bei Carl Wilhelm Leske, 1843, in-8vo, VI + 154 S. + 1 Bl. 
Inhaltsverz. + 19 Tafeln mit 96 Fig., Original-Pappband. HRB 112865 CHF 120.- 

697. HaRTmuT, ulle: Neues Thüringer Wappenbuch. Band 3. Eisenach, Gera, 
Greiz, Hildburghausen, Saale-Holzland-Kreiz, Sömmerda, Sonneberg, Unstrut-
Hainich-Kreis, Wartburgkreis. Thüringen, Arbeitsgemeinschaft Genealogie, 1998, 
in-8vo, 120 S., reich und farbige ill., Original-Broschüre. HRB 116755 CHF 15.- 

698. idem. Band 2. Ilmkreis, Jena, Kyffhäuserkreis, Saale-Orla-Kreis, Saalfeld-
Rudolstadt, Schmalkalden-Meiningen, Suhl. Thüringen, Arbeitsgem. Genealogie. 
HRB 116756 CHF 15.- 

699. HaSLeR, Rolf: Die Scheibenriss - Sammlung Wyss. Depositum der 
Schweizerischen Eidgenossenschaft im Bernischen Historischen Museum. 
Katalog Band 1 u. 2. In 2 Bänden. Bern: Stämpfli, 1996 -97, lg. in-4to, 310 p. / 
351 p., with 9 colour and appr. 750 monochrome illustrations. Leinen, OU. Sehr 
schönes Exemplar (neuwertig). / orig. clothbound, orig. jackett. Very fine copy.   
HRB 53421 CHF 50.- 
The two volumes present the entire collection of over 750 preliminary sketches for 16th and 
17th century cabinet glass paintings, as compiled by the Swiss artist Johann Emmanuel Wyss 
(1782-1837). Volume I focuses on Aarau, Aarburg, Basel and the early 17th century Bernese 
artists. Volume II considers the work of the later 17th century Bernese artists and that of artists 
from Biel, Schaffhausen, Zurich and foreign masters, e. g. Baldung Grien and Weiditz. With 
a list of watermarks. Text in German. 

700. Heraldik. - Jahrbuch der Heraldisch-genealogischen gesellschaft ‘adler’. 
Jahrgang 1967/70. Der ganzen Reihe dritte Folge, Band 7. Wissenschaftlicher 
Jubiläumsband 1879-1970. Wien, 1970, in-8vo, 223 S., Original-Broschüre.  
HRB 71398 CHF 20.- 
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701. Heraldisch-genealogische Blätter für adelige und bürgerliche 
geschlechter. 1 Jahrgang Nummer 1. Bamberg, 1904, gr. in-8vo, 144 S., reich ill. 
mit Wappentafeln oder Kunstbeilagen, Hlwd. HRB 59206 CHF 50.- 
Kunstbeilage 1) farbig: Wappen des Grafen und Herren zu Pappenheim (Bayern) / 2) farbig: 
Die Kämmerer von Dalberg / :3) Wappen: Watzelberger, Wolffhardt, Reber, Klee. / 4) 
farbig: Oelhafen von Schöllenbach / ohne Nummer: Orgelchörchen aus der Marienkirche zu 
Königsberg in Franken. / 5) Wappen farbig: der Freiherren von Leonrod / 6) Wappen farbig 
der Grafen Schenk von Stauffenberg / 7) Wappen d. Familie Körner aus Nürnberg, Körner a. 
Windsheim, Fam. Grabners aus Nürnberg, Stapf / 8) farbiges Wappen der Grafen v. Görring-
Seefeld / 9) farbiges Wappen der Freiherren v. Künssberg / 10) farbiges Wappen der Grafen 
v. Preysing-Lichtenagg-Moos / 11) Heraldische Überreste d. vormaligen Reichsstadt Speyer 
/ 12 gef. farbig: Marktgraf Otto mit dem Pfeile von Brandenburg, der Minnesänger und 
Marktgräfin Hedwig beim Ausritt zur Falkenjagd. (aus: Berliner Hofkalender 1905) / 14) 2 
Abb. aus einem Wappenbuch d. 15 Jhd. / 13) Wappen Gattlers aus Schweinfurt , Baumeister a. 
Hohenwart, Aichinger, Schwenck, / Falttafel von der Familie Martini (Marten, Merten) 

702. HeRmann, Hermann (Hrsg.): Genealogie und Heraldik bürgerlicher 
Familien Österreich-Ungarns. I & II. Bd. Zus. 2 Bde. Wien, Selbstvlg, 1899, 1902, 
gr. in-8vo, Titelbl. + 363 S. + 4 gef. Stammbäume / Titel + VIII + 391 S. zahlr. 
Wappenabb., 4 gef. Beilagen, rez. Leinen (Bd. 1 an Bd. 2. angepasst. ) & (Bd.2). 
Original-Leinenband mit Goldaufdruck HRB 71682 CHF 650.- 
Zus. mit 5 mehrfach gef. Tafeln, 2 doppelt bl. gr. genealogischen Tafeln u. zahlreichen 
schwarz-weissen Wappendarstellungen im Text. Erste Ausgabe Die Stammbaumtafeln zeigen 
das Haus Habsburg und Habsburg-Lothringen zur Zeit der 50 jährigen Regierung von Franz 
Joseph I. 1848 - 1898. Wichtiges Quellenwerk zur Geschichte und Genealogie Österreich-
Ungarns in einem guten Exemplar. 
Les 2 vols. complets se trouvent rarement ensemble. Richement ill. d’armoiries et de tableaux 
généalogiques. Bien relié: tome 1: toile récente dans le style de l’orig./ tome 2: toile orig. avec 
riche décor en or sur le plat devant. 

703. HeRoLd (Hrsg): Deutsche Wappenrolle. Zugleich in Fortsetzung des 
Siebmacherschen Wappenwertes. Band 50. Neustadt, Degener & Co., 1990, in-8vo, 
96 Bl., Original-Leinenband. HRB 65247 CHF 40.- 

704. HiLdeBRandT, adolf mathias / BieWeR, Ludwig: Handbuch der 
Heraldik. 19., verbesserte und erweiterte Auflage. Herausgegeben vom Herold. 
Verein für Heraldik, Genealogie und verwandte Wissenschaften. Nikol, 2007, in-
8vo, 247 S., reich ill., Original-Pappband mit OU. HRB 116690 CHF 30.- 

705. HiLdeBRandT, adolf matthias (1844-1918): Heraldisches Alphabet. 
2., verm. Ausg. Frankfurt a.M., Wilhelm Rommel, 1884, gr. in-4°, 3 Bl. (Titelbl., 
Vorwort und Inhalt) + 25 heraldische Tafeln von deutschen Adelsgeschlechtern, 
eine davon mehrfarbig + 2 Bl. (Werbung), Stempel ‘Benziger & Co. Einsiedeln, 
Schweiz. Verlagsbureau’, Original-Halbleinenband, Gebrauchsspuren und 
Tintenfleck auf der Vorderseite. HRB 34382 CHF 30.- 
Adolf Matthias Hildebrandt war seit 1860 Leiter in Berlin der Monatsschrift “Deutscher 
Herold” und der “Vierteljahresschrift für Wappen-, Siegel- und Familienkunde”. Die Zahl 
seiner Bibliothekszeichen, Stammbäume, Wappen ist ausserordentlich gross. Typisch für 
Hildebrandts Heraldik ist die Verwendung von Pflanzenmotiven, die er den Wappen selbst 
entnahm und gotisierend umbildete. Charakteristisch sind auch die immer wiederkehrende 
Form der Helme “Hildebrandthelme”. Thieme/Becker XVII/73. 
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706. HuBeR, Harald: Wappenbuch Ortenaukreis. Konstanz, Verlag des Südkurier, 
1987, in-4to, 305 S., ill., Original-Pappband. HRB 65228 CHF 20.- 
707. idem. Schönes Exemplar HRB 113066 CHF 20.- 

708. HuPP, otto: Deutsche Ortswappen. In 4 Bänden + 1 Registerband. + 1 Band: 
‘Wappen von Österreich’. Zus. 6 Bde. Bremen, Kaffee-Handels-AG, o.J. (1929-
35), gr. in-8°, Exlibris auf Innenseite der Vorderdeckel, farbig ill. Leinenbände. 
Schönes Exemplar. HRB 45155 CHF 250.- 
Vollständiges Ex., mit den farbig illustr. Titeln der Provinzen, auf der Rückseite eine 
Einführung, und insgesamt 2827 eingeklebten farbigen Wappenmarken (normalerweise 9 
Marken pro Blatt). + Band Österreich vollst. 

709. idem. Deutsche Ortswappen. Neue Reihe Heft 1 bis 10. In 10 Original-Heften 
+ Registerband (leinengeb.) Zus. 11 Bde. komplett. Bremen, Kaffee-Handels-AG, 
o.J. (1929-35), gr. in-8°, Ex-Libris auf Innenseite der Vorderdeckel, illustrierte 
Original-Broschüre. HRB 59201 CHF 350.- 
Vollständiges Exemplar, mit den farbig illustr. Titeln der Provinzen, auf der Rückseite eine 
Einführung, insg. 2827 eingeklebte farbige Wappenmarken (9 Marken pro Blatt). 

710. idem. Heft 1: Zeichnungen vom Autor. (Fragment). Bremen, Kaffee-Handels-
AG, o.J. (ca. 1930), gr. in-8°, 4 Titelbl. + 290 eingeklebte farb. Wappenmarken, 
farb. ill. Pappalbum. HRB 59192 CHF 20.- 

711. idem. Heft 5: Zeichnungen vom Autor. Bremen, Kaffee-Handels-AG, o.J. (ca. 
1930), gr. in-8°, 72 S., 324 eingeklebte farb. Wappenmarken, farb. ill. Pappalbum. 
HRB 56336 CHF 20.- 

712. HuSSmann, Heinrich: Über deutsche Wappenkunst. Aufzeichnungen aus 
meinen Vorlesungen. Wiesbaden, Guido Pressler, 1973, gr. in-8°, 133 S., reich 
ill. mit Wappen und Schriftarten in Rot-Weiss-Schwarz + Exlibris “Gruether” a. 
Innendeckel, ill. Original-Leinenband. HRB 97408 CHF 40.- 

713. HYe, franz-Heinz Von: Tirol und die Adlerwappen seiner Länder. Tirol - 
Südtirol - Brixen - Trient. Bozen, Athesia, 2009, in-8vo, 170 S., reich und farbige 
ill., Original-Pappband. HRB 116719 CHF 20.- 

714. JÄgeR-SunSTenau, Hanns: Wappen, Stammbaum und kein Ende. 
Ausgewählte Aufsätze aus vier Jahrzehnten, Graz Hermann Böhlaus Nachf. 1986, 
259 S. Mit Abb. Ln OU. HRB 53532 CHF 20.- 

715. JoHn, Herdwig u. WÜST, gabriele: Wappenbuch Rhein-Neckar-Kreis. 
‘Rhein-Neckar-Kreis Historische Schriften’ Bd. 1. 1996, gr. in-8vo, 144 S. mit 
zahlr. teils farb. Abb. Ex-libris GRUETHER, ill. Okart. HRB 53419 CHF 20.- 
716. idem. Ill., Original-Pappband. HRB 65274 CHF 20.- 

717. JoHn, Herwig: Wappenbuch des Landkreises Breisgau-Hochschwarzwald: 
Wappen - Siegel - Dorfzeichen. ‘Veröffentlichungen der Staatlichen 
Archivverwaltung Baden-Württemberg’ Bd. 49. Stuttgart, Kohlhammer, 1994, gr. 
in-8vo, 423 S., ex libris, O.-Pb. HRB 116650 CHF 40.- 

718. KaiSeR, agathe & LindeR, erich dieter: Familiengeschichte und 
Wappenkunde. Ein Wegweiser zur Genealogie und Heraldik. Augsburg, Battenberg 
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Verlag, 1994, in-4to, 151 S., reich ill., Original-Pappband. HRB 71734 CHF 25.- 
719. idem. Ecken leicht berieben, guter Zustand. HRB 105081 CHF 25.- 
dazu: STELTER, Ralf; Das eigene Familienwappen entwerfen, Augsburg, Augustus Verlag, 
1994, 79 s., guter Zustand. 

720. KeLLeR, alfred von (Hrsg.): Leitfaden der Heraldik. Berlin, Friedrich 
Stahn, o.J. (ca. 1891), kl. in-8°, 5 S. Text + 69 Farbtafeln (Chromolithogr.) m. 
beschreibendem Text, Stempel. “B. Grüther” a. Vorsatzbl., Original-Halbleinenband, 
farb. ill. Deckel. HRB 44303 CHF 20.- 

721. idem. 2. Auflage. Berlin, Friedrich Stahn, o.J. (ca. 1907), kl. in-8°, 5 S. Text + 
69 Farbtafeln (Chromolithogr.) m. beschreibendem Text, Stempel. “B. Grüther” a. 
Vorsatzbl., Original-Halbleinenband, farb. ill. Deckel. HRB 59181 CHF 20.- 

722. KLein, Wilhelm / moRaVeK, ant.: Teil I. Staats-, Landes- u. 
Städtewappen der Tschechoslovakischen Republik. / Cast I. Statni, Zemské a 
Mestské Znaky Ceskoslovenské Republiky. Marienbad, Kaffee Hag A.-G., o. J., ca. 
1960, gr. in-8vo, ca 200 S. n. n., reich und farbige ill., feuilles volantes, jaquette.  
HRB 116138 CHF 100.- 

723. KRiegeR, dieter: Hessisches Wappenbuch. 3. Teil. Familienwappen Band 1. 
Limburg, C. A. Starke Verlag, 1999, gr. in-8vo, 199 S., Tafeln, Original-Pappband, 
mit OU. HRB 65276 CHF 20.- 

724. Kurmark Cigaretten : Wappenschau. Mit zahlr. farb. Klebebildern. Berlin-
Pankow, Cigarettenfabrik Garbaty, o. J. (ca. 1927). gr. in-4to, 3 Bl. Inhaltverz. + 15 
Bl. mit ca. 1000 farb. Wappenbildchen, orig. Kart. HRB 48499 CHF 60.- 
Deutschland nach geogr. Gesichtspunkten, Europa (mit Schweizer Kantonswappen), 
Historische Wappen, Balkan-Staaten, Asien, Afrika, Australien u. Archipel, Amerika u. 
Nachtrag Oberschlesien, Linksrheinische Städte, Saargebiet. 

725. KuRRaS, Lotte: Das grosse Buch der Turniere. Alle 36 glanzvollen Ritterfeste 
des Mittelalters. Die Bilderhandschrift des Codex Rossianus 711 im Besitz der 
Biblioteca Apostolica Vaticana. Stuttgart und Zürich, Belser Verlag, 1996, in-4to, 
176 p. magnifiquement illustrées, Tampon ‘ Grueter’ sur garde, Orig.-Leinenband 
OU. Schönes Exemplar. HRB 113112 CHF 30.- 

726. LangHammeR, Bruno: Das Kronberger Wappenbuch. Limburg, C. A. 
Starke Verlag, 1997, in-8vo, 65 S. + 49 Tafeln, Orig.-Lbd. HRB 65297 CHF 25.- 

727. Le BouVieR, gilles / ViRViLLe, Vallet de: Armorial de France, 
Angleterre, Ecosse, Allemagne, Italie et autres puissances. Composé vers 1450 par 
Gilles Le Bouvier, dit Berry. Paris, Bachelin-Deflorenne, 1866, gr. in-8vo, XII + 
232 p., frontispice (Armorial du Héraut Berry par M. Vallet De Viriville), ill. n./b., 
br. orig. dos manquant/fendu, mauvais état. HRB 116128 CHF 150.- 
Texte complet publié pour la première fois d’après le manuscrit orig., précédé d’une notice 
sur la vie et les ouvrages de l’auteur; accompagné de figures hérald. dessinées d’après les orig. 
aux par M. Vallet (De Viriville). 

728. LeiSeRing, e.: Die Wappen der kreisfreien Städte und Landkreise im 
Freistaat Sachsen. 2000, in-8vo, 102 S. mit Wappenabbildungen in Farbe, orig. ill. 
Pappband. HRB 116631 CHF 35.- 



72                     Harteveld Rare Books Ltd., CH-1700 Fribourg

729. Lind, Karl: Blätter für ältere Sphragistik. Wien, Karl Gerold’s Sohn, 1878, 
gr. in-4to, 26 Tafeln + XIX, demi-toile. HRB 65287 CHF 40.- 

730. idem. Städte-Wappen von Österreich-Ungarn nebst den Landeswappen und 
Landesfarben. Wien, Anton Schroll & Cie, 1885, in-4to, 14 S. + 26 Chromolithogr.-
Tafeln, orig. Halb-Leinen (etwas locker). Rücken mit orig. Papier-Etikette.  
HRB 113194 CHF 200.- 

731. Louda, Jirì: Europäische Städtewappen. Balzers, Genesis, 1969, kl. in-8vo, 
269 S., mit 320 farb. Figuren (Wappen), Stempel auf Vorsatz, Orig.-Leinenband. 
OU. HRB 42567 CHF 15.- 
732. idem. HRB 42571 CHF 15.- 

733. mc donneLL, Leslie: Orden und Abzeichen im zweiten Weltkrieg. 
Edition Zeitgeschichte, 2001, in-4to, 224 S., reich illustriert, Original-Pappband.  
HRB 53962 CHF 20.- 
734. idem. HRB 65284 CHF 30.- 

735. meRZ, Walther: Siegel und Wappen des Adels und der Städte des Kantons 
Aargau. Aarau, Sauerländer & Co., 1907, in-8vo, 76 S., “Mit zahlr. Abb. Orig.-
Broschüre. HRB 116742 CHF 40.- 
Dazu: Georg Boner: Vom Ursprung des Aarauer Stadtwappens. 1950, 38 p. 

736. miCHeLSen, a.L.J: Ueber die Ehrenstücke und das Rautenkranz als 
historische Probleme der Heraldik. Jena, Frommann, 1854, in-4to, 2 Bl. + 43 S. 
(+1), gest. Ex-Libris ‘Donald Lindsay Galbreath’ & ‘C. Köhler’ Pappband. HRB 
76363 CHF 20.- 
Programm zu der am 6. August 1854 in Gotha zu haltenden Generalversammlung des Vereins 
für thüringische Geschichte und Alterthumskunde Namens des Vorstandes des Vereins hrsg. 
von A. L. J. Michelsen

737. mÖLLeR, Walther: Stamm-Tafeln Westdeutscher Adels-Geschlechter 
im Mittelalter. Zweiter Band und neue Folge zweiter Teil. Zusammen 2 Bde. 
Darmstadt, 1933 und 1951, in-4to, 168 S. mit 94 Stammtafeln / 60 S. + 39 Tafeln, 
Halb-Leinenband. HRB 71926 CHF 200.- 

inhaltsliste der Wappentafeln auf Verlangen

738. münchener Kalender. 1896. München u. Regensburg, Verlagsanstalt vorm. 
G.I. Manz, 1896 gr. in-4°, ca 30 S. pro Broschüre, reich ill. mit farbigen Wappen, 
Original-Broschüren, farbig illustriert. HRB 56157 CHF 25.- 
739. idem. 1899. HRB 56158 CHF 25.- 
740. idem. 1901. HRB 56160 CHF 25.- 
741. idem. 1902. HRB 56161 CHF 25.- 
742. idem. 1903. HRB 56162 CHF 25.- 
743. idem. 1904. HRB 56163 CHF 25.- 
744. idem. 1905. HRB 56164 CHF 25.- 
745. idem. 1906. HRB 56165 CHF 25.- 
746. idem. 1907. HRB 56166 CHF 25.- 
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747. idem. 1908. HRB 56167 CHF 25.- 
748. idem. 1909. HRB 56168 CHF 25.- 
749. idem. 1910. HRB 56169 CHF 25.- 
750. idem. 1911. HRB 56170 CHF 25.- 
751. idem. 1912. HRB 56171 CHF 25.- 
752. idem. 1913. HRB 56173 CHF 25.- 
753. idem. 1914. HRB 56174 CHF 25.- 
754. idem. 1915. HRB 56175 CHF 25.- 
755. idem. 1916. HRB 56176 CHF 25.- 
756. idem. 1917. HRB 56177 CHF 25.- 
757. idem. 1918. HRB 56178 CHF 25.- 
758. idem. 1919. HRB 56179 CHF 25.- 
759. idem. 1920. HRB 56180 CHF 25.- 
760. idem. 1921. HRB 56181 CHF 25.- 
761. idem. 1922. HRB 56207 CHF 25.- 
762. idem. 1923. HRB 56192 CHF 25.- 
763. idem. 1924. HRB 56193 CHF 25.- 
764. idem. 1925. HRB 56195 CHF 25.- 
765. idem. 1926. HRB 56196 CHF 25.- 
766. idem. 1927. HRB 56197 CHF 25.- 
767. idem. 1928. HRB 56198 CHF 25.- 
768. idem. 1929. HRB 56199 CHF 25.- 
769. idem. 1930. HRB 56200 CHF 25.- 
770. idem. 1931. HRB 56201 CHF 25.- 
771. idem. 1934. Kopf vom Umschlag weggeschnitten. HRB 56203 CHF 25.- 
772. idem. 1936. 51. Jahrgang. (Der sehr seltene Abreisskalender).  
HRB 97464 CHF 450.- 
Hier der seltene letzte Jahrgang 1936, der als Abreißkalender in der Form deutlich von den 
übrigen Jahrgängen abweicht. Dieser Jahrgang hat nur in wenigen Exemplaren überlebt und 
fehlt in vielen Sammlungen. 

773. neuBeCKeR, o. u. RenTZmann, W.: 10000 Wappen und Embleme von 
Staaten und Städten nach Bildmotiven angeordnet mit alphabetischem Register. 
München, Battenberg, 1989, in-4to, 418 S. mit 10000 Wappenabb. Original-
Leinenband. OU. HRB 113201 CHF 50.- 

774. neuBeCKeR, ottfried: Heraldik. Wappen - Ihr Usprung, Sinn und Wert. 
Mit Beiträgen von J. P. Brooke-Little. Gestaltet von Robert Tobler. Frankfurt a. M., 
Wolfgang Krüger, 1977, in-4°, 288 S., reichl ill. mit farbigen Abbild., Original-
Leinenband, farbig ill. OU. HRB 42523 CHF 20.- 

775. idem. Battenberg, 1990, in-4°, 288 S., reichl ill. mit farbigen Abbild., Ex 
Libris, Original-Leinenband, farbig ill. OU. HRB 53502 CHF 50.- 
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776. idem. Heraldry. Sources, symbols and meaning. With contributions by: J. P. 
Brooke-Little. Designed by Robert Tobler. N.-Y.: Mcgraw-Hill,, 1976, in-4°, 288 
p., richly illustr. in colour, clothbound, jackett. HRB 91575 CHF 25.- 

777. niCoLai, Helmut / HeLLWig, Wilhelm / moLdenHaueR, ingeborg: 
Waldeckische Wappen. Beiträge zur Familiengeschichte. Teil 3. Wappen der 
waldeckischen Städte und Grossgemeinden, Familienwappen und Hausmarken. 
Wissenschaftliche Reihe des Waldeckischen Geschichtsvereins Band 5. Arolsen, 
Waldeckischen Geschichtsvereins, 1991, gr. in-8vo, 463 p., reich und farbige ill., 
Original-Leinenband. HRB 113250 CHF 60.- 

778. idem. Teil 1 & 2 (von 3). 2 Bde. zus. Arolsen, Waldeckischen Geschichtsverein, 
1985, gr. in-8vo, 249 + 415 S., reich und farbige ill., Original-Leinenband.  
HRB 116691 CHF 100.- 
1) Einführung in die Heraldik Adelswappen. 2) Bürgerwappen. 

779. nYuLaSZine STRauB eva: Öt évszazad cimerei. A Magyar orszagos 
leveltar cimereséevelein. Wappen aus fünf Jahrhunderten. Aus Wappenbriefen im 
Ungarischen Staatsarchiv. Babits Kiado, Szekszard, 1999, in-4to, 522 S., reich farbig 
illustriert, Ex-Libris ‘Gruether’, Original farbig ill. Pappband. (Verlagseinband). 
HRB 98992 CHF 60.- 

780. RaBBoW, arnold: Wolfsburger Wappen. Die Wahrzeichen der Stadt 
Wolfsburg und ihrer Ortsteile. Stadtarchiv der Stadt Wolfsburg, 1979, in-8vo, 60 S., 
ill., Original-Pappband. HRB 116653 CHF 20.- 

781. idem. Braunschweiger Wappen. Die Wahrzeichen der Stadt Braunschweig 
und ihrer Ortsteile. 1984, in-8vo, 92 S., farbig illustriert mit Wappenabb. illustrierte 
Original-Broschüre. HRB 116579 CHF 15.- 

782. RaBeRS, Vigil / aRCH, Harwick W.: Neustifter Wappenbuch aus der 
Bibliothek des Augustiner Chorherren-Stiftes Neustift. A. Weger, 2001, gr. in-8vo, 
308 S., reich ill. mit farbige Fotogr. von Andreas v. Mörl, Original-Leinenband mit 
OU. HRB 113598 CHF 80.- 

783. Revue française d’héraldique et de sigillographie. Edit du Roy. T. 67 - 68, 
1997-1998. 2000, in-4to, 84 p., br. orig. HRB 116709 CHF 20.- 

784. RiTTeR, Ruprecht: Kurze Geschichte und Stammbaum des fürstl. Hauses 
Liechtenstein. Verlag L. Hilty, Schaan, 1943, gr. in-8vo, 32 S., 1 Stammtafel. 
OBrosch. HRB 53458 CHF 20.- 

785. RuePPReCHT, H.-u. / aRndT, J. / diCHTeL, C. / fRiedeRiCHS, H. 
f.: 12. Internationaler Kongress für genealogische und heraldische Wissenschaften. 
München 1974. Kongressbericht. Im Auftrag der deutschen Arbeitgemeinschaft 
genealogischer Verbände. Band G und H. 2 Bde. zus. Stuttgart, Deutschen 
Arbeitgemeinschaft genealogischer Verbände, 1978, gr. in-8vo, ca. 400 S. pro Bd., 
Original-Broschüre. HRB 116108 CHF 40.- 

786. Sceaux en cire. - Collection sigillographique, de plus de 500 pièces, conservée 
dans 2 classeurs. in-4to, sceaux de différentes tailles, collés sur papier ou sur carton.  
HRB 93393 CHF 850.- 
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La plus grande partie des pièces provient du Canton de Zurich, quelques autres sont d’autres 
régions suisses ou d’Allemagne. Les sceaux des villes, sociétés ou personnes sont du 18e, 19e 
et 20e siècles (surtout du 18e, début 19e s.). Les sujets représentés sont nombreux: armoiries, 
portraits, figures, monogrammes, etc., etc. Collection de cachets en cire commencée fin 19e 
début 20e siècle, reprise plus tard par un deuxième passionné. L’intérêt de cette collection 
réside dans les aspects artistiques et historiques relevés par la sigillographie, qui est l’étude 
des sceaux et qui est considérée comme une des sciences auxiliaires de l’histoire. Dans notre 
cas particulier, c’est l’iconographie concernant la ville de Zurich qui revêt la plus grande 
importance pour l’exceptionnelle étendue de son précieux témoignage historique. 

787. Schlüssel (der). - Gesamtinhaltsverzeichnisse für genealogische heraldische 
und historische Zeitschriftenreihen mit Orts-, Sach- und Namenregistern. Band 3. 
Göttingen, Heinz Reise-Velag, 1958, gr. in-8vo, IV + 206 S., Original-Leinenband. 
HRB 71891 CHF 20.- 
Verzeichnisse für die Zeitschriftenreihe ‘Der Deutsche Herold’. 

788. idem. Band 4. Göttingen, 1960, IV + 244 S. HRB 71892 CHF 20.- 
789. idem. Band 5. 1965, XXXII + 650 S. HRB 71893 CHF 20.- 

790. SCHneLLmann (famille): Armoiries peint en couleurs de la Famille 
‘Schnellmann 1756’ par W. Gammeter, Graveur (à) Bern. s.d. (XXè), 32.5x25 cm, 
1 f. HRB 102804 CHF 80.- 

791. SCHonTag, Wilfried: Kommunale Siegel und Wappen in 
Südwestdeutschland. Ihre Bildersprache vom 12. bis zum 20. Jahrhundert. Schriften 
zur Südwestdeutschen Landeskunde Band 68. Jan Thorbecke, 2010, gr. in-8vo, XI 
+ 323 S., reich und farbige ill., Original-Pappband. HRB 116975 CHF 30.- 

792. SCHWaRZ, L. (Hrsg): Historische Relation, oder Eygendliche Beschreibung 
der Landschaft unterhalb St. Lucis und de Schallberg beyderseits des Rheins biss 
an den Bodensee. 1616. Faksimile-Ausgabe ‘Die Embser Chronik des Georg 
Schleh aus Rottweyl, gedr. 1616 in Hohenembs’ als Jahresgabe des Vorarlberger 
Landesmuseums in Bregenz. Leopold Schwarz aus Hohenems, 1925, in-4to, 5 Bl. + 
75 S. reich illustriert mit Wappenabb. + 1 Falttafel, illustrierte Original-Broschüre. 
Kordelheftung. HRB 118107 CHF 100.- 
Bürgerwappen Adelswappen Vorarlberg Chronik. / Bürger- und Adelswappen Vorarlbergs und 
die Emser Chronik im Neudruck. 

793. SCHWaRZmaieR, H.: Wappenbuch des Landkreises Bruchsal. 
Stuttgart, W. Kohlhammer, 1971, gr. in-8vo, 142 S., ill., Original-Leinenband.  
HRB 116654 CHF 20.- 

794. SeifuSSL, R. / BLeiSTeineR, C. d. / TeiCHeRT / RudoLPH, C. / 
aSPeRTS, R. C.: Bayerischer Herold Jahrbuch 1981 des Vereins zur Förderung 
der Heraldik und verwandter Wissenschaften in Bayern und seiner Nachbargebiete 
e. V. München, Vereins zur Förderung der Heraldik und verwandter Wissenschaften 
in Bayern und seiner Nachbargebiete e. V. 1981, in-4to, 112 S., reich und s./w. ill., 
Original-Broschüre. HRB 112308 CHF 20.- 

795. SieBmaCHeR / SeYLeR: Bürgerliche Wappen, o. d., 100 Tafeln 5. 
Band, 1. Abt., Siebmacher’s grosses und allgemeines Wappenbuch in einer 
neuen, vollständig geordneten und reich vermehrten Auflage mit heraldischen 
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und historisch-genealogischen Erläuterungen. Hrsg. v. Otto Titan von HEFNER. 
Nürnberg, Verlag von Bauer und Raspe, (1866-1925), in-4to, Tafel 24 mit 1 Wappen 
ausgeschnitten, Halblederband mit Ecken. Schönes Ex. HRB 112841 CHF 50.- 

796. idem. 3. Abt.. Siebmacher’s grosses und allgemeines Wappenbuch in einer 
neuen, vollständig geordneten und reich vermehrten Auflage mit heraldischen 
und historisch-genealogischen Erläuterungen. Hrsg. v. Otto Titan von HEFNER. 
Nürnberg, Verlag von Bauer und Raspe, (1866-1925), in-4to, Halblederband mit 
Ecken. Schönes Exemplar. HRB 112842 CHF 50.- 

797. SigmaRingen, L.(Hrsg.): Wappenbuch des Landkreises Sigmaringen. 
Bearbeitet im Auftrag der Archivdirektion Stuttgart und des Staatsarchivs 
Sigmaringen von Staatsarchivrat Dr. Eberhard Gönner. Stuttgart, W. Kohlhammer, 
1958, gr. in-8vo, 62 S. ill. Wappenabb. in Farbe, mit Stempel ‘Bruno Grüther, 
Wabern’ + Ex-Libris ‘Gruether’, Orig.-Brosch. HRB 112750 CHF 20.- 

798. STadLeR, Klemens: Deutsche Wappen. Bundesrepublik Deutschland. Band 
1 Bremen, Angelsachsen, 1964-1971, gr. in-8°, XVI + 101 S. farb. Abbild. von 
Wappen und Flaggen und erklärendem Text, Ex Libris, ill. Original-Päppbande. 
HRB 103247 CHF 20.- 
Neuausgabe des Sammelwerkes “Deutsche Ortswappen” von Prof. Otto Hupp im Auftrage 
der HAG AG in Bremen bearb. von Dr. Klemens Stadler. Zeichnungen von Max Reinhart. 

799. STadLeR, Klemens & egLoffSTein, albrecht graf von und zu: 
Die Wappen und Gemeinden der oberfränkischen Landkreise, Städte, Märkte und 
Gemeinden. Hrsg. in Zusammenarbeit mit der Generaldirektion der Staatlichen 
Archive Bayerns. Wappenzeichnungen und Mitarbeit Karl Haas. Bayreuth, Bezirk 
Oberfranken, 1990, in-8°, 376 S., reich ill. mit Fotos, Zeichnungen und farb. Abbild. 
von Wappen, obere Ecke ein wenig gestaucht, Stempel a. Vorsatzbl., Original-
Leinenband. HRB 114830 CHF 20.- 
Schriftenreihe “Die Plassenburg” für Heimatforschung und Kulturpflege Ostfranken, Bd. 48. 

800. STeimeL, R.: Die Wappen der bundesdeutschen Landkreise. Köln, 
Steimel-Verlag, o. J., ca. 1980, in-8vo, 156 S., ill., Original-Broschüre.  
HRB 116745 CHF 20.- 

801. idem. Die Wappen des Bundes Deutscher Land-Kreise. Köln-Zollstock, 
Steimel-Verlag, o. J., ca. 1980, in-8vo, 156 S., reich u. farbig ill., O.Br., Rücken 
verstärkt. HRB 112974 CHF 20.- 

802. STePHan, Walther / HeRoLd: 1) Die historischen Wappen Schleswig-
Holsteins und seiner Landschaften. Im Auftrage der Gesellschaft für Schleswig-
Holsteinische Geschichte. 2) Deutsche Wappenrolle. Band 27. Neumünster, 
Karl Wachholtz, 1953, 74, in-8vo, 1) 46 S., + 2 farbige Tafeln, quelques mots 
soulignés au stylo bleu et rouge, 2) 32 S., reich und s./w. ill., Original-Broschüre.  
HRB 114218 CHF 20.- 

803. STRoHL, Hugo gerard: Japanisches Wappenbuch Nihon Moncho. Ein 
Handbuch für Kunstgewerbetreibende und Sammler. Wien, Anton Schroll & Co., 
1906, gr. in-8vo, IX + 250 S., + XIII Tafeln in Schwarz- und Buntdruck, nebst 692 
Text-Ill., ex libris ‘Robert Engatam’, Original-Leinenband. HRB 115500 CHF 160.- 
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804. SuTeR, Paul: Die Gemeindewappen des Kantons Baselland. Liestal, 
Kantonale Drucksachen- und Materialzentrale, 1952, gr. in-8vo, 172 S., ill. mit 
182 Abb. + 10 farbigen Tafeln (Wappen), erste Ausgabe, Original-Leinenband.  
HRB 55830 CHF 20.- 

805. TeSKe, C.: Die Wappen der Grossherzogtümer Mecklenburg, ihrer Städte 
und Flecken.Faksimile ca. 1995. Görlitz, Starke, 1885, in-4to, 2 Bl. + 55 farb. 
Wappenabb. auf 8 Taf., Stempel a.T., einf. Hlwd. HRB 55964 CHF 50.- 

806. TRoXLeR, max / KoPP, michael: Die Bürgergeschlechter von Beromünster. 
Erste Lieferung. Buchdruckerei Münster, 1931, gr. in-8vo, 560 S., + 11 Tafeln und 4 
Karten, Original-Broschüre. HRB 112305 CHF 40.- 
Im Auftrag der Ortsbürger- und Korporationsgemeinde Münster nach den genealogischen 
Registern von Dr. Jos. Leopold Brandstetter und Chorherr Ant. Dormann zusammengestellt 
und mit biographischen Beigaben versehen durch Jos. Wallimann-Huber. 

807. uLLe, Hartmut: Thüringer Wappenbuch. Die Wappen der thüringischen 
Landkreise, Städte und Gemeinden. Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Genealogie 
Thüringen. Thüringen, 1994, in-8°, 218 S., ill. mit farb. Abbild. von Wappen, Ex-
Libris, farb. ill. Original-Pappband. HRB 42648 CHF 30.- 

808. VoLBoRTH, Carl alexander von: Heraldik. Eine Einführung in die Welt 
der Wappen. 2 Auflage. Stuttgart / Zürich, Belser, 1989, in-8vo, 112 S., reich 
illustriert, Ex-Libris ‘Grueter’, Original ill. Kunstlederband. HRB 97389 CHF 20.- 

809. Von HYe, franz-Heinz: Südtiroler Gemeinde-Wappen. Entstehung, 
Begründung, Geschichte. Bozen, Verlagsanstalt Athesia, 2005, in-8vo, 288 S., reich 
und farbige ill., Original-Pappband. HRB 116882 CHF 20.- 

810. idem. Auf den Spuren des Deutschen Ordens in Tirol. Eine Bild-und 
Textdokumentation aus Anlass des Ordensjubiläums. 1190-1990. Bozen, 
Verlagsanstalt Athesia, 1991, in-8vo, 351 p. reich. ill., Original-Pappband ill.  
HRB 50871 CHF 25.- 

811. Walliser Wappenbuch. Armorial Valaisan. Publié par les archives cantonales 
(1946). Faksimilé / Farbkopie. Zürich, Orell Füssli Arts, (1946), 1995, gr. in-4°, 
Titelbl. / titre + 40 planches en couleurs , ill. avec des armoiries, cartonnage noir, 
dos toilé. HRB 84165 CHF 130.- 
Exemplaire sans les 304 pages de texte. Seulement les planches en couleurs de l’édition 
orig.1946. (Publié par les archives cantonales avec le concours des deux sociétés d’histoire du 
Valais sous les auspices du Conseil d’État). 

812. Wappen der wichtigsten Städte europa’s. 3. Auflage. Leipzig, M. Ruhl, o.J. 
ca. 1890, gr. in-8vo, VIII + 12 chromolithogr. Tafeln, lose, OHLwd.-Mappe mit 
farb. Umschlagbild. HRB 59190 CHF 100.- 

813. die Wappen im Kreis mettmann. Mettmann, Kreis Mettmann, 1987, in-4to, 
6 S. ill., Original-Broschüre. HRB 54088 CHF 25.- 

814. die Wappen der wichtigsten Städte europa’s. Leipzig, Moritz Ruhl, 1887, 
gr. in-8vo, VII + 12 Farbtafeln, Ill. Ex-Libris “ Oskar Teuber”, Halb-Leinenband. 
HRB 65323 CHF 80.- 
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815. Wappen-Löwe (der) 11. Jahrbuch und 10. Lieferung zur Wappenrolle. 
München, Heraldische Gesellschaft, 1997, gr. in-8vo, 388 S., Original-Pappband. 
HRB 71274 CHF 40.- 

816. Wappenbuch des Kantons Zug. Bearb. von Alb. Iten, Wilh. J. Meyer, Ernst 
Zumbach, Die Wappen zeichnete Anton Wettach-Bossard. ZUG, Eberhard Kalt-
Zehnder, o.J. (1942), in-4to, Frontispiz + 160 S. reich ill. + 15 Farbtafeln, Original-
Leinenband, Zuger-Wappen auf Einband. HRB 82207 CHF 75.- 
817. idem. Schönes Exemplar. HRB 112242 CHF 120.- 

818. Wappenbuch Landkreis Böblingen mit kurzen ortsgeschichten. 
Herausgegeben vom Landkreis Böblingen und der Archivdirektion Stuttgart. 
Stuttgart, Verlag W. Kohlhammer, 1960, gr. in-8vo, 111 p. ill. + 4 Tafeln (Münzen), 
Original-Broschüre ill. HRB 116655 CHF 20.- 

819. Wappenbuch Landkreis Böblingen mit kurzen ortsgeschichten. 
Herausgegeben vom Landkreis Böblingen und der Archivdirektion Stuttgart. 
Stuttgart, Verlag W. Kohlhammer, 1960, gr. in-8vo, 108 p. ill. + 4 Tafeln, 
mit Ex-Libris & Stempel ‘Bruno Grüther, Wabern’, Original-Broschüre ill.  
HRB 116735 CHF 20.- 

820. Wappenbuch des Landkreises Sinsheim. Herausgegeben vom Landkreis 
Sinsheim. Stuttgart, Verlag W. Kohlhammer, 1960, gr. in-8vo, 75 S. ill., Wappenabb. 
in Farbe, Stempel ‘Bruno Grüther, Wabern’ + Ex-Libris ‘Gruether’, Original-
Broschüre. HRB 112751 CHF 20.- 

821. Wappenbuch. Landkreis Kehl. Herausgegeben vom Landkreis Kehl. 
Bearbeitet im Auftrag des Generallandesarchivs Karlsruhe von Staatsarchivrat Dr. 
Hans Georg Zier und Regierungsoberinspektor Julius Friedrich Kastner. Stuttgart, 
Verlag W. Kohlhammer, 1961, gr. in-8vo, 72 S. ill. davon 7 Tafeln, Original-
Broschüre. HRB 116741 CHF 25.- 

822. unsere deutsche Heimat mittel-deutschland - Wappenkalender mit 126 
Wappen. 1968, in-8vo, 15 S., farbig illustriert. geheftet. HRB 103286 CHF 20.- 

823. WiLBeRg, m.: Regenten-Tabellen. Eine Zusammenstellung der Herrscher 
von Ländern aller Erdteile bis zu Beginn des 20. Jhds. Berlin, transpress VEB, 
1986, in-4to, 336 S., Pb. m.O.U. HRB 53550 CHF 20.- 
824. idem. HRB 59207 CHF 25.- 

825. WoLfeRT, alfred e.: Aschaffenburger Wappenbuch. Zeichnungen Joachim 
von Roebel. Aschaffenburg, Geschichts- und Kunstverein, 1983, gr. in-8°, 315 
S., ill. + 97 farb. Wappentafeln + 16 Abb. auf Fototafeln, Ex-Libris, Stempel a. 
Vorsatzbl., Original-Leinenband. HRB 44406 CHF 30.- 

826. WuRTH, Viktor: Das Grossherzoglich Hessische Wappen in seiner 
geschichtlichen Entwickelung. Darmstadt, Im Selbstverlag des historischen 
Vereins für das Grossherzogtum Hessen, 1917, gr. in-8vo, 104 s., + 1 Tafel, s./w. 
ill., Original-Broschüre. HRB 113034 CHF 60.- 
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827. Zeller-Wertmüller: Die heraldische Ausschmückung einer züricherischen 
Ritterwohnung, 1874. Zürich Hans Staub, 1874, in-4to, 9 Bl. + 2 Farbtafeln 
(Wappentafeln), Original-Broschüre. HRB 53454 CHF 40.- 

828. ZieR, H.-g. & RÖSSLeR, d.: Wappenbuch des Landkreises Konstanz. Im 
Verlag des Südkuriers, 1964, gr. in-8vo, 200 S., ill. mit Wappen in Farbe + 25 Abb. 
auf Tafeln, Original-Broschüre. HRB 112742 CHF 20.- 

829. ZieR, H.-g.: Wappenbuch des Landkreises Villingen. Herausgegeben vom 
Landkreis Villingen. Stuttgart, W. Kohlhammer Verlag, 1965, gr. in-8vo, 128 S. mit 
farbigen Wappenabb + s./w. ill., Stempel + Ex-Libris, Original-Broschüre. HRB 
112743 CHF 20.- 

830. ZieR, Hans georg u. KaSTneR, Julius friedrich: Wappenbuch 
des Landkreises Tauberbischofsheim. ‘Veröffentlichungen der Staatlichen 
Archivverwaltung Baden-Württemberg’. Heft 14 Stuttgart., Kohlhammer, 1967, 
in-8vo, 239 S. mit zahlr. teils ganzseitigen und farb. Abb. Ex-Libris, OKart. HRB 
116740 CHF 20.- 

6. gReaT BRiTain (BooKS in THe engLiSH Language) 
831. aRmS of THe PeeRS & PeeReSSeS of THe uniTed Kingdom ... 
His present Majesty King William IV. n.d. (XVIIIth or early XIXth c,) sm. in-8vo, 
engraved titlepage with coat of arms & devise ‘dieu et mon droit’ + 72 p. with 
engraved coats of arms, waterstained, wrappers. HRB 116874 CHF 100.- 
Illustrations of the coats of Arms through the ranks of peerages from English, Scottish & Irish 
Earls to Vicounts and the Scottish and Irish equivalents. 

832. aRmYTage, george J.: Ancient Rolls of Arms. Charles’ roll of the reigns 
of Henry III. and Edward I. London, John Russel Smith, 1869, in-8vo, III + env. 50 
p. n. n., frontispice (fac-simile of the roll), Ex libris, reliure en demi-cuir aux coins. 
HRB 116897 CHF 40.- 

833. BaRing-gouLd, Sabine / TWigge, Robert: An armory of the western 
counties (Devon and Cornwall) from unpublished manuscripts of the XVI century. 
James G. Commin, 1898, in-4to, VIII + 115 p., reliure en demi-cuir, coins cuir, dos 
à 4 nerfs. / Bound in H-Leather. HRB 113225 CHF 100.- 

834. BeLLeW, g. / STanfoRd London, H.: The queen’s beasts. London, 
Newman Neame, s.d., vers 1980, in-4to, 56 p., ill. by Edward Bawden and Cecil 
Keeling, cartonnage orig., jaquette ill. HRB 116968 CHF 20.- 

835. BouTeLL - Bouttel’s Heraldry Revised by C. W. Scott-Giles, Fitzalan 
Pursuivant of Arms Extraordinary and J.P. Brooke-Little Bluemantle Pursuivant 
of Arms. London, Frederick Warne, 1966, gr. in-8vo, 329 p., richly illustrated, 
publisher’s binding, jackett. HRB 59258 CHF 45.- 

836. BRauLT, gerard J.: Eight Thirteenth-Century Rolls of Arms in 
French and Anglo-Norman Blazon. The Pennsylvania State University Press, 
University Park and London, 1973, in-8vo, 148 p., reliure en toile orig. jaquette.  
HRB 115005 CHF 20.- 
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837. BuLLoCK, L.g. Historical map of Scotland. Surrounded by the Arms of the 
Scottish families and clan chief. s.d. ca. 1970/80, lg. in-8vo, 16 parts folded, fully 
in colour, mounted. HRB 59253 CHF 35.- 

838. idem. Historical map of Ireland. Surrounded by the Arms of the Irish 
Universities, and towns all in colour, s.d. ca. 1970/80, lg. in-8vo, 16 parts folded, 
HRB 59254 CHF 40.- 

839. BuRKe, Bernard: A genealogical and heraldic dictionary of the peerage 
and baronetage of the British Empire. 22. ed. London, Harrison, 1860, gr. in-8vo, 
XXXII + 1202 p. + 28 p., illustr., clothbound. HRB 60519 CHF 200.- 

840. Canada. Heraldique. - Ensemble de 15 livres.1) Heraldry in Canada. Vol. IX 
no. 2. Published Quarterly by the Heraldry Society of Canada, June 1975, 36 p., 
ill. / 2) MARTEL, Suzanne: Au temps de Marguerite Bourgeoys quand Montréal 
était un village. Ottawa, Ed. du Méridien, 1982, 331 p., ill. par Thomas Corriveau. 
/ 3) Mémoires de la Société Généalogique Canadienne-Française. Vol. VIII-No 3. 
Canada, Cie de l’Eclaireur, 1957, 62 p., broch. orig./ 4) Heraldry in Canada, Vol. II, 
No 2. Published by the Heraldry Society of Canada, 1968, 36 p. / 5) BARBEAU, 
Marius: Québec où survit l’ancienne France. Québec, Librairie Garneau, 1937, 175 
p. ill. par Marjorie Borden, / 6) Naissance d’une population. Les Français établis 
au Canada au XVIIe siècle. Montréal, Presses de l’Université, 1897, 232 p. / 7) 
Mémoires de la Société généalogique canadienne-française. Vol. 47, no 4, 1996, 
80 p. / 8) Mémoires de la Société généalogique canadienne-française, vol. 50, no 
1. 1999, 98 p. / 9) Programme souvenir. Congrès du quarantième anniversaire de 
la Société Généalogique canadienne-française 1943-1983. Montréal, Université du 
Québec, 1983, 79 p. / 10) Programme, Congrès du 45ème anniversaire, de la Société 
généalogique canadienne-française. 1988, 98 p. / 11) Congrès du trente-cinquième 
anniversaire de la Société généalogique canadienne-française, 1943-1978, 109 p. / 
12) Les communications du congrès du 35e anniversaire de la société généalogique 
canadienne-française. Montréal, 1980, 139 p. / 13) Giffard, Un souvenir des 
Jésuites. 16 p., ill. / 14) Courville, Villeneuve, Un Sault en héritage. 20 p. rich. ill. 
/ 15) Beauport. L’arrondissement historique de Beauport, en bref. 12 p. rich. ill. gr. 
in-8vo, br. orig. illustrée. HRB 75623 CHF 75.- 

841. Canning, Bernard J. (Rev.): Bishops of Ireland 1870 - 1987. Donegal, 
Donegal Democrat Ltd., 1987, in-8vo, 388 p., richly ill. with portrait photogr. 
and drawings, coats of arms in b/w, loss of fly-leaf, clothbound, orig. jacket ill. in 
colours. HRB 84097 CHF 60.- 

842. CoLLeCTif.- Coats of arms of modern Russia (reference book). Arms of the 
regions, districts, cities, and boroughs, registred in the State. Heraldic register of the 
Russian Federation. Heraldic Council to the President of the Russian Federation. 
Union of Heraldists of Russia. Moscow, Arms and Flags, 2005, in-4to, 294 p., 
richement ill. couleurs d’armoriaux, rel. en toile orig. HRB 114923 CHF 100.- 
Worked out with collaboration of the Union of Heraldists of Russia between 1992 and 2004. 

843. Congrès genealogica. 14è - Genealogica & heraldica: Report of the 14th 
International Congress of Genealogical and Heraldic Sciences in Copenhagen, 
25.-29. August 1980 1980, gr. in-8vo, 431 p., ex-libris, cartonnage orig.  
HRB 116625 CHF 45.- 
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Contient e.a.: Per Hougaard: The Elephant and its Role in the National Symbolism of 
Denmark (Ordre de l’Eléphant - l’ordre de Dannebrog) / Biographies of Danish Knights of 
the Daneborg / Jan v. Konow: Sweden’s Royal Order of the Seraphim / Knorring, H. v.: 
Une famille norvégienne cons. comme descendant de Louis-Philippe d’Orléans... / J. Arndt: 
Die Hofpfalzgrafen (Comites Palatini) des Alten Reiches / Die Kapelle vom Orden des 
Roten Adlers zu Bayreuth und ihre Wappenschilde. Ill. / Pastoureau: L’origine des armoiries 
un problème en voie de solution / Pinoteau: Les ordres de chevalerie du roi de France et 
l’héraldique / Chapitre de la Toison d’Or etc. etc. 

844. Congrès généalogique 11è: 11è.: Congrès international des sciences 
généalogique et héraldique. Liège 1972, in-4to, 546 p., ex libris, br. orig.  
HRB 116629 CHF 60.- 
Contient e.a.: Jéquier, Léon: L’Armorial Bellenville et l’armorial du Héraut Gelre / Loutsch 
Origine des Armes de la maison de Luxembourg. / Creation et l’usage de drapeaux héraldiques 
à l’époque contemporaine en Suède. etc.

845. Congrès genealogique 7è: Recueil du septième Congrès internatinonal des 
sciences généalogiques et héraldiques / Int. Kongres / Int. Congress... La Haye, 
1964, gr. in-8vo, 356 p., illustr. br. orig. HRB 116875 CHF 50.- 

846. Congrès généalogique 18è: XVIII. Int. Kongress für Genealogie und 
Heraldique in Innsbruck vom 5. bis 9. Sept. 1988 / Int. Congress... / Recueil du 
XVIII. Congrès international des sciences généalogiques et héraldiques / Innsbruck, 
1988, gr. in-8vo, 570 S., illustr. Original-Pappband. HRB 117061 CHF 50.- 

847. CoX, ian (ed.): The scallop. Studies of a shell and its influences on 
humankind, by eight authors. London, Shell, 1957, in-4to, 135 p., + 1 ll., richly 
illustrated in colour, orig. red clothbound, fully ill. with gilt ornaments of scallops. 
HRB 43009 CHF 20.- 
The scallop in art, as heraldic forms, as food.. Contents: Shell, A word’s pedigree, Le living 
scallop, A symbol in ancient times, the badge of St. James, The cradle of Venus, Escallops in 
Armory, An excursion into the Americas, The scallop at the table.
La fameuse coquille Saint-Jacques (pétoncles) dans l’heraldique et l’art, l’ouvrage est bien 
ill. en couleurs. 

848. HanKinSon, C. f. J. (éd.): Debrett’s Peerage, Baronetage, Knightage, 
and Companionage. 1957. London, Odhams Press, 1957, in-8vo, 248 + 2140 
p., Numerous illustrations of coat of arms b/w, reds Stamp ‘Nico Blanc’, bound 
in orig. red cloth richly decor. in gold. A very good clean well bound copy.  
HRB 87798 CHF 60.- 
Comprising information concerning all Persons bearing Hereditary or Courtesy Titels, Privy 
Councillons and Knights, Companions of the various Orders, and the Collateral Branches of 
all Peers and Baronets. 

849. foX-daVieS, arthur Charles: Armorial Families. A directory of gentlemen 
of coat-armour. Volume 1 and 2. In 2 vols. David & Charles Reprints, 1970, gr. in-
8vo, XL + 2191 p., reliure en toile orig. avec jaquette. HRB 113747 CHF 120.- 

850. fRiaR, Stephen / feRguSon, John / 2) foSTeR, Joseph / Boutell: Basic 
heraldry. /2) Some feudal coats of arms (1984) / Boutell: English Heraldry 1871. 
New York, London, W W Norton & Company, 1993, gr. in-8vo, 200 p., richement 
ill. n./b. et couleurs, cartonnage orig. avec jaquette ill. HRB 116704 CHF 30.- 
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851. gaLBReaTH, donald Lindsay: Papal Heraldry. ‘A treatise on ecclesiastical 
heraldry’. Part I.‘ Cambridge, W. Heffer and Sons, 1930, in-4to, XIX + 118 p., 
richement ill., planches en couleur par Paul Boesch p. de garde enlevée / without 
the first free flyleaf, reliure en toile orig. HRB 91121 CHF 45.- 

852. gaLL, franz / JageR-SunSTenau, Hanns: Genalogica und heraldica. 
10. Internationaler Kongress für genealogische und heraldische Wissenschaften. / 
10th International congress of genealogical and heraldic sciences. / 10ème congrès 
international des sciences généalogique et héraldique. Wien 1970. Kongressberichte 
II. Wien, Wiener Medizinische Akademie, 1972, in-8vo, 256 S. (453-739), s./w. ill., 
Original-Broschüre. HRB 116887 CHF 45.- 

853. gWYnn-Jones, Peter: The art of Heraldry. Origins, symbols, designs. 
London, Parkgate Books, 1998, in-4to, 128 p., with numerous colour illustrations, 
illustrated boards.HRB 59235 CHF 20.- 

854. Herald’s commemorative exhibition 1484 - 1934. Held at the college of 
arms. Enlarged & illustrated catalogue. London, Tabard Press, 1970, lg. in-4to, 
125 p., with photogr. plates and coats of arms & heraldic illustrations in black and 
colour, orig. clothbound. HRB 77827 CHF 30.- 
With a.o. the herald’s house, the catalogue, list of the officers of arms, exhibition committees, 
list of subscribers, lenders & index. 

855. Héraldique. - genealogica & heraldica. Report of the 16th International 
Congress of Genealogical and Heraldic Sciences in Helsinki. 16-21 August 1984. 
Helsinki, Finnish National Committee, 1984, gr. in-8vo, 541 p., orig. wrappers. 
HRB 113277 CHF 40.- 

856. Heraldry.- 12 books together. 1) FEARN, Jacqueline: Discovering Heraldry. 
UK, Shire Publications Ltd, 1980, 96 p. ill. Orig. wrappers. / 2) PLATTS, Beryl: 
Origins of heraldry. London, Procter Press, 1980,112 p. + 3 p. ill., orig. sails with 
jacket. / 3) COMAIN, Micheal o: The Poolbeg Book of Irish Heraldry. Ireland, 
Poolbeg Press Ltd, 1991, 169 p. ill., orig. wrappers. / 4) Irish Family Names Map. / 5) 
WAGNER, Anthony: Heralds and Ancestors. London, British Museum Publications 
Ltd, 1978, 87 p. rich ill., orig. wrappers. / 6) Coats of arms of Archbishops of 
Aanterbury. A Heraldry Painting book, w.d., 14 p. rich ill., Orig. wrappers. / 7) 
BEGLEY, Donald F.: Irish Genealogy, A record finder. Ireland, Heraldic Artists Ltd, 
1987, 252 p. ill., orig. wrappers. / 8) Motley Heraldry. London, Tabard Publications 
Ltd, w.d., 44 p. ill., Orig. sails with box. / 9) The Canadian Heraldic Authority. 
Rideau Hall, 1990, 40 p. rich ill., Orig. wrappers / 10) BREFFNY, Brian de: 
Irish family names; arms, origins and locations. Essex, Springbourne Press Ltd, 
1982, 192 p. rich ill., Orig. wrappers. / 11) FRIAR, Stephen: A new dictionary of 
heraldry. London, Alphabooks, 1987, 384 p. rich ill., Orig. sails with jacket. / 12) 
The publications of the Harleian Society, New series vol. 4. Cambridge, University 
Press, 1985, 153 p., orig. cardboard. in-8vo. HRB 71816 CHF 120.- 

857. Heraldry.- Lot of 7 books. 1) SCOTT-GILES, C. W.: Heraldry in Westminster 
Abbey. The Heraldry Society, 1961, 45 p. / 2) SCOTT-GILES, C. W.: Heraldry in 
Westminster Abbey. The Heraldry Society, 1954, 45 p. / 3) INNES-SMITH, Robert: 
An Outline of Heraldry in England and Scotland. 24 p. rich ill. / 4) GRANT, Francis 
J.: The Manual of heraldry. A concise description of the several terms used,.... 
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Edinburgh, John Grant, 1929, VII, 142 p. ill. / 5) CADOGAN ROTHERY, Guy: 
Concise encyclopedia of Heraldry. England, Studio Editions, 1994, XIX, 359 p. ill. 
/ 6) WISE, Terence: Medieval Heraldry. London, Osprey, 1980, 40 p. ill. with colour 
plates by Richard Hook and line drawings by William Walker. / 7) NEUBECKER, 
Ottfried: Heraldry, sources, symbols and meaning. England, McGraw-Hill Book 
Co, 1976, 288 p. rich ill. orig. wrappers. HRB 75624 CHF 70.- 

858. History. - Lot of 3 books. 1) MORBY, John E.: Dynasties of the world. A 
chronological and genealogical Handbook, Oxford, 1988, 254 p. / 2) WEIR, Alison: 
Britain’s Royal Families. The complete Genealogy, London, 1989, 386 p. / 3) 
HOLMES, Georges: The Oxford illustrated history of medieval Europe, Oxford, 
1988, 395 p., fully ill., in-8vo, orig. clothbound with jacket. HRB 71287 CHF 40.- 

859. fRiaR, Stephan / CamPBeLL-KeaSe, John (ed.) / A new dictionary 
of heraldry (1987) 384 p. cloth - jacket / + Tribute to an Armorist. Essays for John 
Brooke-Little to mark the Golden Jubilee of The Coat of Arms. / + HOPE, John / 
WAGNER, Anthony R.:A grammar of English heraldry. (1953). / Boutell’s Heraldry 
rev. by Aveling 1898. Lot of 4 books. Cambridge Univ. Press, 2000, in-8vo, cloth 
- jacket. HRB 116644 CHF 40.- 
Added several issues of The Heraldry Gazette. A tribute to armorist John Brooke-Little / 
The coat of arms n° 223, 2012 / Kings & Queens of Great Britain comp. by Anne Tauté. A 
genealogical chart showing their descent, rel. & coats of arms / Royal heraldry, beasts and 
badges of Britain /The Queen of Beasts 1953.. 

860. Crests of our imperial forces (colored map with crests and badges); Crests 
of the British Army (colored map with crests and badges); The Coronation of her 
Majesty Queen Elizabeth II (40 p., richely illustrated in black-and-white); Crests 
& Badges of the Regiments of Yeomanry in Daily use (colored map). Lot of 4. s.d. 
(ca. 1950), in-8vo, orig. wrappers. HRB 115846 CHF 120.- 

861. JeLinSKa-maRCHaL, d.: The Polish armorial. Armorial polonais. Albi-
Corvi, 1989, in-8vo, 233 p., + 485 dessins n./b. sur env. 30 p., ill. n./b., broch. orig. 
HRB 116814 CHF 20.- 

862. JoHnSTon, g. H.: Scottish Heraldry made easy. / ADDED: Scottish 
heraldry: An invitation by M. D. Dennis.24 p., ill. in colour. Edinburgh: W & A K 
Johnston, 1904, in-8vo, XIV + 1 l. + 159 p. with 35 fig. + 8 colour plates with 96 
coats of arms, orig. H.-leather, spine richly gilt. HRB 53551 CHF 40.- 

863. KnoWLeS BoLTon, Charles: Bolton’s American armory. A record of 
coats of arms which have been in use within the present bounds of the United 
States. Clearfield Company, 1989, in-8vo, XXIII + 223 p., ill. n./b., br. orig.  
HRB 116883 CHF 40.- 

864. maRKou, george: Heraldry in Cyprus. Nicosia, 2003, gr. in-8vo, 172 p., 
richement ill., br. orig. HRB 115821 CHF 50.- 

865. maRSHaLL, george W.: The Genealogist’s Guide. Reprinted from the 
last edition of 1903. With a New Introduction By Anthony J. Camp. Baltimore, 
Genealogical Publishing, 1980, in-8vo, XIII + 880 p., orig. clothbound.  
HRB 71403 CHF 30.- 



84                     Harteveld Rare Books Ltd., CH-1700 Fribourg

866. maYeR, L.a. (1895-1959): Saracenic Heraldry: A Survey Oxford - 
at the Clarendon Press, 1933, in-4to, XV (+1) + 302 p. + 1 leaf + 71 photogr. 
plates, publisher’s green clothbound, spine with title gilt & publisher, Fine.  
HRB 113195 CHF 450.- 
First edition. An important and very scarce illustrated study of Sarcenic heraldry from Leo 
Aryeh Mayer , scholar of Islamic art and rector of the Hebrew University of Jerusalem. 

867. mcandReW, Bruce a.: The Balliol Roll. Boston, Committee on heraldry of 
the New England historic genealogical society, 2002, gr. in-8vo, 79 p., ill., br. orig. 
HRB 116770 CHF 20.- 

868. mcgiLL, Pat; PaCou, armand; eRSKine RiddeLL, Rod: The 
Burgundian Army of Charles the Bold. The ordonnance companies and their 
captains. Lincoln, Freezywater Publications, 2001, in-8vo, 62 p, many pictures in 
colors and black/white orig. wrappers. HRB 115747 CHF 20.- 

869. moRiCHon, Jean / CadYCK, Virginie / JaCoB, Solange: Généalogie 
& héraldique. Actes du 24e congrès international des sciences généalogiques et 
héraldiques. Besançon - France 2 / 7 mai 2000. La vie généalogique n°28. Paris, 
Fédération Française de Généalogie, 2002, gr. in-8vo, 408 p., richement ill. n./b. et 
couleurs, br. orig. HRB 113215 CHF 50.- 

870. noRTon eLVin, Charles: A dictionary of heraldry. Translation into French 
and codification R.E.D. 1980, in-8vo, 262 p. manuscrites, ill. de croquis miniatures 
d’armoriaux, feuilles volantes, jaquette. HRB 116187 CHF 100.- 

871. orzel Bialy. 700 Lat herbu panstwa polskiego - The white Eagle - 700 years 
of the coat of arms of the polish state. Exhibition catalogue (POLAND - POLEN - 
POLSKY - POLOGNE). The Royal Castle in Warsaw, 1995, in-4to, 364 p. + 2 ff., 
richly illustrated exhibition catalogue in Polish and English language, clothbound, 
ill. jackett. very fine copy. HRB 113142 CHF 60.- 

872. PinCHeS, Rosemary / Wood, anthony / KLeC-PiLeWSKi, B. J.: A 
European armorial. An armorial of knights of the golden fleece and 15th century 
Europe from a contemporary manuscript. London, Heraldry Today, 1971, in-4to, 222 
p., frontispice, richement ill., reliure en toile orig. jaquette. HRB 117135 CHF 20.- 

873. PLanCHÉ, J.R.: The pursuivant of arms, or Heraldry founded upon facts. 
London, W.N. Wright, 1852, gr. in-8°, XI + 208 p., ill., some spots, hw. name on 
flyleaf ́ Adèle Vermet from Grandmaman July 1857´, orig. clothbound, waterstained. 
HRB 32944 CHF 50.- 

874. PoRnY, mark anthony: The elements of Heraldy 1. London, The Art of 
Heraldy 1970, in-8vo, XX + 199 p. + env. 40 p. n. n., + env. 20 planches en n./b., 
br. orig. HRB 112957 CHF 30.- 

875. gReen, Christopher; maLden, John, denniS, mark; SQuiRe, 
Romilly; BuRneTT, C J (Ross Herald of arms): Emblems of Scottland. 
Dunfermline, PandaPrint, 1997, in-8vo, 52 p., richely illustrated in coulours and in 
black and white, orig. wrappers. HRB 115965 CHF 30.- 
Added: Scots Kith & Kin and illustrated map pictorial map and guide to your clan, family and 
tartan. revised 2nd edition (ca 1950). 
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876. STanfoRd London, H.: Royal beasts. The Heraldry Society, 1956, gr. 
in-8vo, IX + 85 p., ill. with drawings by Harold B. Pereira, reliure en d.-toile orig. 
HRB 116967 CHF 20.- 

877. The Capitals of europe. Les capitales de l’Europe. A guide to the sources for 
the history of their architecture and construction. Guide des sources de l’architecture 
et de l’urbanisme. Published with the financial assistance of UNESCO. Ouvrage 
publié avec l’assistance financière de l’UNESCO. Corvina Kiado, 1980, in-4to, 359 
p. + CVIII plates ill. in b/w, (with all the coats of arms of the capitals) orig. cloth, 
orig. ill. jacket. HRB 84056 CHF 45.- 

878. uden, grant: A Dictionary of Chivalry. Illustrated by Pauline Baynes. 
London, Longmans Young Books, 1968, in-8vo, 352 p., fully illustr. with drawings 
in colour and bl./wh., Ex libris from “John E. Ward”, orig. hardback with orig. 
illustr. jacket. HRB 78104 CHF 35.- 

879. VaCHon, a. / BoudReau, C. / Cogne, d. / LauZon, L. / WaTT, R. 
d.: Genealogica & Heraldica. Proceedings of the 22nd international congress of 
genealogical and heraldic sciences in Ottawa, August 18-23, 1996. / Actes du 22e 
congrès international des sciences généalogique et héraldique à Ottawa, 18-23 août 
1996. Ottawa, University of Ottawa Press, 1998, gr. in-8vo, 508 p., richement ill., 
br. orig. HRB 118291 CHF 35.- 

880. WagneR, anthony Richard: A catalogue of English medieval rolls of arms. 
(‘spilogia, Being materials of heraldry’, I. London, Soc. of Antiquaries, 1950, gr. 
in-8vo, XXXIII + 176 p. + 2 p., ill. with plates some in colour, ex-libris, clothbound 
HRB 55853 CHF 25.- 

881. Who’s who. - TaYLoR, Stephen: Who’s who in Switzerland including 
the principality of Liechtenstein 1960-1961. Geneva, Nagel, 1961, in-8°, XII + 
advertising + 423 p., clothbound. HRB 16021 CHF 30.- 

882. Who’s who in Switzerland including the principality of Liechtenstein 
1978-1979. Geneva, Nagel, 1978, in-8°, 704 p., + 8 ff. (texte à double colonne). 
clothbound. HRB 111888 CHF 30.- 

7. BeneLuX 
883. adam-eVen, Paul / JeQuieR, Léon: Un armorial français du XIIIe siècle. 
L’armorial Wijnbergen. Tirage à part des Archives Héraldiques Suisses, 1954, in-
4to, 80 p., frontispice couleur (armorial Wijnbergen), + XII planches n./b., ill. n./b., 
br. orig. HRB 116197 CHF 20.- 
Ex. n° 42 sur 200. 

884. aLBeRTina BRuSSeL, K. B.: Heren en ridders het 14de eeuwse vlaanderen. 
Wapenboek De Coninck. Jean-Marie van den Eeckhout, 2004, in-4to, 317 p., 
richement ill. d’armoriaux miniatures en couleurs, br. orig. HRB 116573 CHF 80.- 

885. almanach royal année commune mdCC.LXXXiX. (1789) Présenté à sa 
Majesté pour la première fois en 1699. Par Laurent D’Houry, Éditeur. Debure, 
Gendre de Feu M. D’Houry,, 1789, in-12°, 714 p., taché d’eau, reliure en cuir orig. 
Coiffe sup. manque. HRB 102452 CHF 150.- 
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886. BaRon, J.-J. / demonCHeauX, m. / JoLLY, J.-m.: Armorial des 
communes ardennaises. Conseil Général des Ardennes, 2003, in-8vo, 144 p., 
richement ill. couleurs, cartonnage orig. HRB 113308 CHF 40.- 

887. BonifaCe, françois / PoPoff, michel: Armorial de la Flandre 
Wallone dit de La Marche De Lille 1543-1544. Chateleinies de Lille - Douai 
- Orchies S.G.H.P.N, 2001, in-4to, 201 p., richement ill. couleurs, br. orig.  
HRB 117127 CHF 100.- 

888. BoniVeR, françois: Les armoiries des princes evêques de Liège. Liège, 
Bénard et Centrale Réunies, S. A., 1958, gr. in-8vo, 166 p., richement ill. d’armoiries 
couleurs, br. orig. HRB 116819 CHF 20.- 

889. CoLLeCTif.- Armoiries communales en Belgique. Communes wallones, 
bruxelloises et germanophones. Tome II. Communes wallones M-Z, communes 
bruxelloises, communes germanophones. Dexia, 2002, gr. in-8vo, 424 p., 
richement ill. d’armoriaux en couleurs, reliure en toile orig. avec jaquette.  
HRB 113233 CHF 40.- 

890. CoLLeCTif.- Recueil du IVe congrès international des sciences généalogique 
et héraldique. Bruxelles, Tradition & Vie, 1958, gr. in-8vo, 470 p., br. orig.  
HRB 113334 CHF 25.- 

891. CoLLon, frédéric: Armorial de Wavre et environs, Bruxelles, Librairia, 
1952, in-8vo, 174 p., ill. de 104 reproductions de blasons par André Stielle, br. orig. 
HRB 116911 CHF 20.- 

892. fouReZ, Lucien & duBuiSSon, Pierre: Armorial de Huldenberg. Louvain, 
Jan van Helmont, 1994, in-8vo, 69 p., cartonnage orig. HRB 116749 CHF 20.- 

893. fouReZ, Lucien: Le droit héraldique dans les Pays-Bas catholiques. 
Bruxelles, l’Edition Universelle 1932, gr. in-8vo, 393 p. + la feuille ERRATA, qui 
manque souvent, br. orig. HRB 116624 CHF 35.- 

894. HeRCKenRode, J.: Nobiliare des Pays-Bas et du Comté de Bourgogne. 12me 
livraison. Gand, Gyselynck, s.d. (XIXème), gr. in-8vo, p. 441 à 480 + 2 pl. n/bl. br. orig.  
HRB 92790 CHF 50.- 
Armoiries de Familles Van Christynen ...de la Chapelle de Beaufait jusqu’à van Colen 

895. idem. 13me livraison. Gand, Gyselynck, s.d. (XIXème), gr. in-8vo, p. 481 à 
528+ 4 pl. n/bl. br. orig. HRB 92791 CHF 50.- 
Armoiries de Familles Colins....de Corte 

896. idem. 14me livraison. Gand, Gyselynck, s.d. (XIXème), gr. in-8vo, p. 529 à 
576 + 4 pl. n/bl. br. orig. HRB 92792 CHF 50.- 
Armoiries de Familles de Coutereau.... de Croix 

897. idem. 15me livraison. Gand, Gyselynck, s.d. (XIXème), gr. in-8vo, p. 577 à 
624 + 4 pl. n/bl. br. orig. HRB 92793 CHF 50.- 
Armoiries de Familles de CROY ... de Dadizelle 

898. idem. 16me livraison. Gand, Gyselynck, s.d. (XIXème), gr. in-8vo, p. 577 à 
624 + 4 pl. n/bl. br. orig. HRB 92794 CHF 50.- 
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Armoiries de Familles de Damman... van der Dilft. 

899. idem. 3me livraison. Gand, Gyselynck, s.d. (XIXème), gr. in-8vo, p. 83 à126, 
avec 4 planches héraldique en couleurs et 2 pl. n/bl. avec 32 écossons héraldiques, 
br. orig. Couverture détachées. HRB 92789 CHF 50.- 
Armoiries en couleurs des familles: de JOOS avec devise ‘Fidelitas mea Lex’ / - Baert de 
Neuville / von Hoffmann de Bruxelles / de Herckenrode 

900. LouTSCH, Jean-Claude / WeYdeRT, Raymond / Lemogne, nicolas: 
Armorial communal du Grand-Duché de Luxembourg. Luxembourg, J. A. Fisch, 
1989, in-4to, 329 p., richement ill. d’armoiries couleurs par Marcel Lenertz, Reliure 
en velours rouge, avec jaquette ill. HRB 116879 CHF 200.- 

901. martin Le franc. L’estrif de fortune et de vertu. Etude du manuscrit 9510 de 
la Bibliothèque Royale de Belgique, provenant de l’ancienne “librairie” des Croy de 
Chimay. Par Alphonse Bayot. Oeuvre nationale pour la reproduction des manuscrits 
à miniatures de Belgique (Société des bibliophiles et iconophiles de Belgique), 
Paris, Bruxelles, New York: (J.-E. Goossens à Bruxelles pour) M. Rousseau, Ch. 
Weckesser, G.E. Stechert, (clichés par Établ. Jean Malvaux), 1928, in-folio, 59 
p. de texte, ill. de 2 armes hérald. lithogr. coul. dont or et argent (miniature avec 
texte et riche bordure incl. magnifique lettrine et armes hérald. + 3 pp. + 1 planche 
chromolithogr. couleurs et or en frontispice + 21 planches documentaires en n/b 
sous couv. (des miniatures accomp. de texte ms. dans bordure à pleine page, des 
miniatures sans bordure générale. 2 par pl., et 2 pl. de doc. ms.), en feuilles sous 
deux couvertures impr./illustr. en rouge. HRB 71326 CHF 100.- 
Tirage 700 ex., Un des 448 ex sur papier vélin fort, ex. num. 387. / 59 pp. text, 
with 2 coats of arms chromolith. incl. silver and gold + 22 plates of which 1 
frontispiece lithogr. in colours heightened with gold, loose in orig. portfolio cover. 
Limited edition of 700 copies, one of 448 copies on strong vellum paper, nr. 387. 

902. medingeR, Paul: Armorial de l’Ancienne Noblesse du Grand Duché de 
Luxembourg. Bruxelles, Vromant & Cie, 1919, in-8vo, 70 p. + 8 planches de blasons 
en couleurs, qqs piqûres in-texte, ill. de F. Fidèle, ex-libris Josef Hurt, bas du titre 
avec pte découpe, br. orig. Doublée d’un cartonnage). HRB 118573 CHF 120.- 

903. muLLeR, Jean-Claude / emmeL, f. g. / meinTZ, Cl. / PeSCaToRe, T. 
H. a.: Association Luxembourgeoise de généalogie et d’héraldique. Luxemburgische 
Gesellschaft für Genealogie und Heraldik. Annuaire / Jahrbuch 1999. Jean-Claude 
Muller, 1999, in-8vo, 320 p., ill. n./b., br. orig. HRB 112306 CHF 20.- 

904. nieuWenKamP, H.W.m.J. Kits: Europeesche “Totemdieren” en eenige 
andere symbolen. Heraldische sprokkels. Haarlem, “Eigen Volk”, 1935, gr. in-8°, 
220 S., ill. mit heraldischen Wappenzeichnungen, Original-Halbleinenb., goldener 
ill. Deckel. (Fine). HRB 43039 CHF 20.- 

905. PaPeianS de moRCHoVen (a propos): Royaume de Belgique. Mémorial 
du centenaire de l’ordre de Léopold 1832-1932. Bruxelles, Ed. J. Rozez, S.A., 1933, 
gr. in-8vo, 500 p. illustré des centaines de portraits-photographiques, reliure orig. , 
avec reste d’étiquette sur le plat devant. HRB 50093 CHF 50.- 
Cet ouvrage liste des membres de cet ordre par diff. catégories. Ex. num. , tirés sur papier 
Drury M. F. Printing. 
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906. PaTeRnoSTRe de la maiRieu, Cl-R.: Tablettes du Hainaut. Généalogie 
Histoire Héraldique Tome I et II. Ens. 2 vols. Belgique - Hombeek, 1955 -56, in-
8vo, 415 p. + dépl. / 415 p. + dépl., br. orig. HRB 92148 CHF 75.- 

907. idem. Tablettes du Brabant. Généalogie Histoire - Héraldique. Tome I 
Belgique. - Hombeek, 1956, in-8vo, 416 p., un des 500 ex. num. N° 303, cartonnage 
orig. HRB 93283 CHF 30.- 

908. PieTReSSon de SainT-auBin, Pierre: Tables générales de l’inventaire 
des sceaux de la Flandre de Germain Demay. Publiées par Michel Popoff. Héraldique 
des provinces du Nord. Les sources généalogiques et historiques des Provinces du 
Nord, 1995, in-4to, 85 p., br. orig. HRB 116966 CHF 30.- 

909. PonCeLeT, Édouard: Sceaux & Armoiries des Villes Communes & 
Juridictions du Hainaut Ancien et Moderne. Sceaux communaux conservées aux 
Archives de l’État, à Mons. Mons, Impr. Dequesne-masquillier & Fils, 1909, gr. 
in-8vo, 1 f. de titre + 709 p., richement ill. de sceaux, non rogné, reliure en d.-cuir, 
dos orné, dos déteint. HRB 113565 CHF 350.- 

910. PoPoff, michel: Armorial Lalaing. Documents d’héraldique médiévale 
3. Editions du Léopard d’or, 1989, in-8vo, 89 p., richement ill. n./b., br. orig.  
HRB 116828 CHF 20.- 

911. RaadT, J.-Th. de: Sceaux armoriés des Pays-Bas et des pays avoisinants 
(Bélgique - Royaume des Pays-Bas - Luxembourg - Allemagne - France). 
Recueil historique et héraldique. Tome II, IIIe fascicule. Bruxelles, Société belge 
de Librairie, 1899, in-4to, 21 p., br. orig. illustrée en noir et blanc, non rogné.  
HRB 115962 CHF 40.- 

912. RYCKman de BeTZ, Baron de: Armorial Genéral de la noblesse Belge. 
Liège, Dessain, 1957, in-4to, 815 p., br. orig. (l’ouvrage légèrement courbé vu son 
poids). HRB 65207 CHF 150.- 

913. WaRLoP, ernest: Héraldique. Archives générales du Royaume et archives 
de l’Etat des Provinces. Centre d’études pratique pour les sciences auxiliaires de 
l’histoire. Bruxelles, Archives générales du Royaume, 1985, in-8vo, 297 p., br. orig. 
HRB 116761 CHF 40.- 

8. SKandinaVien 
914. aCHen, Sven Tito: Danmarks kommunevabener. Samt Gronlands og 
Foeroernes. Copenhagen, Forlaget Komma, 1982, in-8vo, 112 S., ill., Original-
Leinenband, mit OU. HRB 116619 CHF 25.- 
Added: Profilen: Danmarks Väben og Krone. 1995. 30 p. with illustrations. 

915. armoiries. - Kongeriget Danmarks, Byvaabener. Udgiver Kaffee Hag A/S - 
Kobenhavn. (Armoiriaux en couleurs). Kobenhavn, Kaffe Hag A/S, gr. in-8vo, env. 
60 p. avec 88 timbres armorialiaux en couleurs, timbre ‘Bruno Grüther’, cart. orig. 
noir. HRB 53987 CHF 35.- 

916. BeRgHman, a.: Heraldiskt Vademecum. Stockholm, 1938, gr. in-
8vo, 14 + 8 (publicités) p., richement ill. n./b., Ex libris, reliure en toile orig.  
HRB 116130 CHF 20.- 
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917. BeRgHman, arvid / SKoLd, Sven: Borgerlig Vapenrulla. Djursholm, 
1950, in-8vo, 175 p., richement ill. d’env. 70 armoriaux en n./b., cartonnage orig. 
(bas du dos abîmé). HRB 112941 CHF 50.- 

918. BeRgHman, arvid: 25 ‘Riksheraldikerämbetets Skrriftserie’ II. Malmö, 
John Kroon, 1949, gr. in-8vo, 249 p., illustrated some in colour, h.-leather, spine 
with title in gold, slipcase. HRB 52595 CHF 25.- 

919. HeYmoWSKi, adam: Sveriges drottningar. Fran Vasa till Bernadotte. 
Stockholms, Kungl. Husgeradskammaren. 2001, in-8vo, 56 p., richement ill., br. 
orig. HRB 112951 CHF 20.- 

920. LindgRen, uno: Heraldik i svenska författninger. En Vapenrättslig översikt 
frän medeltiden till vära Dagar. Lund, Gleerup, 1951, gr. in-8vo, 179 p., mit 60 
Bild, illustrierte Original-Broschüre. HRB 116743 CHF 30.- 
Dazu: Heraldiken i Sverige. Magnus Jesper & B. Wasling. 2001 / Andersson, Per: Heraldiska 
vapen i Sverige. 1989. 

921. neVeuS, Clara / SageRLund, Vladimir a.: Vara landskaps-symboler. 
Vapen, djur och blommor. Historiska Media, 2007, in-8vo, 79 p., richement ill. 
couleurs, cartonnage orig. , jaquette ill. HRB 117126 CHF 20.- 

922. RaneKe, Jan: Svenska medeltidsvapen I, II et III. 3 Vols ens. Jan Raneke, 
2001, in-8vo, Env. 1200 p., br. orig. HRB 113048 CHF 200.- 

923. Sveriges Ridderskaps och adels kalender 1940. Utgiven av Gustaf 
Elgenstierna. Sextiotredje Argangen. Stockholm, Albert Bonniers, 1939, sm. in-
8vo, 1425 p. numberl. plates ill. with photogr. portraits, orig. red cloth, ill. with a 
golden ornament HRB 78347 CHF 65.- 

924. Svea Rikes Ridderskaps och adels Wapn-Bok 1 Koppar-Stick Stockholm, 
Lars Salvius, 1764 in-folio, Mit über 2000 tls kolor. Wappen-Abbildungen auf 82 
Kupfertafeln, Halb-Lederband d. 19 Jhd. Rücken u. Gelenke beschäd., berieben. 
HRB 112466 CHF 750.- 
Offizielles Wappenbuch für Schweden, seit dem 17. Jhd. ständig erweitert und verbessert. 
Ohne Tafel 51 (fehlt) dafür Tafel 57 doppelt. Einige Tafeln aufgezogen u. mit Fehlst. Gebräunt, 
tls etwas braunfleckig. Warmholz 6865. 

9. PoRTugaL / SPanien 
925. aBRanCHeS de SoVeRaL, manuel: Portocarreros do Palacio da 
Bandeirinha. Porto, MASmedia, 1997, in-8vo, 147 p., ill., br. orig. illustrée.  
HRB 72103 CHF 35.- 

926. adam, P. / CaZeS, a.: 1) Traité du blason et armorial catalan de Steve 
Tamburini. 2) Armorial catalan (1er série): communes des Terres catalanes Franca. 
2 vols. ens. Boletin de la Real Academia de Buenas Letras, 1962, 70, in-8vo, br. 
orig. HRB 117023 CHF 20.- 

927. aLmeida feRnandeZ, a. de: Tarouca na historia de Portugal. Parte 
1 (até aos séculos XII-XIII) volume 1 (livros I a V). Viseu, 1990, in-4to, 542 
p., quelques annotations au crayon, planches illustrées en hors-texte, br. orig.  
HRB 71268 CHF 50.- 
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928. armas e Troféus, revista de historia, heraldica, genealogia e arte. IX Série, 
tomo 1, Janeiro-Dezembro 1999. Lisboa, Largo do Carmo, 1999, gr. in-8vo, XXIII 
+ 252 p., br. orig. HRB 71760 CHF 45.- 
Pedro Sameiro: Pedras de Armas de Macau; Antonino Fernandes: Ribeiros Antigos de 
Felgueiras; Segismundo Pinto: Estudos Heraldicos; Manuel Artur Norton: Cartas de Brasao 
de Armas, etc. 

929. BoRgeS, J. g. Calvao: Tombo Heraldico do Noroeste Transmontano. 
Volume primeiro. Concelhos de Chaves e Valpaços. Lisboa, Livraria Bizantina, 
2000, in-4to, 252 p., br. orig. HRB 71879 CHF 75.- 

930. Bueno fLoReS, antonio: Descubre Caceres. Madrid, Ed. Garcia-Plata, 
1991, gr. in-8vo, 54 p., muy bien ill., (ill. des écussons et armoiries en couleurs 
collées à même le texte), br. orig. illustrée. HRB 72105 CHF 30.- 

931. CadenaS Y ViCenT, Vicente: Memorandum de la genealogia familiar. 
Madrid, Hidalguia, 1975, in-8vo, 136 p., br. orig. HRB 71414 CHF 30.- 

932. idem. Diccionario heraldico. Terminos, piezas y figuras usadas en la ciencia del 
blasón. Segunda edición, aumentada. Instituto Salazar y Castro. Madrid, Hidalgua, 
1976, gr. in-8vo, 295 p., richement ill. couleurs, br. orig. HRB 115817 CHF 30.- 

933. andRea da CunHa e fReiTaS, eugenio de, e. a.: Carvalhos de Basto. 
A descendencia de Martim Pires Carvalho, Cavaleiro de Basto. En 8 volumes + 2 
index, ensemble 10 volumes. Porto, 1977-1999, in-4to, ens. ca. 4100 p., br.s orig. 
HRB 71606 CHF 750.- 

934. CaSTeLo BRanCo ViLHegaS, manuel Bernardo: Genealogia 
heraldica do Barroco. Arvore inedita de geraçao e linhagem. Introduçao de Manuel 
Artur Norton. Lisboa, Inapa, 1996, in-4to, 20 p. + 20 planches, reliure en cuir orig. 
avec illustration. HRB 71904 CHF 45.- 

935. CeRda Y PiTa, Luis francisco messia de la: Labras Heraldicas del Museo 
de Pontevedra Ruinas de Santo Domingo. Vigo, Artes Grafica Galicia, 1991, in-
8vo, 371 p., br. orig. HRB 71878 CHF 40.- 

936. CoLLeCTif.- Comunicaciones al XV congreso international de las ciencias 
genealogica y heraldica. Institut Salazar y Castro (C.S.I.C.). Tomo I, II et III. 3 vols 
ens. Madrid, Bajo la Presidencia de Honor de S. M. El Rey de Espana, 1983, gr. 
in-8vo, 615 + 524 + 651 p., br. orig. HRB 113147 CHF 60.- 

937. Congrès genealogique 17è: Genealogica & Heraldica Lisboa 1986. Actas 
do 17° Congrsso International das Ciencias Genealogica e Heraldica. Instituto 
portugues de Heraldica, 1986, gr. in-8vo, 591 p., br. orig. HRB 116648 CHF 30.- 

938. Congrès genealogique 3è: Communicationes y conclusiones del III 
Congrsso Internacional de Genealogia y Heraldica. Madrid 1955. Madrid Inst. Int. 
de Genealogia y Heraldica, 1955, gr. in-8vo, 729 p., br. orig. HRB 116649 CHF 50.- 

939. CoRRea LeiTe RiBeiRo, J.a.: Tratado de Armaria (technica e regras 
do Brao d’armas). Ornado de numerosas gravuras precedido de apreciacoes dos 
escriptores. Visconde Julio de Castilho e Dr. Sousa Viterbo. Lisboa, Empreza da 
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Historia de Portugal, 1907, gr. in-8vo, 138 p. ill. de 203 fig. + 1 ff. + 1 planche h.-t., 
br. orig. cons., Ex Libris ‘Donald Lindsay Galbraith’, belle reliure en d.-maroquin 
rouge aux larges coins orig.(Signée Pagnant). HRB 57412 CHF 80.- 

940. faRia de Pina CaBRaL, antonio machado de: Cartas de Brasao. 
Lisboa, Ediçoes Biblion, 1936, gr. in-8vo, 130 p., reliure en demi-cuir, dos à nerfs, 
pièces de titre au dos. HRB 71752 CHF 150.- 

941. fauSTino menendeZ, faustino: El escudo de Espana. Real Academia 
Matritense de Heraldica y Genealogia, 2004, in-8vo, 267 p., richement ill. n./b., br. 
orig. HRB 117112 CHF 30.- 

942. feRnandeS, a. de almeida: Homenagem de Lalim ao Conde Dom Pedro. 
A historia de Lalim. Lamego, Ediçao da Camara Municipal, 1990 gr. in-8vo, 470 p., 
quelques annotations au crayon ou au stylo, br. orig. HRB 71603 CHF 60.- 

943. feRnandeS, antonino: Matriculas dos ordinandos da Mitra de Braga 
(1430-1588). Tomo 1 (1430-1464). Ponte de Lima, Ediçoes Carvalhos de Basto, 
2002, in-4to, 470 p., non coupé, br. orig. HRB 72009 CHF 35.- 

944. feRReiRa de SouSa, elisio de meireles & feRnandeZ, mauricio 
antonino: Fonsecas Coutinhos de Fonte Arcade. Com Introduçao pelo Prof. Doutor 
Luiz de Mello Vaz de Sao Payo. Braga, 1983, gr. in-8vo, 243 p., simili-cuir avec 
ornements dorés. HRB 71291 CHF 45.- 

945. feRReiRa, Carlos alberto: Indice abreviado das genealogias manuscritas 
do arquivo nacional da torre do tombo. Lisboa, 1937, in-8vo, 135 p., br. orig.  
HRB 71411 CHF 40.- 

946. godinHo, antonio: Livro da nobreza e perfeicam das armas. Fac-simile 
do ms. 164 da Casa Forte do Arquivo Nacional da Torre do Tombo. Introduçao, 
notas, direcçao artistica e grafica de Martim de Albuquerque e Joao Paulo de Abreu 
e Lima. Lisboa, Academia Portuguesa da Historia, 1987, in-folio, 77 p. + 104 p. 
(fac-simile), exemplaire numéroté portant le n° 0806, magnifique reliure en toile 
rouge avec 4 pièces de coins dorées ainsi qu’une arme dorée sur le plat supérieur, 
emboîtage. HRB 71741 CHF 120.- 
Bela reprodução facsimilada deste documento da heráldica portuguesa. Reproduz dezenas de 
brasões. Tiragem numerada e assinada. 

947. gouBLaYe de menoRVaL Y RodRigueZ-QuiRoS, Yves de la: La 
Antigua e Ilustre Casa de la Goublaye (1350-1982). San José, 1982, in-8vo, 430 p., 
envoi manuscrit de l’auteur sur la page de garde, br. orig. HRB 71829 CHF 45.- 

948. Héraldique. - ‘Revista aquae flaviae’ n.° 17 junho 1997. A familia flaviense 
de Luis vaz de Camoes. Chaves, Grupo cultural Aquae Flaviae, 1997, in-8vo, 223 
p., br. HRB 71397 CHF 20.- 

949. Hidalguia. - La revista de genealogia, nobleza y arma. Publicacion bimestral. 
Mayo-Agosto, Madrid, 1988, in-8vo, p. 290 à 595, quelques annotations au stylo, 
br. orig. HRB 71432 CHF 30.- 
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950. instituto Salazar y Castro. Tomes 1 et 3. ( en 2 volumes). Madrid, Hidalguia, 
1978, 1983, gr. in-8vo, 536 p. / 649 p., br.s orig. HRB 72011 CHF 60.- 
Tome 1) Estudios genealogicos, heraldicos y nobiliarios en honor de Vicente de Cadenas y 
Vicent con motivo del XXV aniversario de la Revista Hidalguia / Tome 3) Comunicaciones al 
XV congreso internacional de las ciencias genealogica y heraldica. 

951. LauRa moReiRa, alberto de & noBRega, Vaz-osorio da: Pedras de 
armas de Matosinhos. Camara Municipal de Matosinhos, 1960, gr. in-8vo, XXVII 
+ 265 p. + 8 planches + 1 carte, br. orig. HRB 71870 CHF 75.- 

952. Lima BeZeRRa, manuel gomes de: Os estrangeiros no Lima. Ediçao fac-
similada da 1.a, com um volume suplementar de estudos. En 3 volumes. Ponte de 
Lima, 1992, gr. in-8vo, 11 p. + 436 p. / VIII + 357 p. / 14 p. + 437 p., br.s orig. dans 
un coffret. HRB 71751 CHF 75.- 

953. CadenaS LoPeZ, ampelio alonso de ; CadenaS Y ViCenT, Vicente 
de Vicent & CaRRaSCo, Liliana Ruiz: Blasonario de la consanguinidad iberica. 
1981. Madrid, Hidalguia, 1982, pt. in-8vo, 300 p., br. orig. HRB 71371 CHF 50.- 

954. idem. 1980. Madrid, Hidalguia, 1981, pt. in-8vo, 348 p., br. orig.  
HRB 71372 CHF 50.- 

955. CadenaS LoPeZ, ampelio alonso de ; CadenaS Y ViCenT, Vicente 
de Vicent & CaRRaSCo, Liliana Ruiz: Blasonario de la consanguinidad 
iberica. 1991-1993. Madrid, Hidalguia, 1993, pt. in-8vo, 302 p., br. orig.  
HRB 71375 CHF 50.- 

956. maTToS, armando de: Manual de heraldica portugesa. Nova edicao. Porto, 
Livraria Fernando Machado, s.d., vers 1950, in-8vo, 258 p., ill. n./b., br. orig. HRB 
116926 CHF 25.- 

957. menendeZ PidaL de VaSCueS, f. / eLoY, Benito Ruano / PaRdo 
de gueVaRa, eduardo: El libro de la cofradía de Santiago. Caballería Medieval 
Burgalesa. Universitad de Burgos, Universitad de Cadiz, 1996, gr. in-4to, 222 p., 
richement ill. par des planches en couleurs, br. orig. HRB 113220 CHF 120.- 

958. meTeLLo, manuel arnao: A Familia Ferin em Portugal. ‘Mais de um 
século de tradiçao livreira’. Braga, 1976, in-8vo, 32 p., dédicace de l’auteur sur la 
deuxième de couverture, br. orig. HRB 71421 CHF 30.- 

959. monToTo, Santiago: Nobiliario Hispano-Americano del siglo XVI. 
Collecion de documentos ineditos para la historia de hispano-américa. Tomo II. 
Madrid, Compania Ibero-Americana de Publicaciones S. A., s. d., vers 1920, gr. 
in-8vo, 403 p., richement ill. n./b., ex libris reliure en cuir rouge, dos à 4 nerfs.  
HRB 113616 CHF 100.- 

960. moYa, Salvador de: Biblioteca Genealogica Latina. Suplemento da revista 
genealogica latina. Simbologia heraldica. Sao Paulo, 1961, in-8vo, 405 p., richement 
ill. n./b., envoi signé par l’auteur, br. orig. HRB 117114 CHF 60.- 

961. noBRega, artur Vaz-osorio da: A Heraldica de Familia no Concelho 
de Lousada. Aditamento a ‘Pedras de Armas do Concelho de Lousada’ (1959). 
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Lousada, Ediçao da Camara Municipal de Lousada, 1999, gr. in-8vo, 10 p. + 303 
p., br. orig. HRB 71851 CHF 30.- 

962. idem. Pedras de armas do concelho de Lousada (heraldica de familia). 
Porto, Junta de Provincia do douro litoral, 1959, in-8vo, 574 p., br. orig.  
HRB 71626 CHF 60.- 

963. idem. Pedras de armas e armas tumulares do distrito de Braga. En 5 tomes 
et 6 volumes. Braga, Junta distrital de Braga, 1970-75, in-4to, XVI + 874 p. 
/X + 393 p. / 311 p. / VIII + 380 p. / VIII + 250 p., richement illustré, br.s orig.  
HRB 71608 CHF 750.- 
1) Cidade de Braga / 2) Concelho de Braga (freguesias rurais) / 3) Concelhos de terras de 
Bouro e Amares / 4) Concelhos de Vieira do Minho e Povoa de Lanhoso / 5) Cidade de 
Barcelos e freguesias rurais do seu concelho (aquem-cavado). 

964. nobreza de Portugal e do Brasil. Bibliografia, biografia, cronologia, filatelia, 
genealogia, heraldica, historia, nobiliarquia, numismatica. En 3 volumes. Lisbonne, 
Representaçoes Zairol, 1984, gr. in-8vo, 766 p. / 766 p. / 766 p., richement 
illustré, avec de nombreuses planches hors-texte en couleurs, somptueuses 
reliures en toile blanche avec décorations or sur les plats, pièces de titres au dos.  
HRB 71288 CHF 450.- 

965. PoLiano, LuiZ maRQueS: Heraldica. Monografia de concurso - 
Escritos heraldico-genéalogicos. 1986 gr. in-8vo, 435 p., illustr., cartonnage orig. 
HRB 91173 CHF 40.- 

966. PoPoff, michel: L’héraldique espagnole et catalane à la fin du Moyen-Age. 
Documents d’héraldique médiévale 5. Editions du Léopard d’or, s.d., vers 1985, 
in-8vo, 134 p., br. orig. HRB 116825 CHF 20.- 

967. Revista Portuguesa de Historia. Tomo XIV. Homenagem ao Doutor Paulo 
Merea. Coimbra, Faculdade de Letras da Universidade de Coimbra, 1974, gr. in-
8vo, 531 p., br. orig. HRB 71285 CHF 45.- 

968. SanCHeS de Baena, Visconde de: Archivo heraldico-genealogico. 
Précédé de Familias Nobres do Algarve et suivi de Indice heraldico ou desripçao 
completa armas de todas as familias. En 1 volume. Lisboa, Typographia universal, 
1872, 1900, in-4to, 186 p. + L + 686 p. + CCXXX, quelques annotations à la plume 
dans les dernières pages, reliure en demi-cuir, tranches rouges, pièce de titre au dos. 
HRB 71383 CHF 450.- 

969. SiLVa PeReiRa oLiVeiRa, Luiz da: Privilégios da nobreza e fidalguia 
de Portugal. Fac-simile da 1a ediçao. Lisbonne, 2002, in-8vo, 48 p., + XII + 344 p., 
br. orig. HRB 71308 CHF 30.- 

970. SouZa-BRandao, antonio de: Os morgados de Santo Antonio Do 
Cruzeiro de Oliveira de Auemeis (Antecedentes e Posteridade). -Apontamentos 
Genealogicos. 1975, in-8vo, 330 p. ill., Un des 500 ex., Exemplar n.° 3, assinados 
pelo Autor, cartonnage orig. HRB 71709 CHF 100.- 

971. STuBBS SaLdanHa monTeiRo BandeiRa: Vocabulario heraldico. 
2.a ediçao. Lisboa, 1985, gr. in-8vo, 377 p., richement ill., toile orig. avec jaquette 
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ill. HRB 11 CHF 60.- 
Ex n°25 sur 500. 

972. TRaVaSSoS VaLdeZ, Ruy dique: Subsidios para a heraldica tumular 
moderna Olisiponense. Porto, Livraria Esquina, 1994, gr. in-8vo, 193 p., br. orig. 
HRB 71835 CHF 75.- 

973. TuReLL, modesto Costa Y: Tratado Completo de la Ciencia Del Blason, 
o sea Codigo Héraldico-Historico, acompanado de une breve nitica de las 
principales ordenes de Caballeria y de un Diccionario abreviado de los Terminos 
del Blason. Barcelona, s.d. (1985), in-8vo, 251 p., ill. en noir et blanc, br. orig. HRB 
92060 CHF 30.- 

974. ViLLaS BoaS e SamPaYo, antonio de: Nobiliarchia Portugueza tratado 
da nobreza hereditaria, e politica ... novamente correcta, emendada, e accrescentada 
com as armas das familias et cidades principaes ... por Manoel Antonio Monteiro 
de Campos, e á sua custa impresso. Lisboa, 1754, in-8vo, 353 pp + 15 pp. (alphab. 
index), repair to a few mainly marginal tears in (p. 33/34, p. 83/84), tiny hole in p. 
223/224, some underlining with light blue pencil, browning of the paper, marbled 
endpaper, hw. former owner’s names and stamp on title, 2 book plates on front 
pastedown, recent hw. former owner’s name on white endpaper, 19th early 20 th. 
century marbled leather binding in contemp. style, richly gold tooled spine, simple 
gilt line frame on covers. HRB 71062 CHF 550.- 
New edition, enlarged with description of the coats of arms of noble Portuguese families, 
arranged in alphab. order (p. 229 to 345), and of the main towns and cities of Portugal. The 
first edition was published in 1676. This work has been a most valuable source of reference 
for a long time. 

10. iTaLien 
975. BaSCaPe, giacome C. / PiaZZo, marcello del / BoRgia, Luigi: 
Insegne e Simboli. Araldica pubblica e privata medievale e moderna. Ministero Per 
i Beni Culturali e Ambientali, 1983, gr. in-8vo, XVI + 1064 p., richement ill. n./b. 
et couleurs, toile orig. HRB 113611 CHF 100.- 

976. BeLmaggio, francesco: Araldico pubblica e privata nella provincia 
dell’Aquila, civica, notarile, ecclesiale, nobiliare e notabile. L’Aquila, 
Administrazione Provinciale, 2000, in-4to, 539 p., richement ill., br. orig.  
HRB 116723 CHF 80.- 

977. BeRnaRdeLLi, g. / CoLomBo, e. / maRCaRini, L. / Heim, B. B.: 
Stemmario episcopale laudense. Capitolo Cattedrale di Lodi, Grafica G.M., 2002, 
in-4to, 137 p., richement ill. couleurs, reliure en toile orig. avec jaquette ill. HRB 
113297 CHF 30.- 

978. BoRgHini, Vincenzo / manni, dominico maria: Dell’arme delle 
famiglie fiorentine. Dai discorsi. Bibliotheca heraldica genealogica antiqua et rara. 
Orsini De Marzo, 2005, in-8vo, 132 p., richement ill. n./b., reliure en toile orig.  
HRB 117125 CHF 35.- 

979. CAMAJANI, Piero Guelfi: Dizionario araldico. Arnaldo Forni, 2000, in-8vo, 
585 p., avec 573 ill. dans le texte, reliure en toile orig. HRB 116721 CHF 50.- 
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980. CaneToLi, floriano: Blasone Bolognese. Stemmi delle famiglie nobili e 
cittadine di Bologna raccolti da Floriano Canetoli. Riproduzione dell’esemplare 
di proprieta della Familienstifung Haus Orsini de Paravicini della monumentale 
opera promossa da Floriano Canetoli (Bologna 1791-1795). Ars Heraldica. Orsini 
de Marzo, 2006, in-8vo, XIV + env. 200 p., richement ill. de planches en couleurs, 
br. orig. HRB 116884 CHF 40.- 

981. de gHeRaRdi CamoZZi VeRToVa Cesare Stemmi delle Famiglie 
Bergamasche e Oriunde della Provincia di Bergamo o ad essa per diverse ragioni 
attenenti. Raccolti e colorati 1888. (facsimile). SESAAB, Bergamo 1994, in-
folio, 248 p., nombreuses illustrations couleurs, reproduction anastaltique d’un 
somptueux manuscrit de 1888, texte en italien, reliure de l’éditeur, étui. Parfait état. 
HRB 113092 CHF 80.- 

982. faVini, Vieri / SaVoReLLi, alessandro: Segni di Toscana. Identità e 
territorio attraverso l’araldica dei comuni: stori e invenzione grafica (secoli XIII-
XVII) La vie della storia 67. Le Lettere, 2006, gr. in-8vo, 190, + XVI planches, ill. 
n./b., br. orig. HRB 113290 CHF 20.- 

983. foPPoLi, marco / meZZeRa, Vittorio: Stemmario Lecchese. Gli stemmi 
dei Comuni della Provincia di Lecco. Cattaneo Paolo Grafische srl Oggiono - 
Lecco, 2005, in-4to, 254 p., richement ill. en couleurs (armoiries), cart. orig. Étui. 
Bel exemplaire. HRB 115237 CHF 250.- 

984. VaTiCan. - Blasons Papaux. 7 aquarelles orig.: Grégoire XIII (1572-1585) 
/ Sixte V (1585-1590) / Urbain VII (1590) / Grégoire XIV (1590-1591) / Innocent 
IX (1591) / Clément VIII (1592-1602) / Carolus Borromaeus, cardinal (Milan). 
s.d.,(fin XIXè), 200 x 142 mm, 5 ff. avec 7 blason s+ 1 cadre encore incomplet, br. 
orig. HRB 87766 CHF 150.- 
Petit cahier très intéressant rassemblant 7 blasons de dignitaires de l’Eglise du XVIe siècle, 
coloriés à l’aquarelle.

985. maCCHeRini, giovanni: Arme delle Famiglie nobili di Siena. Toscana 
araldica. Riproduzione anastatica dell’esemplare stampato nel 1706 appartenente 
alla Familienstiftung Haus Orsini De Paravicini. Orsini De Marzo, 2009, gr. in-8vo, 
XIII p., + env. 25 planches n./b., br. orig. HRB 116990 CHF 20.- 

986. manno, antonio: Il Regolamento Technico-Araldico Spiegato ed Illustrato. 
Roma, Civelli, 1906, gr. in-8vo, 75 p., illustré, br. orig. HRB 77913 CHF 30.- 

987. maRoZZi, Carlo: Stemmario delle Famiglie Nobili di Pavia e del 
principato. Introd. Giacomo C. Bascape. Pavia, Luigi Ponzio, 1992, gr. in-8vo, 
365 p., dont ca. 280 planches couleur des blasons, d.-toile de l’éditeur, jaquette.  
HRB 59249 CHF 150.- 

988. moLa di nomagLio, gustavo / Pene VidaRi, gian Savino: La 
biblioteca di Segusium Volume 8. Dizionario araldico Valsusino. Passato (e 
presente) della Valle di Susa attraverso la rappresentazione araldica. Segusium, 
Susa - Maggio, 2007, gr. in-8vo, 285 p., richement ill. d’armoriaux couleurs, br. 
orig. HRB 114948 CHF 80.- 
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989. oRSini de maRZo, niccolo: Stemmi delle Famiglie Patrizie di Venezia. 
Minima Heraldica 2. Riproduzione dello Stemmarietto Veneziano Orsini De Marzo 
appartenente alla Familienstiftung Haus Orsini Dea Paravicini. Orsini De Marzo, 
2008, in-8vo, env. 100 p., richement ill. couleurs, br. orig. HRB 116987 CHF 20.- 

990. PaLaZZi TRiVeLLi, francesco: Stemmi della Rezia Minore. 
Credito Valtellinese, 1996, gr. in-8vo, 349 p., richement ill. couleurs, br. orig.  
HRB 116984 CHF 30.- 

991. PaLiZZoLo gRaVina, Vincenzo: Il blasone in Sicilia. Riproduzione 
anastatica dell’esemplare stampato a Palermo negli anni 1871-75 appartenente alla 
Familienstiftung Haus Orsini Dea Paravicini. Orsini de Marzo, 2009, gr. in-8vo, 
400 p., frontispice, + 97 planches couleurs, br. orig. HRB 116985 CHF 80.- 

992. PoPoff, michel: Répertoires d’héraldique italienne - TOSCANE (hors 
Florence). Paris, le Léopard d’or, 2009, gr. in-8vo, 364 p., envoi de l’auteur sur 
faux-titre, cartonnage orig. ill. HRB 116645 CHF 60.- 

993. idem. Royaume de Naples. Répertoires d’héraldique italienne 3. Paris, le 
Léopard d’Or, 2010, gr. in-8vo, 279 p., br. orig. HRB 113217 CHF 40.- 

994. idem. Venise. Répertoires d’héraldique italienne 4. Paris, le Léopard d’Or, 
2010, gr. in-8vo, 394 p., br. orig. HRB 113218 CHF 60.- 

995. RauZi, gian maria: Araldica tridentina. Stemmi e famiglie del Trentino. 
Prefazione de l’autore., Trento, Grafiche Istituto Pavoniano Artigianelli 1987, in-
4to, 381 pages, nombreuses reproductions darmoiries en couleurs. Bibliographie et 
index reliure en pleine toile bordeaux sous jaquette illustrée, bel état de l’édition 
orig. HRB 82422 CHF 120.- 
Fully illustrated many coats of arms in colours many reproductions in bl./w. Bibliography 
and index. Fine copy of the orig. edition, clothbound with orig. jackett (a new edition was 
published in 2005). 

996. idem. Trento, Grafiche Artigianelli, 1987, in-4to, 381 p., richement ill. n./b. et 
couleurs, reliure en toile orig. jaquette. HRB 118496 CHF 60.- 

997. RiCaLdone, aldo di: Annali del Monferrato (951-1708). En 
2 volumes. Roma, Collegio Araldico, 1987, in-4to, XLIX + 1417 p., 
l’un des 1000 exemplaires numérotés portant le n° 963, reliures en cuir, 
décorations rouge et or sur le plat supérieur ainsi qu’au dos, coffret illustré.  
HRB 71368 CHF 450.- 

11. RuSSie / SLaWiSCHe LÄndeR 
998. BugnoT, Paul: Précis d’héraldique polonaise. Paris, Société Héraldique de 
France, 1913, in-4to, 16 p., ill. n./b., br. orig. HRB 118636 CHF 15.- 

999. CoLLeCTif: Polskie Rody szlacheckie kto jest kim dzis. Wydawnictwo 
Interpress, 1993, gr. in-8vo, 271 p., richement ill. n./b., cartonnage orig.  
HRB 116885 CHF 20.- 

1000. Heraldik, Wappen. - Grosse Sammlung farbiger Wappentafeln (u.a. 
Glasgemälde, Wappenscheiben), und verschiedener Herkunft (Deutschland, 
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Frankreich, Schweiz, Polen), verschiedener Grösse (klein bis blattgross), zusammen 
in Plastikhülle, teils in Chromolithographie, darauf folgend viele Hüllen mit Farb-
Fotokopien aller mit grossem farb. Wappen illustr. Seiten, und auch die Textseiten, 
des Werkes «Die Wappen der Gemeinden Südtirols», von Hans Prünster. Zus. in 
Ordner in-4. Dazu noch mehrere farb. Wappen-Tafeln, teils blattgross und auf glänz. 
Orig.-Fotopapier, auch mehrere Chromolithographien, und 2 farbige Kalender-
Blätter, in 5 Plastik Hüllen. HRB 59271 CHF 50.- 

1001. geral’ditcheskiï sovet pri prezidente Rossiïskoï federatsii. 
Geral’ditcheskaja kommissija pri Gubernatore Moskovskoï oblasti. Oftisial’nye 
simvoly podmoskov’ja (=Symboles officiels des environs de Moscou) / (razrabotannye 
pri utchastii Soyouza geral’distov Rossii). Moskva, (Geral’ditcheskaja kommissija 
pri Gubernatore Moskovskoï oblasti), 2003, in-4to, 160 p., illustré en couleur, 
cartonnage orig. HRB 115885 CHF 80.- 

1002. Heraldique. Lot de 6 ouvrages en russe (Russian language books) / + 1 
Roumain 1981, br. orig. illustrée. HRB 118574 CHF 50.- 
A.o.: Ancient civic arms of the province of St. Petersburg 2002 47 p. ill. / Grechylo & 
Terletskyi: Coat-of-Arms and Flags of Town and Villages in Rivne Oblast / Histoire du blason 
et du drapeau russes 2004 / Dogaru: Aspiratia poporului roman ...in simbol Heraldic. 1981. 
bound copy illustr. 

1003. die marienburg. Das Schloss des Deutschen Ordens. ‘Kunst- und 
Kulturstätten in Nordpolen’, hrsg. von Waclaw Gorski, Michael Wozniak und 
Marek Zak. Poznan, Mataczynski, 1993, 111 S., mit zahlr. ganzseit. farb. Abb., 
farbig illustr. Pappband. HRB 59231 CHF 30.- 
Mit Beiträgen von Michael Wozniak, Mariusz Mierzwinski, Marek Zak und Mieczyslaw 
Haftka. Fotos von Waclaw Gorski und Marek Zak. 

1004. neY-KRWaWiCZ, marek / SiemaSZKo, Zbyszko i maciej: 
Bojowe Sztandary i proporce armii krajowej. Warszawa, Krajowa Agencja 
Wydawnicza, 1991, gr. in-8vo, 119 p., richement ill. couleurs, cartonnage orig.  
HRB 116713 CHF 20.- 

1005. oJa, Tiiu / mediJainen, eero: Eesti Vapidja Lipud. 16. sajand - 1940. 
Eesti Ajalooarhiiv. Tallinn, Olion, 1993, gr. in-8vo, 87 p., richement ill. couleurs, 
cart. orig. HRB 117057 CHF 30.- 

1006. PLeWaKo, andrzej / Wanag, Josef: Herbarz miast polskich. Arkady, 
1994, in-8vo, XIX + 288 p., richement ill. d’armoriaux en couleurs, cartonnage 
orig. HRB 116099 CHF 20.- 

1007. Coats of arms of Russian Principalities. / Les armoiries des villes de 
la Russie. / Russische Länder-Wappen. Moscou, 1974, lg. in-8vo, 198 S., ill., 
Original-Leinenband, mit OU. HRB 116633 CHF 120.- 
Added: Official symbols of Moscow City. 32 p., ill. in colour. 

1008. alte Stadtwappen des Sankt Petersburger gouvernements / ancient 
Civic arms of the Province of St. Petersburg. Hetepopyr C., 2003, 17 schön 
gefertigte Pins der Stadtwappen in einer Broschüre. HRB 117405 CHF 45.- 
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1009. SZYmanSKi, Jozef: Herbarz. Sredniowiecznego Rycerstwa Polskiego. 
Waraszawa, Wydawnictwo Naukowe Pwn, 1993, gr. in-8vo, 316 p., richement ill. 
n./b. et couleurs, reliure en cuir orig. avec jaquette. HRB 116777 CHF 40.- 

1010. idem. Herbarz rycerstwa Polskiego z XVI wieku. Waraszawa, Wydawnictwo, 
2001, gr. in-8vo, XVII + 360 p., richement ill. n./b., cuir orig. avec jaquette.  
HRB 116780 CHF 60.- 

1011. WiTTYg, Wiktor / dZiaduLeWiCZa, Stanislawa: Nieznan Szlachta 
Polska i jej Herby. W Krakowie, Karni Uniwersytetu Jagiellonskiego, 1994, gr. 
in-8vo, 436 p., ill. d’armoriaux en miniatures n./b., reliure en demi-cuir orig.  
HRB 116784 CHF 20.- 

Voir aussi les no. 861 et 871.

12. RumÄnien / TSCHeCHien / SLoWaKei / SLoWenien
1012. CaReK, Jiri: Mestské Znaky v ceskych zemich. Academia Praha, 1985, 
in-4to, 451, + env 100 planches d’armoriaux en couleurs, reliure en toile orig. avec 
jaquette. HRB 113275 CHF 45.- 

1013. CeRnoVodeanu, dan: Stiinta si arta heraldica in Romania. Bucuresti, 
Editura Stiintifica si Enciclopedica, 1977, gr. in-8vo, 566 p., richement ill. n./b., envoi 
sur 5 lignes signé par l’auteur, cartonnage orig. , jaquette. HRB 117113 CHF 80.- 

1014. dogaRu, maria: Din Heraldica României. Bucuresti, JIF, 1994, gr. in-
8vo, 191 + III p., + XCIII planches couleurs, br. orig. HRB 116886 CHF 30.- 

1015. HRdLiCKa, Jakub: Prazska Heraldika. Znaky prazskych mest, cechu a 
mestanu. Public History, 1993, gr. in-8vo, 229 p., richement ill. couleurs, reliure en 
toile orig. avec jaquette. HRB 116782 CHF 20.- 

1016. JiRY, Louda: Znaky. Ceskoslovenskych Mest. Praha, Mlada Fronta, 
1972, in-8vo, 63 p., ill. d’armoriaux en miniatures n./b., cartonnage orig.  
HRB 115611 CHF 20.- 

1017. KaRTouS, P. / noVaK, J. / VRTeL’, L.: Erby a Vlajky Miest v Slovenskej 
republike. Vydavatel’stvo Obzor, Ministerstvo Vnutra Sr, 1991, in-8vo, 341 p., 
richement ill. d’armoiries en couleurs, cartonnage orig. HRB 116112 CHF 30.- 

1018. muLLeR, Karel: Erbovni listiny v archivech slezka a severni Moravy. 
Opava, 2001, in-8vo, 89 p., richement ill. couleurs, brochure. original.  
HRB 116136 CHF 20.- 

1019. noVaK, Jozef: Slovenské mestské a obecné erby. 1972, in-8vo, 451 p., ill. 
n./b., reliure en toile orig. HRB 116981 CHF 45.- 

1020. idem. Rodové erby na slovensku. Kubinyiho, Zbierka, Pecati. Vydavatel’stvo 
Osveta, 1980, in-4to, 371 p., richement ill., reliure en toile orig. jaquette.  
HRB 116758 CHF 50.- 

1021. PRiBYL, alois / LiSKa, Karel: Znaky a Pecete stredoceskych mest. 
Stredocese Nakladatelstvi a Knihkupectvi, 1975, gr. in-8vo, 275 p., ill. d‘env. 60 
planches couleurs et n./b., cartonnage orig. HRB 117128 CHF 30.- 
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1022. STuRdZa-SauCeSTi, marcel: Heraldica. Trata tehnic. Bucuresti, Editura 
Stiintifica, 1974, gr. in-8vo, 172 p., + 14 planches couleurs, ill. n./b., reliure en toile 
orig. jaquette.HRB 116137 CHF 25.-

13. diVeRS 
1023. JouBeRT, Joseph: Les armoiries de la République Sud-Africaine. 
Paris, Augustin Challamel, 1903, gr. in-8vo, 39 p., frontispice, br. orig.  
HRB 116960 CHF 20.- 

1024. Laine, Pascal / QuignaRd, Pascal: Blasons anatomiques du corps 
féminin suivis de Contreblasons de la beauté des membres du corps humain. 
Gallimard, 1982, in-4to, 149 p., ill. par les peintres de l’école de Fontainebleau, 
reliure en toile orig. jaquette. HRB 116729 CHF 30.- 

1025. maSSiCoTTe, e. Z. / RoY, R. / CouiLLaRd deSPReS, a.: Armorial 
du Canada français Baltimore, Genealogical Publishing, 1970, in-8vo, XIII + 151 
p., richement ill. d’armoiries n./b. réalisées par Alfred Asselin, reliure en toile orig. 
jaquette. HRB 117136 CHF 30.- 

1026. mon / Kamon. - Original japanese directory of family crests or emblems 
of Japan. Woodblock printed book. s.d. (perhaps late 19th c.) oblong in-8vo, 141 
leaves with approx. 1300 ‘Mon’ illustrations printed in b/w. Preceded by 6 leaves 
with an introduction and illustrations about the subject. Following the emblems are 
16 leaves with stamps representing simplifed kanji and pattern based on similar 
forms for decorations, orig. japanese binding with 2 plates (title label on first plate), 
slightly worn, in good conditions. HRB 93267 CHF 250.- 
The Japanese family emblems called Mon or Kamon were and still are used to decorate and 
identify an individual or a family. Similar to Western traditions such emblems were orig. 
ly used only by samurai especially in battle to distinguish between friend and foe and later 
on were adapted by the common people as well. There are no strict rules for the design but 
they most commonly consist of a roundel encircling a figure of plant, animal, man-made, 
natural or celestial objects, all abstracted to various degrees. Religious symbols, geometric 
shapes and kanji were commonly used as well as can be seen in this work showing a great 
number of different designs accompanied by its name. It also contains designs seemingly 
for stamps (used to sign documents for example) and patterns for decorations using 
the Mon in a more abstract way. It also shows how the geometrical shapes are designed. 
Unlike western coat of arms, colours do not matter for Mon, only the design, though 
shapes can be solid black. Consequently this book is printed strictly in black and white. 

1027. PLaCe, agnes de / CHaSTeLLuX, Philippe: Dictionnaire généalogique 
et armorial de l’Inde française 1560-1962. 1997, gr. in-8vo, 592 p., br. orig.  
HRB 113343 CHF 50.- 

1028. RoCHe de VeRCoRS, françois: Familles américaines. Armoiries et 
généalogies des pères pélerins. Association Familiale du Château d’Hostun, 1974, 
in-8vo, 352 p., envoi signé par l’auteur, br. orig. HRB 116105 CHF 30.- 

1029. SouViLLe, georges: Initiation à l’héraldique musulmane. Office 
Généalogique et Héraldique de Belgique, 1958, gr. in-8vo, 5 p. (198-203), ll. n./b., 
br. orig. HRB 118635 CHF 15.- 
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1030. VeRnoT, nicolas / feRnon, Jean-Paul: Armorial des communes de 
l’Algérie française. Mémoire de notre temps, 2005, gr. in-8vo, 233 p., richement 
ill., br. orig. HRB 115822 CHF 50.-

Schweiz
deutschschweiz (allgemein) 121, 138, 154
Romandie (général) 2, 26, 40, 84
aargau 
117, 202, 203, 219, 262, 265, 266, 735
Buren / Aare  219
Vordemwald  262
Zofingen  265, 266
appenzell (beide Halbkantone) 104, 164
Basel-Stadt / Baselland 106, 107, 108, 141, 
142, 162, 175, 182, 220, 254, 255, 690, 804, 
Bern (Kanton + Stadt) 28, 
100, 102, 109, 110, 111, 115, 118, 122, 123, 
124, 128, 140, 143, 144, 149, 150, 157, 161, 
165, 171, 172, 185, 186, 188, 191, 199, 200, 
201, 224, 225, 253, 256, 257, 258, 259, 282
Aarmühle  140
Brienz  118
Büren an der Aare  225
Därligen  115, 128
Emmenthal  144
Krauchthal  165
Lyss  191
Matten  268
Muri  102
Neuveville  28
Oberburg  186
Oberwichtrach  188
Spiez 204
Sumiswald  144
Widerswil  149
fribourg (Canton + ville) 
6, 12, 14, 33, 38, 39, 41, 50, 74, 75, 
80, 89, 96, 97, 98, 105, 134, 139, 229
Murten  134, 139
genève 17, 45, 53, 54, 55, 66, 77, 87
Carouge  66
glarus 222, 227
Niestal  222
graubünden 
126, 146, 147, 148, 159, 216, 291, 792
Chur  216
Jura (Suisse) 1, 4, 76
Luzern (Kanton + Stadt) 
112, 113, 133, 176, 177, 178, 190, 193, 
194, 195, 197, 198, 209 - 212, 226, 806
Altbüron  178
Beromünster 226, 806
Ebikon  190

geogRaPHiSCHeR indeX / indeX gÉogRaPHiQue

Hergiswil  133
Luzern (Stadt) 112
Menzingen 218
Sempach  193, 194, 195
neuchâtel (Canton + ville) 13, 18, 
19, 20, 21, 30, 47, 64, 65, 70, 90, 91, 92, 93, 
Colombier  18
Le Locle  47
Ried sur Bienne  64
Sasint-Aubin  20, 21
Valengin  19
obwalden 228
Schaffhausen  119, 120, 187
Schwyz 174
Solothurn 114, 145, 158, 160, 
St. gallen (Kanton + Stadt)  
49, 135, 136, 137, 168, 170, 196, 217
Rheintal 196
Tessin 25, 88
Thurgau 183, 223
uri 155, 156, 221
Ursern  155, 221
Valais / Wallis 
3, 5, 32, 43, 46, 51, 69, 83, 86, 94, 99, 811
Chamoson  51
Gr.-Saint-Bernard  43
Lucques  86
Saint-Maurice  46
Sion  94
Vaud 11, 
15, 16, 22, 23, 24, 27, 29, 31, 34, 42, 44, 48, 
52, 62, 63, 71, 72, 73, 78, 79, 81, 82, 85, 95
Caux  48
Payerne  15, 79
Vevey  73, 82
Zug 218, 263, 816, 817
Zürich (Kanton + Stadt) 
131, 132, 151, 166, 167, 169, 189, 192, 
205, 206, 207, 213, 264, 267, 786, 827
Neftenbach  206
Schwamendingen  207
Winterthur  151

deutschland
Alfeld  675
Aschaffenburg  825
Baden-Württemberg  671, 691
Bamberg  673
Bayern  677, 794
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Böblingen  818, 819
Braunschweig  781
Breisgau  717
Bruchsel  793
Düsseldorf  813
Eisenach / Thüringen  697
Frankfurt  684
Göppingen  692
Goslar  678
Gotha  416 - 457, 681
Hessen  696, 723, 826
Ilmkreis / Thüringen  698
Kehl  821
Konstanz  828
Kronberg  726
Märkischen  281
Mecklenburg  805
München  738 - 772
München  738 - 772
Oberfränken  799
Oldenburg  685
Ortenaukreis  706
Rhein-Neckar  715, 716
Sachsen  728
Schleswig-Holstein  802
Sigmaringen  797
Sinsheim  820
Tauerbischofsheim  830
Thüringen  807
Villingen  829
Waldeck  77
Waldeck  778
Wangen  693
Wolfsburg  780

france
Aix-en-Provence  321
Alfeld  674
Amiens / Picardie  318
Anglo-Normandes  486
Anjou  378
Apt  567
Ardennes  886
Armor  410
Arnay  519
Arques  521
Arras  298
Aube  303, 517, 627
Aude  636
Auvergne  504, 639
Aveyron  394
Avignon  300
Bas Vendomois  396
Bas-Poitu  299
Bas-Rhin  350, 355

Béarn  585
Beaujolais  491
Beaune  311
Beauvaisis  650
Beauvaisis / Picardie  598
Berry  316
Béthune / Pas-de-Calais  327
Blois  638
Bourgogne  480
Brabançon  607
Bretagne  
330, 357, 412, 465, 509, 510, 515, 595
Caen  312, 341
Capétienne  593
Caudebec  522
Chalon  340
Châlons-sur-Marne  307, 308
Chalon-Sur-Saone  565
Champagne  336, 346
Comté de Clermont / Beauvaisis  597
Corrèze  552
Corse  578
Côte d‘Or  544
Département de la Creuse  481, 640
Département du Nord  530 - 532
Département Rhône  649
Deux-Sevres  398
Dijon  342
Dizy-Le-Gros  471
Finistère  411
Flandre  576, 
Fontaine-Guerin  482
Franche Comté  415, 507 
Gap  539
Gard  580
Gers  325
Gex  479
Gironde  379
Grenade-Sur-Garonne  605
Haute-Marne  579
Hautes-Alpes  358
Haut-Rhin  665, 666
Hérault  335
Héraut Orléans  317
Herbarz  1009, 1010
Huldenberg (Belgien) 892
Inde-Française  1027
Irin / Basse-Navarre /Pays Basque  505
Liège  888
Lille / Flandre  304, 526, 527, 528, 600, 887
Lille / Hazebrouck  529
Limoges  366
Limoges  368
Loire-Atlantique  408
Loir-Et-Cher  397
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Lorraine  337, 511, 562
Lozère  305
Lyon  405
Maconnais  302
Magny-en-Vexin  604
Marly-Le-Roi / Yvelines  543
Marseille  323
Martigues / Provence  534
Meaux  584
Mende  514
Meurthe et Moselle  380, 381, 563
Monaco / Alpes-Maritimes  348
Mons / Hainaut (Belgien) 909
Montauban  476
Montferrand / Auvergne  334
Montfort-L‘Amaury  384
Montmorency / Val-d‘Oise  546
Montpellier  477, 492, 493
Morbihan / Bretagne  409
Moselle  354
Mulhouse  551
Nancy / Lorraine  370
Neufchatel  523
Niort / Deux-Sèvres  314
Nivernais  637
Nogent-le-Rotrou / Eure-Et-Loire  487
Normandie  512, 513, 601
Orléanais / Orléans  656, 564
Paillé  642
Paris  301, 406, 556, 559, 646, 647, 659
Pas-de-Calais  322
Pays basque  555
Pays de Tournus  547
Périgord  413, 632
Poitevin  361, 596
Poitou  586
Ponthieu  376
Pont-l‘Evêque  524
Provence  328, 329
Provins  469
Puy-De-Dome / Auvergne  399
Quercynos  393
Rambouillet  385, 542
Rouen  489, 525, 553
Rouergue / Languedoc  313
Roussillon  338
Saint Come  375
Saint Louis  590
Saint-Michel  369
Saint-Quentin  641
Saint-Rémy-De-Provence  625
Salesches  657
Salon-De-Provence  520
Sarreguemines / Moselle  468
Sarthe  306, 363, 533

Savoie  391
Seine  536, 583
Senlis / Oise  645
Somme  667
Tarn  518
Toulouse  478
Touraine  400, 570, 574
Tournus  560
Trémoille  648
Val D‘Oise  414
Velay / Haute-Loire  582
Vendée  407
Vendomois  395, 549
Verdun  371, 561, 644
Versailles  404
Vivarais  392
Yonne  382

italien
Aquila  976
Bergamo  981
Bologna  980
Florence / Toscane  599, 978
Lecco  983
Monferrato  997
Naples  993
Sienna  985
Sizilien  991
Südtirol  809
Toscana  982, 992
Valle di Susa  988
Venedig  989, 994

divers
Brixen / Tirol (Österreich) 248
Catalogne (Spanien) 926, 966
Santiago (Spanien) 957
Cyprus (Chypre) 864
Devon (England) 833
Scallop 847
Flandre (Belgique) 908
Wavre (Belgique) 891
Japan 439, 440
Luxembourg (Ville) 902
Marienburg (Polen) 1003
Moravy (Tchequie) 1018
Moskau (Russland) 1001



                     Harteveld Rare Books Ltd., CH-1700 Fribourg  103

161. & 282. JENNY, Heinrich: Historischer Zug

1026. Mon / Kamon

64. JEANNERET 172. KUPFER
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695. GROTE, H.

86. Saladin, famille

171. Famillie Küpfer 

786. Sceaux en cire

668. Adelsurkunde



Sendungen für Deutschland und die europäische 
Gemeinschaft können ab Deutschland verschickt werden.

Pauschalversand in Deutschland bis 25 kg = € 10.- 
und in Europa bis 25 kg = € 15.-

+ MwSt.

Noch lieferbare Kataloge auf Papier:
240: Wallis, Savoie et les Alpes

241: Livres anciens / Alte Drucke / Helvetica & Divers

242: Régionalisme & Alpinisme

243: Rare books & prints (e.a. Helvetica)

247: Rare books & prints
Bitte teilen Sie uns ihre Emailadresse sowie die für Sie 

interessanten Sachgebiete mit, damit wir Sie optimal beraten 
können! 

Veuillez nous indiquer votre adresse Email et les 
matières qui vous intéressent pour obtenir les meilleures 

recommandations et offres !

HARTEVELD LIVRES ANCIENS SA
www.harteveld.ch

Sur rendez-vous / Nach Vereinbarung

Visitez / Besuchen Sie: BOOK‘IN
Livres d‘occasion, Rue des Alpes 6, 1700 Fribourg

mercredi 9h - 12h / 14h - 18h
jeudi, vendredi 14h - 18 h, samedi 9h - 16h
www.bouquinerie.ch / +41 (0)26 322 38 08
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161. & 282. JENNY, Heinrich: Historischer Zug
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